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23. dubna 2023 od 8:15 hodin

katalog dubnové
MINI AUKCE

Uzávěrka příkazů: neděle 23. dubna 2023 v 7:00 

Prohlídky položek:
Sokolská 1605/66, 120 00 Praha 2 | prodejna Filap s.r.o.  
ve čtvrtek 20. 4. 2023 v otevíracích hodinách.
V jiném termínu jsou prohlídky možné po osobní domluvě.

Předpokládaný program Aukce:
Dopolední část I od 8:15 losy 1 – 892 (předpokládaný konec části I 12:15) 
Odpolední část II od 12:45 losy 893 – 1615 (předpokládaný konec části II 15:55)
Odpolední část III od 16:00 losy 1616 – 1871 (předpokládaný konec části III 16:45)
Odpolední část IV od 16:50 losy 1872 – 2801 (předpokládaný konec části IV 20:00) 
Večerní část V od 20:05 losy 2802 – 2932 (předpokládaný konec aukce 20:40)

Výdej zboží od úterý 25. dubna od 13:00.
(Upozorňujeme, že 24. dubna máme zavřeno a telefonické dotazy budou také vyřizovány až od 25. dubna.)

Výdej zboží v otevírací době: úterý – čtvrtek 10:00 – 16:00 

V pondělí a pátek je naše prodejna zavřena. 
V jiném termínu probíhá výdej a příjem zboží po osobní domluvě (není to problém).
Osobní odběr Bratislava po osobní domluvě.



Přinášíme Vám kompletní informace o následující aukci, 
která se bude konat dne 23. dubna 2023 od 8:15 hod.

Vážení přátelé, sběratelé a investoři,

rádi bychom Vás pozvali na naši lednovou mini aukci, která se bude konat v neděli 
23. dubna od 8:15 hod.

Děkujeme dodavatelům, kteří nám pomohli vytvořit kvalitní aukci.

V aukci naleznete položky všech kategorií, od běžnějších až po vzácné a hledané 
známky. Jak je naším zvykem, v mini aukci držíme vyvolávací ceny do 30 000 Kč, což 
u některých položek je spíše symbolické.

Mini aukce jsou zejména zaměřeny na střední materiál, který je sběratelsky zajímavý 
a na trhu se vyskytuje sporadicky. U levnějších známek se zaměřujeme na dobrou 
kvalitu, široké střihy, počítadla, které jsou pro sběratele zajímavé.  Zároveň se snažíme 
sběratelům zprostředkovat drobnější materiál, kterého je na trhu málo.

V aukci jsou i zcela výjimečné známky, které nabízíme sporadicky či zcela prvně. Do mini 
aukcí nově zařazujeme zajímavé sbírky za symbolické ceny ale také i zahraniční známky. 
U sbírek doporučujeme osobní prohlídku.

Pro větší komfort aukčního dne je aukce rozdělena na 5 částí, snižujeme počet položek, 
aby se aukce neprotahovala a nebyla únavná. Věříme, že tato novinka bude pro Vás 
vítanou změnou. 

Přeji Vám v aukci mnoho úspěchů, budeme velmi rádi pokud byste nám svěřili nějaký 
materiál do další aukce.

S pozdravem,
Mgr. Petr Pflanzer Flaška s kolektivem



KATALOG AUKCE

Aukce Mini  Duben

Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Předběžné 

Rakousko - 33 - 47 série Pofis - první série Pč 1919 ve 4-blocích-

včetne 20 h světla a F. Josef  Mi. 185 - 199, 221 - 4, včetně 222 b, -

velmi obtížné sestavit - dobrá kvalita, v celé sestavě 2 x dřívko a 2 x

povolena perforace 

30 0001 XX19.79712

2 koruna široká ( 48 II - rok 1916 )  ; 26 mm x 29 mm s vynechanou

perforací ! krajový kus 
2 4002 ražené 19.89715

Rakousko - Mi 204 I, formát úzký, znak, světle modrá 2 K, přeloženo

v perforaci 
2 0003 XX19.111234

Rakousko - Mi. 200 - 202 II, formát široký (26x29), znak, tmavé

barvy,  2 - 4 K, hledané
3 0004 XX19.111516

Rakousko - Mi. 200 - 203 I, formát úzký (25/x/30), znak, tmavé barvy,

 2 - 10 K
3 0005 XX19.111517

Rakousko - Mi. 206 II, znak, formát široký, zelená 4 K 5006 XX19.114154

Rakousko - Mi. 207 I, formát úzký, znak, fialová 10 K 2 0007 XX19.102126

Rakousko - Mi. 211 IIA, papír žilkovaný, formát široký, znak, fialová

10 K
1 0008 XX19.102125

2 koruna - 4 koruna. Znak 1917 - nezoubkované dvoupásky ANK 204

U - 206 U 
5 0009 X19.110816

2 koruna - 10  koruna. Znak 1917 - nezoubkované dvoupásky ANK

204 IZU - 207 IZU - úzké formáty - Atest Soecknick 
14 00010 XX19.110817

10 Koruna hnědá - dvoupáska nezoubkovaná na žilkovaném papíře,

Flugpost 1918 , PRACHSTUCK !  Atest Ferchenbauer 
26 00011 X19.110815

Rakousko - Mi. 217 U, Merkur, nezoubkovaná  třípáska, zvlněný

papír, hnědočervená 2 h
60012 XX19.113203

Rakousko - Mi. 217 - 18 U, nezoubkované, trojúhelník 2 h + 5 h,

hledaná řada
5 00013 XX19.111537

Rakousko - Mi. 34 - 44 x, ex, Porto, velká čísla 25014 ražené 19.105972

65 - 71 + nevydané Pofis, Michel 34 - 46 na křídovém papíře -

kompletní série 
3 00015 X19.114514

P 40 y ; 20 h průsvitný papír, kat. cena 150 Euro 1 50016 XX19.114453

Rakousko - Mi P 46, doplatní, fialová 10 K 3 00017 X19.111235

Rakousko - Mi. 58 - 63, PORTO, kompletní řada 20018 XX19.113605

Rakousko - Mi. P 57 B, řz 12 1/2, doplatní malá čísla, modrá 10 K,

posudek Soeckninick, hledaná známka
2 00019 X19.111529

Maďarsko - sestava, ženci a Parlament 20020 XX19.114162

Maďarsko - Mi. P 36 - 44, doplatní, červená čísla 20021 X/XX19.98261

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV ZT,  I. Pražský přetisk, otisk štočku na lístku papíru, papír

obyčejný, zk. Vrba, hledané
4 00022 (x)19.111960

RV ZT,  I. Pražský přetisk, otisk štočku na lístku papíru, štoček

znehodnocen přepilováním - zajímavé
60023 (x)19.111962

RV ZT,  I. Pražský přetisk, zkusmý tisk v červené barvě na známce, 

Mi. 3 A (Feldpost - vydání pro Rumunsko), 6 Banii, fialová, zk. Vrba,

vzácné a hledané

12 00024 XX19.111900

RV ZT, otisk štočků na známce Karel, modrozelená 20 h, soutisk I.

Pražského a II. Pražského přetisku ve stejnosměrné poloze, I.

vydání, typ I , na výstřižku, razítko Královské Vinohrady, datum

nečitelné, zk. Mrňák, Vrba

3 00025 ražené 19.111889
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 1, 3 h fialová ruční sazba - typ II, dvl- zkoušeno Vrba 1 80026 XX19.113079

RV 2, I. Pražský přetisk, sv. zelená 5 h, vrása, zk. Vrba 20027 XX19.98636

RV 3,  I. Pražský přetisk, oranžová 6 h,  zk. Vrba 20028 XX19.109683

RV 5,  I. Pražský přetisk, ruční sazba, typ I, zelenomodrá 12 h, zk.

Vrba, hledané
70029 X19.109671

RV 6,  I. Pražský přetisk, hnědá 15  h, zk.Vrba 20030 X19.105531

RV 7 ,  I. Pražský přetisk, modrozelená 20  h, zk.Vrba, Mrňák 20031 XX19.105530

RV 8,  I. Pražský přetisk, ruční sazba, typ II, modrá 25 h, zk. Vrba,

hledané
1 50032 X19.109676

RV 8.  I. Pražský přetisk,  dvoupáska Karel, modrá 25 h. spojené

typy přetisku I +  II, zk. Mrňák, Vrba, hledané
60033 XX19.112036

RV 9, 30 h fialová ruční sazba - typ II, dřívko v papíře - zkoušeno

Vrba 
1 80034 XX19.113078

RV 9.  I. Pražský přetisk, Karel, fialová 30 h, ruční sazba, na

výstřižku, zk. Mrňák, Vrba, 
40035 ražené 19.112037

RV 10, I. Pražský přetisk, olivová 40 h,  zk. Vrba 20036 X19.98639

RV 11, 50 h zelená,  ruční sazba - typ II, dvl- zkoušeno Vrba 1 80037 XX19.113080

RV 13,  I. Pražský přetisk, červenohnědá 80 h, zk. Gilbert,Vrba 20038 X19.109657

RV 15,  I. Pražský přetisk, červená 1 K, zk. Gilbert, Vrba 35039 XX19.105521

RV 16,  I. Pražský přetisk, znak, široký ! formát, modrá 2 K, zk. Vrba 1 50040 XX19.111876

RV 16a,  I. Pražský přetisk, znak, široký formát, papír žilkovaný,

modrá 2 K, zk. Gilbert, Vrba
1 50041 X19.99311

RV 17,  I. Pražský přetisk, znak, úzký formát, červená 3 K, zk. Vrba 1 40042 XX19.111877

RV 18,  I. Pražský přetisk, znak, úzký  formát, zelená 4 K, zk. Gilbert,

Vrba
2 00043 XX19.111878

RV 19 ay,  I. Pražský přetisk, znak, úzký  formát, tmavě fialová 10 K,

nejasný tisk, zk. Tribuna, Franěk, Vrba, hledaná známka
8 00044 XX19.111880

RV 19,  I. Pražský přetisk, formát úzký, znak, světle fialová 10 K, zk.

Gilbert, Mrňák, hledaná známka - nejvzácnější varianta ! 
12 00045 XX19.110686

RV 19a, I. Pražský přetisk, papír žilkovaný, znak, fialová 10 K,

zkoušeno, Lešetický, Gilbert, velmi lehká stopa po nálepce
7 00046 X19.113357

RV 20 K, I. Pražský přetisk, kupón k obdélníku, hnědočervená 2 h,

zk. Vrba
40047 XX19.112040

RV 20,  I. Pražský přetisk, obdélník, hnědočervená 2 h, zk. Vrba 40048 XX19.111205

RV 21 K, I. Pražský přetisk, kupón k obdélníkui, zelená 5 h, zk. Vrba 40049 XX19.112039

RV 21, I. Pražský přetisk, řz 11 1/2, obdélník, zelená 5 h, zk.

Karásek, Vrba, hledané
80050 XX19.112038

RV  ZT,  II. Pražský přetisk, na známce spěšné, přetisk přetočený ,

trojúhelník, hnědočervená 2 h, zkoušeno: Gilber, Vrba - vzácný kus 
8 00051 X19.111918

RV 22 - 36,  II. Pražský přetisk, malá řada, zkoušeno Vrba, dobrá

kvalita, v celé sestavě dvě neviditelné stopy-  hledané
4 00052 XX19.111092

RV 22,  II. Pražský přetisk, fialová 3 h,  zk. Vrba 20053 XX19.109693

RV 23, II. Pražský přetisk, světle zelená 5 h, zk. Tribuna, Vrba 20054 XX19.105553

RV 24,  II. Pražský přetisk, oranžová 6 h, zk. Gilbert 20055 XX19.113656

RV 25,  II. Pražský přetisk, fialová 10 h, zk. Gilbert 20056 XX19.113657

RV 25,  II: Pražský přetisk, 4 blok, koruna, fialová 10 h, ve 4 bloku

řídký výskyt, zk. Gilbert, Vrba
2 00057 XX19.111874

RV 26,  II. Pražský přetisk, zelenomodrá 12 h, zk. Gilbert 20058 XX19.113655

RV 27,  II: Pražský přetisk, 4 blok, Karel, hnědá 15 h, ve 4 bloku

řídký výskyt, zk. Kaufmann, Vrba
2 00059 XX19.111875

RV 27,  II. Pražský přetisk, hnědá 15 h, zk. Gilbert 20060 XX19.113658

RV 28, II. Pražský přetisk, zelenomodrá 20 h, zk. Mr, Vrba 20061 XX19.97841

RV 29,  II. Pražský přetisk, tlustý papír ! velmi vzácné , Karel, modrá

25 h, zk. Vrba, hledané
3 00062 X19.111919

RV 30,  II. Pražský přetisk, fialová 30 h, zk. Gilbert 20063 X19.113675

RV 31,  II. Pražský přetisk, olivová 40 h, zk. Mrňák,Vrba 20064 XX19.113674
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 33 PP,  II. Pražský přetisk, přetisk převrácený , bez záruky - 

znak, modrá 60 hz,  zk. Mrňák, převrácené přetisky u teto emise

řídký výskyt, hledané - bez záruky ! 

80065 X19.111923

RV 33, II. Pražský přetisk, modrá 60 h, zk. Vrba, Gilbert 20066 XX19.105561

RV 35,  II. Pražský přetisk, fialovočervená 90 h, zk. Vrba 20067 X19.113673

RV 37,  II. Pražský přetisk, znak, široký! formát - vrásy, modrá 2 K,

zk. Mrňák, Vrba
1 50068 XX19.111881

RV 37,  II. Pražský přetisk, znak, úzký formát, modrá 2 K, zk. Gilbert,

Vrba
1 50069 XX19.111882

RV 38,  II. Pražský přetisk, znak, úzký formát, červená 3 K, zk.

Mrňák, Vrba
2 00070 XX19.111883

RV 38a, II. Pražský přetisk, papír žilkovaný, Znak, formát široký,

červená 3 K, zk. Vrba
2 00071 XX19.105548

RV 39,  II. Pražský přetisk, znak, úzký formát, zelená 4 K, dřívko - zk.

Lešetický, Tribuna, Vrba
2 00072 XX19.111884

RV 40,  II. Pražský přetisk, znak, tmavě fialová, úzká, nejasný tisk -

fialová 10 K, zk. Tribuna, Franěk, hledaná známka
8 00073 XX19.110687

RV 41,  II. Pražský přetisk, obdélník, hnědočervená 2 h, zk. Mrňák,

Vrba
25074 X19.99183

RV 42, II. Pražský přetisk, spěšné, obdélník, zelená 5 h, zk. Gilbert,

Vrba
50075 XX19.105547

RV 42,  II. Pražský přetisk,  obdélník, řz 11 1/2, zelená 5 h, zk.

Stupka, Vrba, hledaná perforace
1 00076 XX19.111887

RV ZT  II. Pražský přetisk,  přetisk černý,  na známce doplatní,

PORTO, 15/2 fialová, dvl, zkoušeno Gilbert, Fischmeister, Vrba, řídký

výskyt těchto zkusmých tisků

8 00077 X19.111927

RV 43 - 76, ex, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), nekompletní

řada, chybí č. RV 55, obdélníky RV 62,63, novinové RV 66 -70,

doplatní RV RV 78-84, jinak komletní řada, včetně velkých znaků 2 -

10 K, zkoušeno Mareš, Vrba, velmi hezká sestava

8 00078 XX19.111871

RV 46 PP, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), přetisk převrácený,

koruna, fialová 10 h zk. Vrba
30079 XX19.111944

RV 50, Marešův přetisk, převrácený , Karel, modrá 25 h, zk. Fi, Mr 30080 XX19.94280

RV 51, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), Karel, fialová 30 h zk.

Vrba
20081 X19.111943

RV 52, Marešův přetisk, červený, olivová 40 h, zk. Gilbert, Vrba 25082 XX19.98391

RV 52, Marešův přetisk, červený, převrácený, olivová 40 h, zk.

Mareš, Ondráček
20083 ražené 19.113665

RV 53, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), tete-beche, 4 blok, znak,

zelená 50 h, zk. Vrba
30084 ražené 19.111942

RV 55 PP, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), přetisk převrácený,

znak, červenohnědá 80 h zk. Vrba
30085 XX19.111945

RV 56, Marešův přetisk, červený, fialovočervená 90 h, zk.Gilbert,

Vrba
50086 XX19.98395

RV 57, Marešův přetisk, červená 1 K, zk. Mrňák, Vrba 30087 X19.99160

RV 58, Marešův přetisk (Hlubocké vydání),  formát široký , znak,

modrá 2 K,  zk. Mareš, Vrba, hledaná známka
1 60088 X19.111948

RV 59a, Marešův přetisk, papír žilkovaný, formát široký, znak,

červená 3 K, zk. Gilbert, Mareš 
2 00089 XX19.110684

RV 61, Marešův přetisk, nejasný tisk, formát úzký, znak, tmavě

fialová 10 K, zk. Majer, hledaná známka
8 00090 XX19.110685

RV 62,  Marešův přetisk,  obdélník, řz 11 1/2, hnědočervená 2 h,

přetisk červený, zk. Mareš, Mrňák, Vrba, hledaná perforace
1 50091 XX19.111890

RV 64, Marešův přetisk, spěšné, trojúhelník, hnědočervená 2 h, zk.

Vrba, hledané
1 00092 XX19.105543

RV 65, Marešův přetisk, spěšné, trojúhelník s 1/2 kupńem, krajový,

zelená 5 h, zk. Vrba, hledané
4 00093 XX19.105542

RV 66, Marešův přetisk, novinové, Merkur, hnědá 2 h, hnědé svrnky,

zk. Gilbert, Vrba
30094 XX19.105537
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 69, Marešův přetisk, novinové, Merkur, oranžová 10 h, zk.

Gilbert, Vrba - velmi hledaná hodnota. většina známek ve špatném

stavu ! v tomto provedení velmi hledané 

60095 XX19.105538

RV 71,  Marešův přetisk,  PORTO 1 H, přetisk převrácený, červený ,

zk. Mareš, Gilbert, Vrba, 
1 00096 XX19.111891

RV 77, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), doplatní malá čísla,

červená 5 h, zk. Lešetický, Vrba
30097 XX19.111939

RV 78, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), doplatní malá čísla,

červená 10 h, zk. Lešetický, Vrba
30098 X19.111940

RV 80, Pp, Marešův přetisk, převrácený, doplatní malá čísla, červená

20 h, zk. Mrňák, Fischmeister
80099 X19.98620

RV 82, Marešúv přetisk, doplatní malá čísla, červená 30 h, zk.

Gilbert,Vrba
300100 X19.111012

RV 83, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), doplatní malá čísla,

červená 40 h, zk. Vrba
300101 XX19.111941

RV 85 - 98, 100-  115, Hornerův přetisk, I. + II vydání (znak - 10 K

padělek), na výstřižcích, zajímavá, skoro kompletní sestava
4 000102 ražené 19.107060

RV 85, Hornerův přetisk (Budějovické vydání),  koruna, fialová 3 h,

zk. Vrba
1 000103 X19.111949

RV 86, Hornerův přetisk (Budějovické vydání), koruna, světle zelená

5 h, zk. Vrba
1 000104 XX19.114123

RV 90, Hornerův přetisk (Budějovické vydání),  Karel, hnědá 15 h, 

kzy, zk. Vrba
500105 X19.111950

RV 91, Hornerův přetisk (Budějovické vydání), Karel, modrozelená

20 h, zk. Vrba
1 000106 XX19.114119

RV 92, Hornerův přetisk (Budějovické vydání), Karel, modrá 25 h, zk.

Vrba
1 000107 X19.114120

RV 93, Hornerův přetisk (Budějovické vydání),  Karel, fialová 30 h,

zk. Vrba
1 000108 X19.111953

RV 94, Hornerův přetisk (Budějovické vydání),  znak, olivová 40 h,

zk. Lešetický, Mrňák
1 000109 XX19.111954

RV 95, Hornerův přetisk (Budějovické vydání), znak, zelená 50 h, zk.

Vrba
1 000110 X19.114121

RV 96, Hornerův přetisk (Budějovické vydání), znak, modrá 60 h, zk.

Vrba
1 000111 X19.114122

RV 97, Hornerův přetisk (Budějovické vydání),  znak, červenohnědá

80 h, zk.Vrba
1 000112 X19.111955

RV 99, Hornerův přetisk (Budějovické vydání),  znak, červená 1 K,

zk.Lešetický, Mrňák, Vrba
1 400113 XX19.111956

RV 119 - 32, Skalický přetisk, kompletní řada, zkoušeno Gilbert,

Vrba, hledaná řada - v luxusní kvalitě- velmi hledané ! 
15 000114 XX19.89578

RV ZT, Skalický přetisk, I. náklad, přetisk na spěšná 2 f, dvl, zk.

Gilbert
4 000115 X19.111928

RV 119 PP, Skalický přetisk, II. náklad, přetisk  převrácený + obtisk,

ženci, sv. hnědá 2 f, hledané
1 000116 XX19.111930

RV 120, Skalický přetisk, dvoupáska, ženci, fialová 3 f, ohyb, zk.

Gilbert, Vrba,
1 000117 XX19.111937

RV 121. Skalický přetisk, ženci, šedá 4 f, kzy, zk. Vrba 300118 XX19.113671

RV 121, Skalický přetisk,  4 blok  ženci, šedá 4 f , zk. Vrba, ve 4

bloku vzácné
3 000119 XX19.111910

RV 122, Skalický přetisk, dvoupáska, ženci, zelená 5 f, zk. Gilbert,

Vrba,
1 000120 XX19.111936

RV 123, Skalický přetisk, ženci, zelenomodrá 6 f, zk.

Mrňák,Gilbert,Vrba
500121 XX19.105413

RV 124, Skalický přetisk, ženci, fialová 15 f, zk. Mrňák, Vrba 500122 XX19.105412

RV 125, Skalický přetisk, 4 blok,  Karel, červená 10 f, zk. Mrňák,

Vrba, ve 4 bloku vzácné
3 000123 XX19.111911

RV 126, Skalický přetisk, Karel, hnědá 20 f, kzy, zk. Gilbert 300124 XX19.111401

RV 126 PP, Skalický přetisk, II. náklad, přetisk  převrácený, Karel,

hnědá 20 f, zk. Pofis, Mrňák
1 000125 XX19.111929

RV 131, Skalický přetisk, válečné, fialová 15 f, zk.  Vrba 600126 XX19.105405
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RV 132, Skalický přetisk, krajová dvoupáska, novinové, oranžová 2 f,

zk. Gilbert, Pofis, Karásek
1 000127 XX19.111938

RV ZT, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), otisk štočku na lístku

papíru, 4 blok, zk.  Mrňák, Vrba, hledané a ve 4 bloku vzácné
2 600128 (x)19.112031

RV N, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), nevydaná, Turul, fialová 50

f , bez záruky 
1 000129 XX19.111978

RV 135, Šrobárův přetisk, Turul 16 f, modrozelená, tupý rok, Zk.

Mahr, Ondráček
700130 XX19.99628

RV 137, Šrobárův přetisk (Žilinské vydání), ženxi, světle hnědá 2 f,

posun přetisku směrem dolů, zk. Gilbert, Vrba, hezké
400131 XX19.111903

RV 137, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), ženci, čtyřpáska, světle

hnědá 2 f, zk. Vrba, hezké
1 000132 XX19.111970

RV 138 PP, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), přetisk převrácený,

ženci, fialová 3 f, zk. Gilbert, Ondáček
500133 XX19.111975

RV 139, Šrobárův přetisk, ženci, šedá 4 f, zk. Vrba 250134 XX19.111003

RV 140 PP, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), přetisk převrácený,

ženci, zelená 5 f, zk. Mrňák
400135 X19.111973

RV 141, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), ženci, rohový kus s

počítadly, zelenomodrá 6 f,  zk. Vrba, hezké
700136 XX19.111971

RV 141, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), ženci, krajový 4 blok s

počítadly, zelenomodrá 6 f, zk. Mrňák, Vrba, ve 4 bloku vzácné a

hledané=

3 000137 XX19.112032

RV 142 PP, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), přetisk převrácený,

ženci, fialová 15 f, zk. Vrba
500138 X19.111976

RV 142, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), ženci, krajový 4 blok s

počítadly, zelenomodrá 6 f, zk. Vrba, ve 4 bloku vzácné a hledané
3 000139 XX19.112033

RV 144, Šrobárův přetisk, ženci, hnědá 35 f, zk. Mahr, Ondráček 300140 XX19.99642

RV 146, Šrobárův přetisk (Žilinské vydání), obtisk !  Karel, červená

10 f, zk. Gilbert, Vrba
400141 XX19.111904

RV 146, Šrobárův přetisk, Karel, červená 10 h, zk. Gilbert - vrása 400142 XX19.110402

RV 148, Šrobárův přetisk (Žilinské vydání), tisková tečka !   Karel,

hnědá 20 f, zk. Gilbert, Vrba, hledané
600143 XX19.111905

RV 148, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), Kareli, krajový 4 blok s

počítadly, hnědá 20 f , zk.  Vrba, ve 4 bloku vzácné a hledané
3 000144 XX19.112034

RV 149, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), Karel, rohový kus s

počítadly,modrá 25 f,  zk. Vrba, hezké
700145 XX19.111972

RV 150 PP, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), přetisk převrácený, 

Zita, olivová 40 f,  zk. Gilbert, Vrba
700146 XX19.111983

RV 153 PP, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), přetisk převrácený, 

válečné, fialová 15 f,  zk. Mrňák
600147 X19.111984

RV 154, Šrobárův přetisk, doplatní, červená čísla, 1 f, zk. Vrba 400148 XX19.111008

RV 162, Šrobárův přetisk, Parlament 1 K, koncová hodnota, vrása,

zk. Vrba, hledané
4 000149 X19.111007

Sestava, většinou Budějovické vydání - padělky ke studiu, část

razítkované
300150 X19.112071

1918, privátní revoluční přetisk, řada, zajímavé 500151 X19.108778

Levec - přetisky, sestava 1 000152 ražené 19.105980

RV - Kralovické vydání, tzv. Fontánův přetisk, trojúhelník 2 a 5 h na

výstřižcích, hezké a hledané
1 800153 ražené 19.111862

RV - přetisk Královské Vinohrady, sestava 8 hodnot, velmi zajímavé

a hledané - rakouské známky s návrhem revolučního přetisku, v celé

sestavě dvě lehké stopy po nálepce, jinak luxusní - hledané v tomto

celku 

10 000154 X/XX19.111863

Předběžné / Revoluční/Celistvosti

Separatistická provincie Deutschböhmen, doporučený dopis vypl. 5 h

Koruna a 2x 20 h Karel, raz. PLAN, 25. 11. 18. Planá byla obsazena

čs. vojskem 14. 12. 1918, zcela ojedinělý doklad z krátkého období

pod kontrolou německých separatistů. 

1 300155 ražené 19.112832

Uherská poukázka 2 f s jednoznámkovou frankaturou 1 K Parlament,

raz. POZSONY 1, 30. 10. 18. Vlevo archivační otvor, Merkur 600 Kč,

zk. Hirš.

300156 ražené 19.112835
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Ústřižek uherské poukázky 2 f s frankaturou 2x 20 f Karel s přetiskem

KÖZTÁRSASÁG, raz. GYETVA, 28. 2. 19, začerněná

svatoštěpánská koruna! Ojedinělé použití maďarských známek (tedy

cizího státu) na Slovensku.

300157 ražené 19.112836

Výstřižek ze zúčtovacího archu s čs. doplatní 5 h + souběžnou 5 K

malé číslo, raz. GRASLITZ, 28. 2. 19. Hezká kombinace 5 + 5.
400158 ražené 19.112834

Výstřižek ze zúčtovacího archu s doplatními známkami 4 + 6 h velká

čísla a trojblokem 1 K malá čísla, raz. TRAUTENAU / TRUTNOV, 7.

2. 19. Vzácná smíšená frankatura, zk. Hirš.

1 500159 ražené 19.112833

RV, Hornerův přetisk, celinová karta 10 h zaslaná R,Ex do Vídně,

dofrankovaná známkami RV 92 a 96, podací razítko Budějovice 4,

9/11/18

4 000160 19.111864

RV, II. Pražský přetisk, nepoužitá celinová karta s přetiskem II.

Pražského přetisku hodnoty 10 h fialová, zkoušeno Vrba, Řídce se

vyskytující celina v dobrém stavu, hledané

2 000161 (x)19.111870

RV, Marešův přetisk, předtištěná obálka na Vojtěcha Mareše,

zaslaná z CITOLIB, 20/XI/18 do Hluboké s příchozím razítkem

21/XI/18, vyplacená známkami Marešova přetisku koruna,   hodnoty

3,5,6,10,12 h.  Velmi dekorativní  a řídčeji se vyskytující celistvost ve

velmi dobré kvalitě

3 000162 19.111869

RV, Šrobárův přetisk, předtištěná obálka zaslaná doporučeně z

TATRALOMNITZ 15/FEB/19 do Libně, vyplacená známkami emisí

ženci, Karel a Zita, č. RV 157, 138,139,140146,148,149,151,

dekorativní celistvost

5 000163 19.111866

ČSR I/Hradčany/Stříhané

1 - 26, sestava základních známek, bez 6,9,10,13 1 500164 XX19.113608

1 - 26, Hradčany, základní řada známek, některé s odstíny (bez

6,9,10,13), č 19 - DV - lebka v křoví, zajímavé odstíny hodnot 200 a

300 h

1 200165 X19.112072

1 ; 1 h sestava obtisků různé intenzity 400166 XX19.112517

1, Hradčany, PA (100), hnědá 1 h, 2 x 100 ks arch s počítadly, v půli

přeložené, odstíny
400167 XX19.113462

1, PA (100), hnědá 1 h , TD 2, kompletní nepřeložený arch s

počítadly
300168 XX19.114226

2 ; fialová 3 h, dvojitý tisk - zkoušeno Gilbert 400169 XX19.112629

2, DV - skvrna u pravé větve, fialová 3 h 200170 X19.102432

2, levá větší polovina archu 2 x, s počítadly (60 ks), vodorovně i

svisle  přeložená, fialová 3 h
300171 XX19.113442

2, levý krajový 4 blok s velkým okrajem z vodorovného  meziarší,

fialová 3 h, zajímavé
300172 XX19.113152

3, PA (100), zelená 5 h, TD 4 ,  kompletní na 1/4 přeložený arch,

hledaná tisková deska, hledaný odstín zelené na části archu, na části

světle zelená

2 000173 XX19.114233

4, typ II, čtyřblok, modrozelená 5 h 140174 XX19.112377

4  krajová dvoupáska 5 h modrozelená se složkami a obtisky

tiskařské barvy, zajímavé
400175 X/XX19.89746

4 Na, typ II,  tmavě modrozelená 5 h, zk. Vrba, hezký odstín 300176 XX19.112002

4 N-  Na, typ II,4  blok, tmavě ( mezi odstín)  modrozelená -

smaragdová, 5 h
800177 XX19.112001

4, typ II, PA (100), modrozelená 5 h, TD IV, kompletnv půli svisle

přeložený arch se spojeným příčkovým typem, ZP 7 a spojeným

podtypem přířky ZP 10, hledané

7 000178 XX19.114234

4 Nb ; 5 h tmavě zelená typ I - sestava TD V, VI,VII,VIII - ze

specializované sbírky 
500179 (x)19.112652

4 Nb, typ I, tmavě zelená 5 h, TD VI, zk. Vrba 2 200180 XX19.114546

4 Nb; 5 h tmavě zelená typ I - ZP 86/ TD VI 2 200181 XX19.112507

5, červená 10 h, 4 blok, ZP 66/77 /II. TD 100182 XX19.108594

5, levá polovina archu s počítadly, vodorovně a svisle přeložená, na

ZP 91 - retuš hodin, červená 10 h
500183 XX19.113437

5 ; 10 h červená - 3 x dvoupáska - hodiny na věži, různé TD , 1 x slitý

tisk 
1 500184 XX19.112455
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5 RT, retuš hodin, ZP 91/II. TD, červená 10 h 200185 XX19.112090

5 ; 10 h červená obtisk, 4-blok, malé dřívko 500186 XX19.112630

5 ; 10 h červená, složky a přeložky, odstíny červené 600187 XX19.112631

5 + 3 ; 10 h červená, kartónový papír, tisk na 5 h zelená 300188 (x)19.112666

5; 10 h červená krajový 20-ti blok  - TD IV - deskové vady dle

monografie 12,22,45
200189 X/XX19.112472

5; 10 h červená rohový 25-ti blok - TD II - barevné skvrny na různých

polích, deskové vady dle monografie 16,19,38,48,49
200190 X/XX19.112471

5; 10 h červená, dvoupáska s fialovým uherským rámečkovým

razítkem poštovny OTTÓVÖLGY, ojedinělý výskyt.
200191 ražené 19.112837

5 a,  tmavě červená 10 h- levá dolní rohová dvoupáska s počítadly a

DV - hodiny na věži, ZP 91/I. TD,
700192 XX19.114542

6 N, nezoubkovaná, zelená 10 h, dřívko, pěkný střih-  zk. Tribuna,

Hirsch, Gilbert
500193 XX19.113989

6 N, obtisk, nezoubkovaná, zelená 10 h, s plným archovým obtiskem,

zk. Gilbert
1 000194 XX19.114102

6 N, dvojitý tisk, nezoubkovaná, zelená 10 h, zk. Gilbert 500195 XX19.114106

7, typ II, pravý dolní rohový kus s počítadlem, ZP 100/I. TD, cihlově

červená 15 h
250196 X19.107643

7 ; 15 h cihlově červená s počítadlem 12:- 100197 XX19.113155

7, typ II, čtyřblok, cihlově červená 15 h 200198 XX19.112384

7 ; 15 h, dvoupáska s počítadly, na jedné známce tečky v papíře 300199 XX19.114178

7 a; 15h hnědočervená - zk. Vrba 200200 ražené 19.112713

7 Nd; 15 h rumělková ZP 50/ VI - krajová dvojitý tisk 800201 XX19.112478

7 Nd; 15 h rumělková, dvoupáska - dvojitý tisk + obtisk 1 800202 XX19.112477

7 Nd, typ I, obtisk, nezoubkovaná, rumělková 15 h, ZP 84/V. TD, zk.

Vrba, hledané
3 000203 XX19.114103

7 Nd; 15 h rumělková, TD VI/ 29-  zkoušeno Vrba 700204 ražené 19.113126

7,17,18 - sestava třípásek s počítadly - hodnoty 15h, 60 h, 75 h 400205 XX19.112679

8 ; 20 h modorozelená, rohový 15-ti blok s počítadly, ohyb v rohu

mimo známky 
250206 XX19.114181

8 ; 20 h modorozelené, dva rohové kusy, TD II - otisk šroubu, TD IV -

2 x otisk šroubu, čárka za známkou - vzácné 
400207 XX19.112680

8, čtyřblok, modrozelená 20 h, dřevo v papíře 50208 XX19.112383

8, PA (100), modrozelená 20 h, TD 1,  kompletní v půli přeložený

arch s počítadly, hledané
1 000209 XX19.114229

8, PA (100), modrozelená 20 h, TD 2,  kompletní v půli přeložený

arch s počítadly, hledané
1 000210 XX19.114228

9 N; 20 h s počítadlem 14:-. Hezký silný tmavý tisk, zkoušeno Kovář 8 000211 XX19.114559

9 N, typ II, karmínová 20 h 3 000212 X19.107613

10, krajový 4 blok s počítadly, modrá 25 h 200213 XX19.109299

10, čtyřblok, modrá 25 h 100214 XX19.112385

10, obtisk,  modrá 25 h, světlejší odstín 200215 XX19.102486

10, PA (100), Hradčany, nekompletní arch s počítadly (bez 10 ks),

modrá 25 h
900216 XX19.113458

10a, čtyřblok, světle modrá 25 h 200217 XX19.112386

10; 25 h modrá + 10a světlě modrá, 4-bloky odstíny 250218 XX19.114180

10 Nc ; 25 h ultramarínová, 4-blok + krajová dvoupáska , horší kvalita

z důvodu povodní - bez lepu - zkoušeno Gilbert 
1 000219 (x)19.113916

10 Nc, nezoubkovaná, ultramarin 25 h 250220 X19.113603

10 Nc, horní krajová s otiskem hřebíčku, nad ním přeloženo,

ultramarinová 25 h, zk. Karásek, Vrba
800221 XX19.114110

10 Nc, ultramarin 25 h, červené razítko 300222 ražené 19.110967

11, typ I, 4 blok se složkami, fialová 25 h, v horním kraji natržení,

zajímavé
1 000223 XX19.98278
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11, typ I, obtisk, vodorovná dvoupáska, fialová 25 h, s částečným

obtiskem
140224 XX19.114099

12, pravý dolní roh s počítadlem, žlutá 30 h, ZP 100 200225 XX19.111689

12, krajový kus s počítadlem, žlutá 30 h 100226 XX19.109306

12, čtyřblok, žlutá 30 h- světlá 100227 XX19.112389

12, 30h - žlutá , 4 -blok - tmavý 100228 XX19.104360

13 N; 30 h světle fialová - dřívko při okraji, zkoušeno Gilbert, Mrňák 4 500229 XX19.113365

13 N, nezoubkovaná, světle fialová 30 h, ohyb v růžku, zk. Gilbert,

Vrba
3 000230 X19.111698

13 N, nezoubkovaná, světle fialová 30 h, razítko Praha, zk. Karásek 3 000231 ražené 19.113337

14, levý dolní rohový  4 blok s počítadly, oranžová 40 h 300232 XX19.109302

14, čtyřblok, oranžová 40 h 100233 XX19.112387

15, krajová s počítadlem a DZ, fialová 50 h 160234 XX19.108777

15, čtyřblok, fialová 50 h 100235 XX19.107651

15, čtyřblok, fialová 50 h - tmavý odstín 100236 XX19.112374

16, krajová s počítadlem, modrá 50 h 100237 X19.114019

16, čtyřblok, modrá 50 h 100238 XX19.112373

16 a ; 50 h tmavě modrá- kus rohového archu, 40-ti blok, deskové

vady, TD II
2 000239 XX19.112676

17, dolní levá rohová dvoupáska s počítadlem, červenooranžová 60 h 200240 XX19.109303

17 ; 60 h žlutooranžová - obtisk přetisku 200241 XX19.114179

17 ; 60 h žlutooranžová, dvoupáska - nedotisk, zkoušeno Vrba 1 000242 X/XX19.113407

17 a; 60 h červenooranžová - plný obtisk na lepu 300243 XX19.113403

17, krajový 4 blok, žlutooranžová 60 h 250244 XX19.100217

17a, čtyřblok, červenooranžová 60 h 200245 XX19.112375

18, levý horní rohový 4 blok,  šedozelená 75 h 500246 XX19.109319

18, šedozelená 75 h, pravý dolní rohový 4-blok s počítadly, ZP 100 500247 X19.113857

18, typ II, čtyřblok, šedozelená 75 h 200248 XX19.112380

18, šedozelená 75 h, svislá 2-páska s počítadlem, malá a velká

složka, zk. Karásek 
1 000249 X/XX19.113868

19, čtyřblok, olivová 80 h - světlý odstín 100250 XX19.112381

19, čtyřblok, olivová 80 h - tmavý odstín 100251 XX19.107653

20, krajový kus s počítadlem, hnědá 100 h 120252 XX19.109304

20, čtyřblok, hnědá 100 h 120253 XX19.112378

21, šedá 120 h, 4 blok, vrása- dřívko 600254 XX19.108775

21, nezoubkovan ý 4 blok, šedá 120 h, světlejší odstín 800255 XX19.114147

21, obtisk, šedá 120 h, nálepka z obrazové strany, světlejší odstín - 

zk. Gilbert
200256 X/XX19.112087

21, složka, šedá 120 h, zajímavé 300257 XX19.112086

21, tisk na lepu, krajová s počítadlem, šedá 120 h, z. Karásek,

zajímavé
500258 XX19.112085

21, šedá 120 h, meziodstín šedá/světle šedá, zajímavé, zk. Gilbert 600259 XX19.108776

21 a, 120 h světle šedá - zkoušeno Vrba 1 000260 XX19.113158

21 a, stříbřitě šedá,  4 blok, zk. Karásek, Gilbert, padělek odstínu,

bude označeno, ke studiu
2 000261 XX19.112094

21 a/b, světlá/stříbřitě šedá, krajový 4 blok, zk. Mrňák, padělek

odstínu, známky označeny padělek 
2 000262 XX19.112093

21 c, černošedá 120 h, 4 blok, krásný sytý odstín 500263 X/XX19.111624

22, ultramarin 200 h 80264 XX19.105016

22, pravý dolní rohový 6-ti blok s počítadly, ultramarin 200 h 800265 XX19.113591

22, čtyřblok, ultramarin 200 h, nastřiženo mezi známkami lehce 600266 XX19.112376
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Stříhané

22 ; 200 h modrá, dotisk pro letecké známky, ZP 91/I, rohový kus s

dolním okrajem bez počitadla a se širokým levým okrajem, raz.

FLEISSEN, 27. 9. 20 (Plesná). Mimořádná známka, ojedinělý výskyt.

2 000267 ražené 19.112838

22 a ; 200 h fialově modrá - zkoušeno Vrba 4 000268 X19.113369

22 b, obtisk , modrá 200 h, nálepka z obrazové strany 300269 X19.110959

22 d; 200 h tmavě modrá, švestkově modrá ! krásný tmavý odstín,

dvl , dobrý střih- velmi hledaný a nejvzácnější odstín této hodnoty !

Atest Vrba 

15 000270 XX19.113426

22, 25,26, Hradčany, krajové s počítadly, sestava 800271 X/XX19.110691

23,  300 h šedozelená, levý horní rohový 8-blok ZP 1.-32., větší bloky

jako 4-bloky jsou vzácné, výrobní lomy v papíru, podle MR jako 2

4-bloky min. 2.400 + Kč, standardní 8-blok +80% je min. 3.600 Kč ++

2 800272 XX19.113859

23, svislá dvoupáska, zelenošedá 300 h, vodorovná vrása 350273 XX19.107646

23;  300 h, meziodstín mezi zelenou a tmavě zelenou, , 2-páska s

počítadlem, ZP 83.+93.,  2 malé nálepky na spodní známce,  téměř

tmavá 

1 400274 X/XX19.113886

23 a, tmavě zelená 300 h, zk. Vrba , hledaný odstín 3 000275 X19.113472

24, černotisk, PATISK, papír křídový, vytvořený pravděpodobně pro

tisk Monografie, větší formát, 400 h, neoriginální značka Stupka, ke

studiu

 

800276 (x)19.112095

24, modrofialová 400 h 200277 XX19.110430

24, modrofialová 400 h, 2 kusy -  odstíny 800278 XX19.110956

24 ; 400 h dvoupáska 300279 XX19.112861

24, modrofialová 400 h, 4 blok 1 000280 XX19.103888

24, dvoupáska, s tzv. provázkem a rozdílnou  intenzitou tisku v levé a

pravé části známky, modrofialová 400 h, zk. Vrba, zajímavé
1 200281 XX19.102430

25 ; 500 h hnědá, tři kusy s deskovými vadami 500282 X19.112516

25, typ I, pravý dolní rohový kus s počítadlem, s DZ - přerušená

desetinná čárka, hnědá 500 h, ZP 100/I. TD, zk. Vrba
1 200283 XX19.114109

25, typ I, krajová s počítadlem, hnědá 500 h 400284 X19.114017

25 tmavá ! , typ I, hnědá 500 h, hezký sytý odstín 400285 XX19.111185

25, hnědá  500 h , typ I, 4-blok s úplným archovým obtiskem, podle

MR min. 2.000 + Kč 
1 800286 XX19.113866

25, hnědá 500 h , typ I, krajový 4-blok se širokým okrajem, otisk

hřebíku vlevo dole, ZP 31-42, MR min. 1 600 + Kč 
1 500287 XX19.113867

25, hnědá 500 h, typ I, 4-blok s úplným archovým obtiskem na dvou

známkách, MR min. 2.200 + Kč 
2 000288 XX19.113861

25, typ I, hnědá 500 h, sestava  30 ks na destičce A 5, odstíny,

razítka
250289 ražené 19.106316

25, typ II, obtisk, hnědá 500 h, ZP 70/II. TD, plný archový obtisk, zk.

Gilbert
1 800290 XX19.114101

26,  nezoubkovaná, fialová 1000 h 500291 XX19.110599

26, fialová 1000 h 500292 XX19.106259

26, fialová 1000 h - tmavší odstín 500293 XX19.105593

26, fialová 1000 h, sestava  30 ks na destičce A 5, odstíny, razítka 200294 ražené 19.106314

26a, modrofialová, nezoubkovaná, 1000 h, zk. Gilbert, Karásek 2 000295 XX19.113975

ČSR I/Hradčany/Zoubkované

Sestava ZT většího formátu ve žluté barvě - patisky, papír křídový,

vytvořeno pravděpobně pro tisk publikací , zajímavé
1 000296 (x)19.112070

1 - 22 ex, Hradčany, sestava perforovaných známek, včetně odstínů

a neúředních perforací, zajímavé
600297 X19.112073

1 C, PA (100),  kompletní 100 ks archy - 3 x, hnědá 1 h, odstíny, TD

2, zajímavé
500298 XX19.113443

1 C, PA (100), řz 13 3/4, hnědá 1 h, TD 2,  kompletní v půli přeložený

arch s počítadly, hledané
350299 XX19.114227
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Zoubkované

1 D, neúřední, tzv. ministerské zoukování, 4 blok, hnědá 1 h 160300 XX19.99463

3 a 5 D, zelená 5 h, odstíny  a červená 10 h, 4 bloky 200301 XX19.113163

3 D ; 5 h zelená řz 11 1/2 - dvoupáska s DV závoj ZP 46/ I 200302 XX19.112880

3 E,  šestnácti blok 5 h sv. zelené 600303 XX19.89735

3 Ea  ; 5 H zelená - řz 11 1/2 : 10 3/4, hledanějí odstín 100304 X19.112781

4 A, typ II, modrozelená 5 h, 4 blok 120305 XX19.113161

4 Aa, typ I, pravý horní rohový 25-ti blok, tmavě zelená 5 h, ve

větších blocích hledané
1 000306 XX19.113638

4 Ab, typ I, tmavě zelená 5 h, ZP 1/VII. TD, zk. Vrba 120307 XX19.112015

4 Ba, typ II, tmavě modrozelená 5 h, vrása, 4 blok 200308 XX19.113153

4 Cb, typ I, tmavě, zelená 10 h, 4 blok, flíček 300309 XX19.113171

4 D, typ II,  krajová, modrozelená 5 h, zk. Mrňák, hezký sytý odstín 1 000310 XX19.114161

4 E , typ II, ZP 9/I. TD,  modrozelená 5 h, zk. Gilbert 100311 XX19.105596

4 E, typ II, 4 blok, modrozelená 5 h 200312 XX19.109121

4 G, typ I, tmavě zelená 5 h, TD VI, neúřední, tzv. ministerské

zoubkování, zkoušeno Vrba, vzácná a hledaná známka
5 000313 XX19.113256

5 D ; 10h červená, řz 11 1/2 - DV hodiny - TD I 200314 X19.112708

5 D; 10 h červená - hodiny na věži - TD II + vynechané perforační

otvory v horní řadě 
400315 XX19.112628

6 A, hř. 13 3/4 : 13 1/2, zelená 10 h, zk. Vrba 200316 XX19.111801

6 A, zelená 10 h, 4 blok, zkoušeno Vrba 1 000317 XX19.113157

6 B, hz 11 3/4, zelená 10 h 400318 XX19.113602

6 C, zelená 10 h, 4 blok 100319 XX19.113169

6 Ca, tmavě ! zelená, 10 h,  extemně tmavá ! zk.  zk. Káňa 4 000320 XX19.92828

6 Ca; řz 13 3/4, 10 h tmavě zelená, 4-blok - zkoušeno Vrba, vzácný a

hledaný odstín
5 000321 XX19.113769

7 A, typ II, cihlově červená 15 h, 4 blok 100322 XX19.113159

7 Aa, hnědočervená 15 h, ZP 51/I. TD, zk. Vrba 500323 ražené 19.112013

7 Ad + 7 Cd, typ I, rumělková 15 h, ZP 39 a 47/ IV. TD 300324 XX19.108595

7 Ad, typ I, rumělková 15 h,  ZP 1/IV. TD, zk. Vrba 300325 XX19.112017

7 Ad, typ I,  4 blok, vráska, dřívko,  rumělková 15 h 200326 XX19.111630

7 AI - 15 h rumělková s počítadlem 6, 11 B typ I - 25 h fialová s

počítadlem 
120327 XX19.112681

7 B typ I - rumělková - krajový kus s pravým okrajem ZP 90/ IV 500328 XX19.112506

7 Bd, typ I, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, 4 blok, rumělková 15

h
500329 X/XX19.111631

7 Cd - 15 h rumělková 6-ti páska, 2 x dřívko v papír  300330 XX19.112860

7 Cd, typ I, rumělková 15 h, 4 blok 250331 XX19.113168

7 D, typ II, cihlově červená 15 h, 4 blok 200332 XX19.113165

7 E, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Mrňák, Vrba 1 800333 XX19.114547

7 F ; 15 h cihlově červená s počítadlem  řz 13 3/4 : 11 1/2 100334 XX19.112794

7 F, typ II, 25-ti blok, cihlově červená 15 h, lehce povoleno mezi

známkami v perforaci, ve větších blocích vzácné
1 500335 X/XX19.111259

7 G, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Karásek 300336 ražené 19.114125

7 H, typ II, fialová 25 h, zk. Karásek 500337 ražené 19.114126

8 A, modrozelená 20 h, 4 blok 100338 XX19.113156

8 C ; modrozelená 20 h, řz 13 3/4 - krajový třípáska - zkoušeno Vrba 700339 XX19.113770

8 C, modrozelená 20 h - dřívko 180340 X19.111377

8 C; 20 h modrozelená, vzácné ŘZ 13 3/4, raz. CHEB 2, 19. 1. 21. 1 600341 ražené 19.112839

8 D, krajový 4 blok s velkým posunem vodorovného i svislého

zoubkování, modrozelená 20 h, hezké
250342 X/XX19.111095

8 D, modrozelená 20 h, 4 blok 100343 XX19.113150
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Zoubkované

9 A, složka, typ II, krajová,karmínová 20 h, zk. Karásek 250344 XX19.110432

9 A, typ II, karmínová 20 h, zk. Gilbert, Vrba 200345 XX19.113962

9 A, typ II, karmínová 20 h, světlý odstín zk. Vrba 300346 XX19.113963

9 C, typ II, krajové kusy s počítadly, ZP 96, 97, karmínová 20 h 200347 XX19.108593

9 C, typ II, karmínová 20 h, 4 blok 100348 XX19.113166

9 C, typ II, obtisk, karmínová 20 h 180349 X19.110960

10 A, hř. 13 3/4 : 13 1/2, krajová dvoupáska s počítadly, modrá 25 h,

silnější papír
100350 XX19.111824

10 D, krajová, s vynechanou svislou perforací na levém okraji, modrá

25 h, hezké
200351 XX19.110652

10 D, modrá 25 h, 4 blok 140352 XX19.113149

10 Da ; 25 h svěle modrá  řz 11 1/2 300353 XX19.112763

10 L, neúřední, tzv. ministerská perforace, modrá 25 h, zk. Vrba 200354 XX19.113971

10 Nc D,  řz 11 1/2,  ultramarin 25 h, zk. Gilbert, Vrba 2 000355 X19.111459

11 A, typ II, fialová 25 h, zk. Vrba 500356 ražené 19.114541

11 B, typ I, fialová 25 h, 4 blok 100357 XX19.113147

11 D, typ II, fialová 25 h, zk. Škaloud 800358 XX19.114098

11 D, nedotisk v rohu, fialová 25 h, hezké a zajímavé 800359 XX19.112091

11 Da , typ II, černofialová 25 h, nečistota v okraji -  zk. Gilbert 1 400360 X19.112092

11 Db, typ II, hnědofialová 25 h, zk. Gilbert, Vrba, hledaný odstín 3 000361 X19.113987

11 E ; 25 h fialová, řz 11 1/2 : 10 3/4  -TD III či TD IV - typ I 250362 XX19.112787

11 F, typ II, fialová 25 h 200363 XX19.98693

11 Fa, 25 h černo- fialová ( velmi tmavá)  - řz 13 3/4 : 11 1/2,

zkoušeno Karásek 
500364 XX19.112804

12 A, levý dolní rohový 4  blok s počítadly, neúřední, hřebenová 

perforace, žlutá 30 h, zajímavé
300365 XX19.109321

12 Da, 30 h tmavá - 4 blok, neúřední, tzv. ministerské zoubkování,

žlutá 30 h
300366 XX19.111315

13 Aa; 30 h světle fialová - krásný kus s neviditelnou stopou po

nálepce. V pravé části deskové vady - nedotisk obrazu - vzácná a

hledaná známka  - zkoušeno Gilbert, Karásek + Atest Vrba 

28 000367 X19.113419

13 Aa; 30 h tmavě fialová,  HZ 13 3/4 : 13 1/2, raz. PLÁNICE, 23. 7.

20, vlevo zajímavý posun perforace až do další známky. Nepatrná

vada papíru, pěkný kus, zk. Gilbert + Karásek a atest Karásek z r.

1994.

2 200368 ražené 19.112840

13 B, levý dolní rohový kus, světle fialová 30 h 100369 XX19.106198

13 B + 13 Ba, světle a tmavě fialová 30 h, 4 bloky 250370 XX19.113154

14 C, neúřední, tzv. ministerská perforace, oranžová 40 h,hledané 200371 XX19.112089

15 C, neúřední, tzv. ministerská perforace, krajová, fialová 50 h 200372 XX19.111375

15 D, neúřední, tzv. ministerská perforace, 4 blok, fialová 50 h,

hledané - zkoušeno Lešetický 
300373 XX19.111232

17 A; 60h oranzová hz 13 3/4 : 13 1/2 zkoušeno Vrba 300374 X19.113162

17 B, žlutooranžová 60 h, 4 blok 100375 XX19.113145

17 C, řz 13 3/4, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, žlutooranžová

60 h
400376 XX19.113604

18, 20, 21 - privátní průpich,  sestava, zajímavé 100377 X19.112069

19, průsek, krajová s počítadlem, olivová 80 h 100378 XX19.109297

19 C;  olivová 80 h,  rohový 4-blok s DV 100/I – lebka v křoví,

ministerské zoubkování,  řz 13 3/4, MR min. 1 000 + Kč, lebka

luxusní 

800379 X/XX19.113856

19 D, 4 blok, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, olivová 80 h 400380 XX19.111316

21 C, světlejší odstín -  neúřední, tzv. ministerská perforace, šedá

120 h,hledané
250381 XX19.112088

21 D ; 120 h šedá, řz 11 1/2 - zkoušeno Gilbert 100382 XX19.112773

21 D, šedá 120 h 120383 XX19.113601
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Zoubkované

21 D, šedá 120 h, 4 blok, kzy 400384 X/XX19.113640

21 D ; 120 h šedá řz 11 1/2 - rohový 4-blok - pravý horní - ohyb v

dolní části 
600385 XX19.101867

22 A + Aa, Ab,  odstíny 200 h, sestava, 1 x částečný obtisk, zajímavé 500386 X19.112098

22 A, hř. 13 3/4 : 13 1/2, ultramarin 200 h 200387 XX19.111830

22 A, krajová s počítadlem, ultramarin 200 h, tmavý odstín 300388 XX19.106199

22 Aa, modrofialová 200 h, zk. Vrba, hezký tmavý, sytý odstín 500389 XX19.110431

22 Aa; 200 h fialově modrá, zkoušeno Vrba 600390 XX19.113076

22 Ab, modrá 200 h, zk. Lešetická, Vrba, hezký odstín 200391 X19.113959

22 Ac, tmavě modrá 200 h - švěstková 2 000392 XX19.106201

24 D, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, modrofialová 400 h 400393 XX19.98358

26 D, neúřední, tzv. ministerská perforace, fialová 1000 h, hledané 500394 X19.106262

ČSR I/Hradčany/Typy, Příčky

4, PA (100), Hradčany, kompletní tiskový arch o 100 kusech (bez 5

kusů), křížem přeložený, TD 2, na ZP 91 spojený spirálový typ,

modrozelená 5 h, dobrý stav

8 000395 XX19.113465

4 Na, příčkový podtyp, tmavě modrozelená 5 h, zk. Vrba, vzácná a

hledaná známka
5 000396 XX19.114105

4 Ba PT ; 5 h modrozelená, podtyp příčky. Desková vada - nedotisk

barvy- hledanější známka ZP 10/ IV podtyp příčky - zkoušeno

Karásek 

2 600397 XX19.113093

7, příčkový typ, cihlově červená 15 h, ZP 78/II. TD 140398 XX19.105056

7 STS; 15 h rohový 4-blok se 2 x spojené typy, zkoušeno Beneš 1 000399 X/XX19.114191

7, Hradčany, PA (100), cihlově červená 15 h, TD 2,  100 ks arch (bez

5 ks) s počítadly, křížem přeložený, spojené spirálové, příčkové typy

a podtypy

8 000400 XX19.113464

7 D ; 15 h řz 11 1/2 - typ I - otevřená spirála + dlouhá příčka, vzácná

kombinace - zkoušeno Vrba 
3 000401 XX19.112762

7 F, I. spirálový typ + příčkový typ, tedy kombinovaný,  cihlově

červená 15 h, zk. Vrba
1 400402 XX19.114097

7 F Pt, příčkový typ, ZP 17/I, TD, cihlově červená 15 h, zk. Gilbert,

Vrba
700403 X19.112004

9 C, PT, příčkový typ, karmínová 20 h, zk. Vrba 200404 XX19.110433

9 C, Hradčany, PA (100), kompletní 100 ks arch s 2 x spojeným

příčkovým typem, ZP 9,46/ II. TD,  bez okrajů, karmínová 20 h, lehce

povoleno v perforaci, zk. Vrba 

5 000405 XX19.113460

11 Stp ; 25 h krajový 8 blok se spojeným příčkovým typem - ZP 62/ II 500406 (x)19.112655

11 Stp ; 25 h krajový 8 blok se spojeným příčkovým typem - ZP 64/ II

 - společně tisk sokol vletu 
500407 (x)19.112656

11 Stp ; 25 h rohový8 blok se spojeným příčkovým typem - ZP 62/ II -

zkoušeno Šablatúra 
800408 (x)19.112654

11, příčkový typ, horní krajová , fialová 25 h, zk. Vrba 100409 XX19.114111

11, STp, 4 blok se spojeným příčkovým typem, fialová 25 h, vrása,

zkoušeno Vrba
500410 XX19.110448

11,  STs, krajový 4 blok se spojeným  spirálovým typem,  fialová 25

h, zk. Vrba
1 000411 XX19.110452

11 D PT  ; 25 h světle fialová, řz 11 1/2, dlouhá příčka, krajový kus -

zkoušeno Škaloud 
3 000412 XX19.112766

11 D; 25 h fialová, ZP 10/II, první spirálový typ, razítkovaná. 300413 ražené 19.112841

11 E PT ; 25 h fialová dlouhá příčka, zkoušeno Vrba 1 000414 XX19.113127

11 F, I. spirálový typ, ZP 31/II. TD, fialová 25 h, zk. Vrba 2 000415 XX19.113985

11 Fa, I. spirálový typ, pravý horní rohový kus, černoofialová 25 h, ZP

10/I. TD, zk. Vrba, hledaný odstín
2 600416 XX19.114096

11 Fb, I. spirálový typ, hnědofialová 25 h, zk. Vrba, hledaný odstín 2 600417 XX19.114095

11 Fb Pt, příčkový typ, hnědofialová 25 h, zk. Karásek, Vrba, hledaná

známka
2 000418 XX19.110434
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Typy, Příčky

18 RT, rámečkový typ, šedozelená 75 h, zk. Stupka - zastřižená

známka, úzký střih 
800419 XX19.98331

25 RT ; 500 h sestava 4-kusů rámečkových typů, pěkné střihy ZP

93/I 
400420 ražené 19.112690

25 RT a DL 19 RT, rámečkové typy, sestava 300421 ražené 19.112101

25 RT,  rámečkové typy, 500 h hnědá, různá razítka, kat.  Klim 3000,

sestava
1 200422 ražené 19.89743

25, příčkové typy, složky , 2 ks, hnědá 500 h, zk. Káňa 1 400423 ražené 19.93557

25; 500 h hnědá, ZP 32/II, první spirálový typ ze spojených typů,

razítkovaná. Obzvlášť široké okraje (jeden z nejhezčích známých

kusů), vzácný výskyt, katalog Merkur 5.000 Kč. 

2 000424 ražené 19.112842

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

ZT, černotisky, papír křídový,  PATISKY, vytvořené pravděpodobně

pro tisk Monografie, větší formát, III a II kresba, neoriginální značky

Gilbert ke studiu

2 000425 (x)19.112096

ZT, černotisky, papír křídový,  PATISKY, vytvořené pravděpodobně

pro tisk Monografie, větší formát, IV kresba a hodnota 100 h,

neoriginální značka Gilbert ke studiu

1 500426 (x)19.112097

ZT, makulatura, hezká a zajímavá sestava, přes 30 ks 350427 (x)19.108601

ZT, partie zkusmých tisků- zoubkované, včetně 400 h 600428 (x)19.112475

sestava ZT na destičce formátu A 5, zajímavé a hledané 300429 (x)19.106018

VZ, sestava známek s přetiskem VZOREC, papír obyčejný, 6 ks,

hledané, 3 x zkoušeno Gilbert
500430 (x)19.108603

1,2,10 - 1h, 3h, 25 h modrá - tisky na lepu 900431 (x)19.112686

1 - 26 ZT ; kompletní série Hradčan v původních barvách, těžko

sestavitelný komplet 
3 400432 (x)19.112649

1 Vz PP, 1 h hnědá -  převrácený přetisk VZOREC, zkoušeno Vrba 1 000433 XX19.113130

1A VZ - 1 hnědá hz 13 3/4 : 13 1/2  s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Vrba
800434 XX19.113047

2  ZT; 3 h partie zkusmých tisků 800435 (x)19.112699

2 VZ ; 3 h fialová  přetisk VZOREC - zkoušeno Vrba 250436 XX19.113140

2 C VZ, 3 h fialová , řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 800437 XX19.113053

2 Mp, fialová 3 h, nepřeložené 4-známkové meziarší - zk. Karásek 300438 XX19.113784

3 VZ ; 5 h světle zelená -  přetisk VZOREC - zkoušeno Vrba 400439 XX19.113142

3 C VZ, 5h světle zelená , řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC -

zkoušeno Vrba
800440 XX19.113054

3 Mp, dvouznámkové, protisměrné, přeložené meziarší, světle zelená

5 h
1 000441 X19.113312

3 Ms, 4 blok s počítadly stejnosměrného meziarší 5 h světle zelená v

souběžném tisku na 4 bloku legionářské 100 h, hezký doklad o

uspořádání tiskových desek, hledané

2 000442 (x)19.113648

3 - 10 VZ, ex, přetisk VZOREC, papír obyčejný 500443 (x)19.110788

4 + NV 3 ZT; 5 h modrozelená rohový kus s protisměrným tiskem

sokol v letu, retuš - Mucha 
200444 (x)19.112669

4 ZT, typ I, 4 blok, tmavě zelená 5 h. vzácné TD V - VIII 1 000445 (x)19.111385

4 ZT, typ I, papír křídový, černotisk, 5 h 100446 (x)19.110436

4 ZT, typ II,  krajový 6-ti blok, modrozelenám 5 h s protichůdnám

tiskem známky 6 N, hezké
400447 (x)19.111427

4 ZT, typ II, černotisk 5 h, papír křídový 100448 (x)19.111151

4 VZ, typ II, přetisk VZOREC, modrozelená 5 h, signováno,

nepůvodní značka MAHR
200449 X19.112075

4 VZ PP, typ II, přetisk VZOREC, převrácený, modrozelená 5 h,

signováno, nepůvodní značka MAHR
400450 X19.112076

4 D VZ, 5 h modrozelená s přetiskem VZOREC, řz 11 1/2 - zkoušeno

Vrba
1 000451 XX19.113066

5 + 10 h ZT, zkusmé tisky - krajové kusy- velmi hezký sestava 1 000452 (x)19.112476

5 ZT; 10 h červená - krajový blok s počítadly obsahující hodiny - TD I 800453 (x)19.112480
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ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

5 ZT; 10 h červená - krajový blok s počítadly obsahující hodiny - TD II 1 000454 (x)19.112479

5 ZT 10 h, neotypie, barva vínová, zk. Kaufmann 200455 XX19.113676

5, ZT 10 h, neotypie, petrolejově modrá, zk. Vrba 300456 XX19.102466

5 ZT; 10 h neotypie ve světle hnědé barvě, 4-blok 800457 XX19.114192

5 VZ ; 10 h červená -  přetisk VZOREC - zkoušeno Vrba 400458 XX19.113144

5 C VZ, 10 h červená, vrása v rohu, řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC -

zkoušeno Vrba
800459 XX19.113055

5 Mp, neznatelně lehce přeložené, 4 známkové, protisměrné

meziarší, červená 10 h s DV - hodiny na věži, zk. Vrba
3 400460 XX19.94289

5 Ms ; 10 h meziarší - přeložené dvouznámkové stejnosměrné,

vypadlé dřívko - zkoušeno Vrba 
5 000461 XX19.112454

6 ZT, černotisk, papír křídový, 10 h 100462 (x)19.97266

6 N ZT, krajový 4 blok, zelená 10 h s protichůdným tiskem známek 9

N, karmínová 20 h
350463 (x)19.111428

6 C VZ, 10 h zelená, řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC. vrásy  -

zkoušeno Vrba
800464 XX19.113056

7 VZ, typ II, přetisk VZOREC, cihlově červená 15 h, signováno,

nepůvodní značka MAHR
200465 X19.112077

7 VZ PP, přetisk VZOREC. převrácený, ZP 87/VII. TD  , cihlově

červená 15 h, zkoušeno Vrba, vzácná známka
2 000466 X19.113190

7 A VZ - 15 h cihlově červená  hz 13 3/4 : 13 1/2  s přetiskem

VZOREC - zkoušeno Vrba
1 000467 XX19.113048

7 A  VZ ( nový lep) + 7 ZT, černotisk - obě známky ze stejného

známkového pole 18 / VII . hledaná TD 7 ! 
3 000468 (x)19.112627

8 ZT; 20 h modrozelená, olejová barva + obtisk , zkoušeno Gilbert 300469 XX19.112693

8 ZT ; 20 h modorozelená - zkusmé tisky, částečná meziarší - slabý

a silný tisk - dekorativní 
250470 (x)19.112709

8 VZ ; 20 h modrozelená přetisk vzorec na hnědém papíře- desková

vada O - vypadající jako C
200471 (x)19.112694

8 VZ ; 20 h modrozelená přetisk vzorec 200472 XX19.112695

8 C VZ, 20 h modrozelená , řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC -

zkoušeno Vrba
800473 XX19.113057

9 C VZ, 20 h červená , řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Vrba
1 000474 XX19.113058

9 ZT, příčkový typ - tisk pro celiny, papír křídový, 20 h v barvě černé,

zk. Vrba
1 000475 (x)19.74982

9 ZT, typ II, červeno- fialová 20 h, zk. Štolfa 1 000476 XX19.99720

10 VZ, modrá 25 h 100477 (x)19.112084

10 VZ, přetisk VZOREC, 2 ks, odstíny, modrá 25 h, signováno,

nepůvodní značka MAHR
300478 X19.112100

10 VZ ; 25 h modrá - přetisk VZOREC - zkoušeno Vrba 500479 XX19.113146

10 C VZ, přetisk VZOREC, modrá 25 h 400480 XX19.112078

11 ZT; 25 h sestava 7 černotisků, různá itenzita barvy 700481 (x)19.112703

11 VZ ; 25h fialová  přetisk VZOREC - zkoušeno Vrba 500482 XX19.113139

11 L VZ, 25 h fialová s přetiskem VZOREC - kartónový papír, řz 10

1/2 - zkoušeno Vrba
1 500483 XX19.113071

12 ZT ; 30 h žlutý zkusmé tisky a černotisky, různé odstíny a intenzity

barvy 
500484 (x)19.112650

12 C VZ; 30 h žlutá, dřívko v papíru - krajový kus s počítadlem 800485 XX19.113090

12 C VZ, 30 h žlutá , řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Vrba
1 000486 XX19.113060

13 ZT ; velmi pěkná sestava zkusmých tisků a černotisků, rozdělěno

dle typu I + II 
1 200487 (x)19.112697

13 ZT ; 30 h černotisky typ I + II 250488 (x)19.112671

13 N ZT, 30 h zkusmý tisk ve 4-bloku - spojené typy I,I,II,II 500489 (x)19.112692

13 B ZT ; 30 h žlutá dvoupáska spojené typy I + II 250490 (x)19.112673

13 ZT, žlutá 30 h 200491 X19.110792

str. 14 / 83Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

14 VZ ; 40 h oranžová přetisk VZOREC - zkoušeno Vrba 500492 XX19.113138

14 D VZ ; 40 h oranžová s přetiskem VZOREC, řz 11 1/2 - zkoušeno

Vrba
1 000493 XX19.113067

15 ZT, černotisk, papír křídový, 4 blok, 50 h, zk. Vrba 700494 (x)19.114548

15 VZ, přetisk VZOREC, fialová 50 h 300495 XX19.114146

15 D VZ ; 50 h fialová s přetiskem VZOREC, řz 11 1/2 - zkoušeno

Vrba
3 000496 XX19.113068

16  VZ ; 50 h modrá přetisk VZOREC - krajový kus s počítadlem 600497 XX19.113091

16 VZ PP - 50 h modrá,  převrácený přetisk VZOREC, zkoušeno

Vrba 
2 000498 XX19.113132

16 C VZ, 50 h modrá , řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Vrba
1 200499 XX19.113061

17 ZT; 60 h černotisk - 4 kusy různé odstíny 400500 (x)19.112658

17 VZ ; 60 h s přetiskem VZOREC - zkoušeno Gilbert - krajový kus 400501 XX19.113033

17 A VZ, přetisk VZOREC, červenoranžová 60 h, signováno,

nepůvodní značka Mahr, lehký obtisk
250502 X19.112080

17 C VZ, přetisk VZOREC, žlutooranžová 60 h, zk. Mahr 250503 X19.112079

18 VZ ; 75 h šedá   s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 500504 XX19.113036

18 ZT, typ I, černotisk, papír křídový, obtisk ,  neopracovaná deska,

odlišná číslice "7", velmi hezké
1 000505 (x)19.114108

18 ZT, typ II, v barvě hnědé 1 000506 XX19.80297

18 C VZ, přetisk VZOREC, šedozelená 75 h, signováno, nepůvodní

značka Mahr, lehký obtisk
400507 X19.112081

18 L VZ, přetisk VZOREC, šedozelená 75 h 400508 X19.112082

18 L VZ, Přetisk VZOREC, šedozelená 75 h, zk. Vrba 1 000509 XX19.114155

19 ZT; 80 h rohový 9-ti blok s počítadly, DV lebka ! - tisk na 100

doplatit
300510 (x)19.112685

19 VZ ; 80h olivová  s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 600511 XX19.113037

19 A VZ - 80 h, hz 13 3/4:13 1/2  s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Vrba
1 000512 XX19.113051

20 C VZ, přetisk VZOREC, hnědá 100 h, signováno, nepůvodní

značka MAHR
250513 X19.112083

20 ZT ; 100 h 4-blok - zkusmý tisk na křídovém papíře, dvojitý tisk v

původní barvě 
800514 (x)19.112626

20 VZ, přetisk VZOREC, 2 ks, odstíny, hnědá 100 h, signováno, 1 x

nepůvodní značka MAHR
300515 X19.112099

20 VZ ; 100 h tmavě! hnědá  s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 400516 XX19.113038

21 ZT ; 120 h černotisk - 4 kusy různé odstíny 500517 (x)19.112659

21 ZT, dvojitý tisk, 4 blok, šedá 120 h 400518 (x)19.109293

21 VZ ; 120h šedá  s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 1 000519 XX19.113039

21 L VZ, 120 h šedá  s přetiskem VZOREC, řz 10 1/2 - zkoušeno

Vrba
1 000520 X19.113074

22 + 15 ZT; 200 h fialová rohový kus s počítadlem společně s tiskem

50h fialová 
160521 (x)19.112667

22 VZ ; 200 h ultramarínová s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 1 000522 XX19.113040

22 C VZ ; 200 h ultramarínová  řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC -

zkoušeno Vrba
1 500523 XX19.113045

22 ZT, krajová s počítadlem, černotisk, papír křídový, částečný

obtisk, 200 h
800524 (x)19.92882

23 ZT, papír obyčejný, zelenošedá 300 h 200525 (x)19.110429

23 ZT, světle hráškově zelená 300 h 1 000526 XX19.90382

23 ZT; 300h zkusmý tisk -  barva olivová/ zelená , zkoušeno Vrba 800527 XX19.95758

23 ZT; 300h zkusmý tisk -  barva tmavě fialová, vrásy -  zkoušeno

Vrba 
800528 XX19.95759

23 VZ ; 300 h zelená   s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 1 000529 XX19.113041
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ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

23 VZ, šedozelená 300 h, Vzorec, převrácený přetisk  - zkoušeno

Vrba 
1 500530 X19.113887

23 A VZ -  300 h Vzorec zoubkovaní A zelená ( tmavší odstín) téměř

tmavá 
1 000531 XX19.113885

24 ZT ; 400 h, sestava zkusmých tisků a černotisků, různá intenzita

barvx 
700532 (x)19.112704

24 VZ; 400h s přetiskem VZOREC na hnědém papíru - zkusmý tisk,

na této hodnotě velmi malý výskyt  zkoušeno Vrba 
1 500533 (x)19.113164

24 VZ; 400 h modrofialová  s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 1 000534 XX19.113043

25 ZT, typ I, papír křídový, černotisk, 500 h 100535 (x)19.110437

25 ZT ; 500  h typ I + typ II - černotisky, zkoušeno Gilbert, Ša 400536 (x)19.112520

25 VZ; 500h hnědá   s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 1 000537 XX19.113042

25 C VZ ; 500 h hnědá, řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Vrba
1 000538 XX19.113044

26 ZT, černotisk, papír křídový, hodnota 1000 h, zki. Karásek 200539 (x)19.102452

26 ZT, papír křídový, fialová 1000 h, zkoušeno Vrba 1 200540 (x)19.114107

26 VZ, 1000 h fialový s přetiskem VZOREC, krajový kus s

počítadlem - zkoušeno Vrba 
1 200541 X19.113088

26 A VZ -1000 h, hz 13 3/4:13 1/2  s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Vrba
2 000542 XX19.113052

ČSR I/Hradčany/Sestavy / ostatní 

Hradčany - větší krabice od bot, pozůstalost po sběrateli, obrovské

množství známek - stříhané i zoubkované, vhodné k dalšímu

zpracování

3 000543 ražené 19.113925

1,3,10,25,30,40,50h - sestava 7 x 4-blok mezi nálepky, 1 x dřívko a

vrása 
400544 XX19.112853

15 + 16 ; sestava ražených známek, 150 kusů + 150 kusů 200545 ražené 19.112854

18 + 20  ; sestava ražených známek, 150 kusů + 150 kusů 200546 ražené 19.112855

22 + 23  ; sestava ražených známek, 150 kusů + 150 kusů 200547 ražené 19.112856

24 + 26  ; sestava ražených známek, 150 kusů + 30 kusů 200548 ražené 19.112857

26, fialová 1000 h, partie s DV 80 - vyštípnutý rám nad P, černý ZT,

dvojitý tisk, makulatura dvoupáska 1000 + 400 h s obtiskem, 1/3

průvodka se známkami 18 Kč 

2 000549 ražené 19.113871

Hradčany, sestava nepřepážkových perforací, hledané 200550 ražené 19.110745

sestava ražených perfínů 200551 ražené 19.112858

sestava zkusmých tisků ( dvojitých) na nahnědlém papíře, 4-bloky 200552 (x)19.112859

sestava, zoubkování D, řz 11 1/2, neúřední, tzv. ministerská

perforace, hledané
600553 XX19.113607

ČSR I/Hradčany/Celistvosti 

24 + 141 ; 400 h hradčany + 500 h Masaryk 120554 ražené 19.112664

6 C RT - ústřižek průvodky s 22 A, 20, + 6 C - rámečkový typ 300555 ražené 19.112862

7 F PT dlouhá příčka ZP 1/ TD I+ 11 E -10 kusů , kat. cena 1000 Kč 400556 ražené 19.112691

7E; 15 h cihlově červená, vzácnější ŘZ 11 1 : 10 3/4, jednoznámková

frankatura na pohlednici, raz. HIRSCHBERG in BÖHMEN, 20. 9. 19. 
500557 ražené 19.112848

Dopisnice 10 h dofr. 5 h světle zelená, lepší raz. vlakové pošty

STEINSCHÖNAU – BÖHM. KAMNITZ / 1254, 22. 5. 19, Votoček 36

bodů.

300558 ražené 19.112846

Pohlednice s 10 h červená DR Pardubice 28.12.18 300559 ražené 19.112865

Pohlednice vypl. 10 h červená, raz. OBER LEUTENSDORF, 31. 12.

18, rané použití hradčanské známky.
500560 ražené 19.112847

Pohlednice vypl. dvoupáskou 5 h světle zelená, levá známka ZP 27/II

s tiskovou vadou zepelín, vzácnější barevná skvrna, raz. PRAHA 1 /

PRAG 1, 3. 1. 19, rané použití Hradčan. Drobné stopy stáří, ojedinělá

celistvost s barevným zepelínem

1 100561 ražené 19.112844

Pohlednice vypl. Pof. č. 7F, ZP 17/I s druhým příčkovým typem,

vlevo dvojitá svislá perforace, raz. HRADEC KRÁLOVÉ 2, 8. 11. 19.
400562 ražené 19.112849

str. 16 / 83Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Celistvosti 

R obálka se známkami ze soutisku I. soutěž včetně 50 h Hradčany +

2 x neotypie, filatelisticky motivováno, zajímavé
600563 ražené 19.106678

Rakouská dopisnice 8 h (s firemním přítiskem) přelepená

hradčanskými známkami 5 + 10 h, vzácnější raz. vlakové pošty

PROTIWIN – ZDITZ / 120, 30. 6. 19, Vot. 36 bodů.

300564 ražené 19.112845

Souběžná zálepka 20 h Karel dofr. dvoupáskou 3 h, raz.

REICHENBERG 3, 26. 6. 19, odeslaná do Haliče a přeposlaná do

Prachatic, cenzurní razítko.

400565 ražené 19.112843

Telegram z Českých Budějovic, 11/4/20  vyplacený na zadní  straně

známkami Hradčany 4 x 10 h červená a 7 x 80 h olivová, mimořádná

a dekorativní frankatura - bez záruky 

900566 19.78643

ÚBP, 11 ; + 11 a ; 25 h zakládní + černofialová, ZP 23/II 300567 ražené 19.112665

ÚBP, 13 B; 30 h dvojitá perforace v okraji u 13 B 300568 ražené 19.112663

ÚBP, 26, fialová 1000 h, 1 známková frankatura + perfin J.N. - J.

Niessner - textil, Cvikov, 1/3 průvodka se známkami 1000 h , pošta

Kunratice u Cvikova 4.XII.20, nám jediná známa celistvost v této

kombinaci, cena záliby 

2 000569 ražené 19.113858

Ústřižek poštovní poukázky, 3-páska 40h oranžová - DR Léva

25.4.19 - poštovní poukázka 
200570 ražené 19.112866

Ústřižek poukázky s neobvyklou frankaturou 2x 5 h + 100 h Hradčany

a 5x 2 h spěšná (jako výplatní), lepší uherské raz. BÉNY, 10. 11. 19,

Votoček 24 bodů.

300571 ražené 19.112850

Ústřižek průvodky s 2x 500 h, 1. typ z první TD, obě z dotisku pro

letecké známky (byly tištěny v jedné sestavě s druhou TD), raz.

TEPLICE-ŠANOV 2, 1. 10. 20. Ojedinělá dvojnásobná frankatura.

200572 ražené 19.112851

Ústřižek průvodky s Pof. 165 + 26a, 1000 h modrofialová, se

soukromým průpichem (malý výskyt), raz. CHÝŠE / CHIESCH, 21. 3.

21.

500573 ražené 19.112852

ČSR I/Legionářské známky/Základní známky 

27 - 31 ex, sestava různých posunů perforace, 1 x zk. Gilbert 700574 X/XX19.109028

27 - 32 ; krásná sestava rohových 4- bloků ! deskové značky i číslice

- pěkné 
800575 XX19.113912

27 Aa, legionářské, světle zelená 15 h, zk. Mrňák, hledané 1 800576 XX19.114112

27 N, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, zelená 15 h 700577 XX19.110979

27 D, zelená 15 h, zk. Vrba 200578 XX19.111989

27 E, zelená 15 h, řz 10 1/2, zk. Gilbert 1 200579 XX19.111030

27 F, zelená 15 h, zk. Vrba 200580 XX19.111991

27 Fp, zelená 15 h,  levá dolní rohová třípáska, každá známka s

jiným nátiskem v zelené barvě, mimořádné, zk. Vrba
600581 X/XX19.111403

28 - 32 N, legionářské, nezoubkované, těžší nálepky 500582 X19.113600

28 N, nezoubkovaná, hnědá 25 h 400583 XX19.111028

28 Na, nezoubkovaná, světle hnědá 25 h, zk. Gi 1 800584 X19.105996

28 Aa, světle hnědá 25 h, zk. Gilbert 100585 XX19.109751

28 Aa, světle hnědá 25 h, 4 blok, zk. Gilbert 400586 XX19.109103

28 C, hnědá 25 h, zk. Vrba 200587 XX19.111990

28 K ; legionářské,  hnědá 25 haléřů, rohová dvoupáska, hledané

smíšené zoubkování  10 1/2 : 10 1/2 : 10 1/2 : 13 3/4  na ZP 1 !

rohový exemplář v perfektní kvalitě ! atest Vrba 

20 000588 XX19.113410

29 N, obtisk, nezoubkovaná, modrá 50 h, zk. Mrňák 400589 XX19.99715

29 - 30, legionářské, sestava DČ a DZ 200590 XX19.110744

29 A ST, krajový 12-ti blok s počítadly a DZ - přerušená desetinná

čárka v počítadle "40", 2 x spojené typy I + II, modrá 50 h, zk. Vrba,

hezké

1 000591 XX19.112028

29 A, 2 x krajový 4 blok s počítadly a spojenými typy, modrá 50 h 800592 XX19.108974

29 A, PA (100),  legionáčské, kompletní tiskový arch, přeložený s DZ

- kratší desetinná čárka pod ZP 91, modrá 50 h
500593 XX19.111565

29 B, legionářské, řz 11 1/2:13 3/4, modrá 50 h, zk. Mrňák. Pofis,

Vrba
1 500594 XX19.114113
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ČSR I/Legionářské známky/Základní známky 

29 B, na výstřižku, modrá 50 h s denním razítkem 400595 XX19.109098

30 N, nezoubkovaná, šedá 75 h 400596 XX19.107143

30 B, 32 A, legionářské, PA (100) kompletní 100 ks archy s

počítadly, DZ 3
500597 XX19.113449

30 C, šedá 75 h, zk. Gilbert 500598 XX19.111994

31 N, nezoubkovaná, hnědofialová 100 h 400599 XX19.91854

31 Aa, černofialová 100 h, 4 blok s nepůvodním nátiskem 600600 X/XX19.109101

31 B, pravý dolní rohový 10-ti pás s počítadly a tzv. kupóny na

spodním okraji, hnědofialová 100 h, zajímavé
500601 XX19.110373

31 C, 100 h hnědá, zk. Gilbert 300602 XX19.111993

31 C; 100 h hnědá - krajová dvoupáska s počítadlem - vrása 400603 XX19.112683

31 Ca; 100 h černofialová, zkoušeno Gilbert, Káňa 3 000604 ražené 19.113381

32 Nq  120 h fialová nezoubkovaný 4- blok se zeleným srdcovým

nátiskem 
1 000605 X19.104617

32 A, PA (100) legionáčské, kompletní tiskový arch, přeložený s DČ

5, fialová 120 h
500606 XX19.111564

ČSR I/Legionářské známky/Zkusmé tisky

ZT návrhu - matka s dítětem ve fialové barvě s nevydanou hodnotou

50 h - větší formát 28 mm x 23 mm 
700607 (x)19.114512

ZT, KT, nepřijatý návrh J. Benda v různých barvách, hledané 1 500608 XX19.111510

ZT, legionářské, návrh od J. Bendy v barvě tmavě zelené, hledané 400609 X19.113670

27 - 28 ZT, černotisky, legionářské 15 a 25 h, papír křídový 300610 (x)19.113599

27 ZT, legionářské, papír křídový, 15 h v barvě modré, zk. Gilbert 300611 (x)19.100280

29 N ; 50 h s počítadlem -  černotisk, nažloutlý papír - zk. Gilbert 200612 (x)19.89760

30 B ZT, krajová s tzv. falešným kupónem a počítadlem, s pravými

nátisky
400613 (x)19.109099

30 ZT, legionářské, krajový 4 blok s počítadly, hnědofialová 75 h 500614 (x)19.114562

30 ZT, nezoubkovaná, tmavě fialová 75 h, zk. Vrba 120615 XX19.111029

32 ZT - nezoubkovaný čtyřblok zkusmých tisků hodnoty 120h v černé

barvě na nažloutlém kartonovém papíru bez lepu, zk. Beneš
300616 (x)19.97286

ČSR I/Legionářské známky/Celistvosti 

Cenné psaní frankované legionářskými známkami, místo pečetí

nálepky živnostenská banky v Budějovicích, razítka BUDĚJOVICE s

daty 31. X. 1919, československá varianta obálky

1 500617 19.89763

Doporučený dopis frankovaný třemi kusy hodnoty 25 h hnědá -

násobná jednobarevná frankatura , odesláno z Přeštic do Prahy,

podací razítka PŘEŠTICE s daty 29. 10. 1919, přesné porto,

nešetrně otevřeno  hezké

1 500618 19.89839

Doporučený express dopis frankovaný pestrou frankaturou, která

přesně odpovídá v té době platnému tarifu () - vyplacenou kombinací

hradčanských nezoubkovaných známek 5 h světle zelená s

počítadlem a 10 h červená a dále legionářskou koncovou hodnotou

120 h fialová (zoubkování B - ŘZ 13 3/4 : 11 1/2) s počítadlem,

známky znehodnoceny otisky podacího razítka BRNO 5 s datem 3.

XI. 1919 - poslední den platnosti, na přední straně se dále nachází

otisk příchozího razítka TELČ s datem 4. XI. 1919, velmi vzácná

celistvost.

2 000619 ražené 19.106011

Firemní karta z celkovým výplatným 40 haléřů, frankováno mj. v té

době již neplatnou ! legionářskou známkou hodnoty 25 h hnědá

(zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), podací razítko KOLÍN s datem

19. VIII. 1920 - frankatura přesně odpovídá v té době platnému tarifu.

Velmi kuriozní doklad.

300620 ražené 19.106017
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ČSR I/Legionářské známky/Celistvosti 

Obálka adresovaná na profesora Zdeňka Nejedlého frankovaná

legionářskou známkou hodnoty 50 h modrá II. typu (zoubkování A -

HZ 13 3/4 : 13 1/2), místo poštovního razítka znehodnocena

zkusmým nátiskem (). Pochází z archivu Zdeňka Nejedlého, obálce

chybí zadní chlopeň.

1 400621 ražené 19.106020

Obálka frankovaná legionářskou hodnotou 25 h hnědá (zoubkování 

A - HZ 13 3/4 : 13 1/2), znehodnoceno podacím razítkem

SOKOLNICE 2 s datem 1. XI. 1919 - správné použití během

platnosti.

600622 ražené 19.106005

dopis vyfrankovaný hodnotou 50 h modrá I. typ prošlá polní poštou ,

útvarová razítka, vzadu znalecké vyjádření Mrňák, hezká kvalita,

mimořádná celistvost 

5 000623 19.89764

legionářské celistvosti, 6 ústřižků balíkových průvodek frankované

mj. legionářskými známkami, pěkné otisky razítek, zastoupena celá

série ve dvoupáskách (), výskyt na průvodkách je velmi hledaný, ve

dvoupáskách ojedinělý výskyt 

900624 19.89841

ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

33x, typ II, tlustý papír, císařská koruna, fialová 3 h, zk. Vrba 200625 X19.99719

34 STB, dvoupáska se spojeným podtypem IIa, koruna, zelená 5 h,

zk. Karásek
200626 XX19.114128

34, typ I, složka + nedotisk přetisku, světle zelená 5 h, zajímavé 500627 X19.111382

36, císařská koruna, 4 blok, fialová 10 h , spojené typy přetisků 300628 XX19.111406

38, Karel, svislá dvoupáska, přetisk I. typu, posunutý pouze na jedné

známce, zk. karásek
600629 X/XX19.113754

38, odlišný sklon přetisku, Karel, hnědá 15 h, zk. Gi 1 800630 XX19.105951

39a, typ I, Karel, světle zelená 20 h, oprava lepu, signováno 800631 X19.111062

41, typ I+II, dvoupáska s přeložkou, v jejím důsledku částečný obtisk,

Karel, fialová 30 h, z. Vrba
700632 XX19.112016

42, dvoupáska s odlišným sklonem přetisků a posunem přetisků,

olivová 40 h
300633 X/XX19.111302

42, typ II, krajová s počítadlem,  znak, olivová 40 h 200634 XX19.89206

43 Ia ( 43 STA)  ; 50h zelená podtyp - kulatá devítka, zkoušeno

Karásek 
400635 XX19.113197

43 IIa - 50h zelená s přetiskem Pošta československá 1919, podtyp

přetisku IIa, dvl,  zk. Stupka, kat. 160 Kč
200636 XX19.105991

45, znak, červenohnědá 80 h, 6-ti + 14-ti blok, spojené typy přetisků,

ve větších blocích hledané
250637 XX19.113637

47a, typ II, přetisk černý, znak, červená 1 K, zk. Karásek 2 400638 XX19.82627

47 a; 1 koruna černý přetisk typ II, zkoušeno Mrňák 2 400639 XX19.114454

48 I + 48 II + 48 IIb, formát úzký + široký + žilkovaný papír,

znak,modrá 2 K, zk. Darmietzel, Gilbert
100640 ražené 19.107556

48 I,  typ II, formát úzký, znak, modrá 2 K, zk. Mahr 100641 XX19.107601

48 I, znak, formát úzký, 4 blok, modrá 2 K, spojené typy přetisků 400642 XX19.111303

48 I, 48II, 48IIb - sestava odlišných známek u 2 K 250643 XX19.111484

48 II, široký formát, přetisk PČ 1919, vícenásobný přetisk, znak,

modrá 2 K, zk. Lešetický
500644 XX19.114596

48 II, typ I, formát široký, znak, modrá 2 K 100645 XX19.109763

48 IIb, typ II, papír žilkovaný znak, modrá 2 K 140646 XX19.109760

49 I; 3 Koruna úzká typ I, zkoušeno Karásek 1 000647 XX19.114193

49 I, typ II, formát úzký, znak, červená 3 K, zk. Káňa 1 000648 XX19.109060

49 I, typ I, formát úzký, znak, červená 3 K, zk. Darmietzel, Möbs 700649 ražené 19.107092

49 a I, typ II, formát úzký, znak, tmavě červená 3 K, původní lep, 

lehká stopa po odstraněné nálepce, zk, Le, Ma, Vr a atest Vrba

hezká a hledaná známka v dobré kvalitě 

30 000650 X19.106000

49 Ia ; 3 koruna tmavě červená - posun přetisku na výstřížku, řídký

výskyt - typ I - zkoušeno vrba 
30 000651 ražené 19.113425

49 IIb ;3 koruna žilkovaný papír typ I + II 400652 X/XX19.111478
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

49 IIb ;3 koruna žilkovaný papír typ I + II + 48 IIb typ II 400653 X19.111483

49 IIa, typ I,papír žilkovaný, znak, široká, červená 3 K - vrása 250654 XX19.105578

49 IIb, typ I, papír žilkovaný, znak, červená 3 K 100655 ražené 19.107091

49 IIb, typ II, papír žilkovaný, znak, červená 3 K 100656 ražené 19.113660

49 IIb, typ II, papír žilkovaný, znak, červená 3 K, zk. Stupka 250657 XX19.111190

50 I, typ I, formát úzký, znak, zelená 4 K 200658 XX19.109753

50 I, typ II + I, dvoupáska, znak, formát úzký,světle zelená 4 K, zk.

Gilbert
500659 XX19.111426

50 Ia, typ I, znak, tmavě zelená 4 K, vrásy 700660 XX19.102123

50 Ia, typ II, formát úzký,  znak, tmavě zelená 4 K, zk. Mrňák 1 000661 XX19.111017

50 I + 50 II, typ I + II, formát úzký + široký, znak, zelená 4 K, zk.

Darmietzel
800662 ražené 19.107555

50 II, typ I, formát široký, znak, světle zelená 4 K 1 000663 XX19.111016

50 II ; 4 koruna široká typ II 700664 X19.112714

51 I ; 10 koruna znak, světlá typ II - přetisku. Zkoušeno Lešetický 7 000665 X19.113892

51 ay, typ I, znak, tmavě fialová 10 K, nejasný tisk, krásná svěží

známka, zk. Gi, Vr a atest Vrba
12 000666 XX19.106001

52,typ II,  FLUGPOST, 1,50K/2K, fialová, zk. Mahr 4 000667 XX19.110663

53 typ II ; Flugpost 2,50 K / 3 K žlutý - zkoušeno Lešetický Vrba 5 000668 XX19.114646

54 ; 4 Koruna Flugpost typ I. Koncová hodnota, dvl. zkoušeno

Lešetický, Möbs, Vrba + Atest Vrba - krásný kus 
30 000669 XX19.113423

55 typ I ; trojúhelník 2 h, zkoušeno  Pittermann 500670 X19.114455

55 OB, typ I, trojúhelník, slabší obtisk přetisku-  hnědočervená 2 h,

zk. Gilbert, Vrba
1 000671 XX19.114127

55 ; 2 h Troúhelník typ II - zkoušeno Gilbert 800672 XX19.112515

55, trojúhelník  dvojitý tisk ! a výstřižku, chybí roh, hnědočervená 2 h.

razítko Praha 12 - dvojitý přetisk, mimořádný kus 
10 000673 ražené 19.111414

56, typ II, trojúhelník, zelená 5 h, známka s originálním lepem a

nálepkou, lehký ohyb, zk. Lešetický, Mahr, Vrba a atest Vrba, 

hledaná známka

30 000674 X19.96093

57 A KN, typ III, obdélník s nepřetištěným kupónem, hnědočervená 2

h, zk. Vrba
300675 XX19.98453

57 A K, typ II+III, obdélník, vrása,  oprava zoubkování - kupon

přetištěný, zk. Karásek 
600676 XX19.60635

57 Aa; 2 h černý přetisk, typ I, zkoušeno Stupka 1 000677 X19.114456

57 Aa; typ II, obdélník 2 H, černý přetisk- lomy,  téměř celý otisk DR -

zkoušeno Gilbert  
700678 ražené 19.113918

57 B, KN, typ II,  obdélník, řz 11 1/2, kupón nepřetištěný,

hnědočervená 2 h
1 200679 XX19.110990

57 C, Obdélník 2h hnědočervená se vzácným smíšeným

zoubkováním ŘZ 11 1/2 : 12 1/2, modrý přetisk II. typu - nádherný,

vzácný exemplář v perfektní kvalitě. zkoušeno Gilbert, Vrba + Atest

Vrba 

30 000680 XX19.113417

58 A KN, typ I , obdélník s nepřetištěným kupónem, zelená 5 h, zk,

Karásek
400681 XX19.114156

58 A KN, typ III , obdélník s nepřetištěným kupónem, zelená 5 h, zk,

Karásek
400682 XX19.114157

58 A KN, typ I + III, dvoupáska s nepřetištěnými kupóny, obdélník,

zelená 5 h, zk, Fischmeister, Karásek
1 000683 XX19.114149

58 A KN, 5 h spěšná obdélník, 12-ti blok se dvěma nepřetištěnými

kupóny vlevo
2 000684 XX19.114412

58 A KN, 5 h spěšná obdélník, 12-ti blok se dvěma nepřetištěnými

kupóny vpravo
2 000685 XX19.114411

58 A, typ II, přeložka, obdélník, zelená 5 h, zk. Lešetický 600686 X19.113755

58 B , typ III, přeložka, v jejím důsledku částečný obtisk, obdélník,

zelená 5 h, řz 11 1/2 ,  zk. Lešetický, Pittermann, Vrba
900687 XX19.112014

58 Ba; 5 h řz 11 1/2 - tmavě zelenočerný přetisk - typ III, zkoušeno

Vrba 
4 000688 XX19.113137
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

60 - 1, Merkur, sestava krajových známek s ochrannými rámi, 4 x DZ,

pouze 2 x *, hezké
500689 X/XX19.109031

60 - 64, Merkur, kompletní řada 200690 X/XX19.106274

60 - 64; série Merkur - sestava odstínů a typů 400691 X19.112619

60, Merkur, krajový 4 blok s ochranným rámeme a DZ - vryp v rámu,

hnědá 2 h, spojené typy přetisků, zk. Stupka
250692 XX19.109120

60, Merkur, ŘZ 11 1/2, levý dolní rohový 4 blok, s ochranným rámem

a dvojitou ! spodní perforací, zk. Gi, hezké a zajímavé, spojené typy

přetisků

700693 XX19.89982

61,  Merkur, krajový s ochranným rámem a půlobloučkem v rámu,

zelená 4 h, nálepka na okraji mimo známku
100694 X/XX19.105960

62, Merkur krajový 12-ti blok, modrá 6 h, spojené typy přetisků, užší

střih dole 
100695 XX19.107640

63, typ III, Merkur, krajová s ochrannou lištou a částí přetisku na

okraji, oranžová 10 h, zk. Stu
400696 X19.106002

64, Merkur, 4 blok, fialová 30 h, spojené typy přetisků 300697 XX19.106738

66, typ II, doplatní velká čísla, červená 4 h 800698 XX19.111043

67, typ III, doplatní velká čísla, červená 6 h, dvl 300699 XX19.88554

67, doplatní velká čísla, červená 6 h, velký posun přetisku, zk. Káňa 300700 X19.111036

68, typ I, doplatní velká čísla, červená 14 h, neznatelná stopa, zk.

Vrba
1 400701 X19.111035

69, typ II, doplatní velká čísla, červená 25 h, hezky centrovaný

přetisk
1 000702 X19.111041

70, typ I, doplatní velká čísla, červená 30 h, známka s půvpdním

lepem a opravou, zk. Gilbert, Vrba a atest Vrba, hledaná, dobře

centrovaná známka i přetisk

14 000703 X19.99870

71 ; 50 h velké číslo 1903/1913- typ III - zkoušeno Gilbert. Vrba +

Atest Vrba - luxusní exemplář ! 
30 000704 XX19.114647

72 + 75 ; 5 h + 20 h - desetibloky s posuny přetisku - zkoušeno 1 800705 X/XX19.112456

72, doplatní malá čísla, 4 blok, posuny přetisků, červená 5 h, spojené

typy přetisků, zk. Gilbert - zajímavé
700706 XX19.98296

72, slabý tisk přetisku, 4 blok, doplatní malá čísla, červená 5 h,

zajímavé
800707 XX19.105958

73 Typ I , přeložka, doplatní malá čísla, červená 10 h 600708 X19.105949

75, doplatní malá čísla, 4 blok, červená 20 h, spojené typy přetisků 250709 XX19.111404

75, typ III, doplatní malá čísla, červená 20 h, dvojitá perforace na

okraji, zajímavé
500710 XX19.98718

75,76,78, 20 h + 25 h + 40 h - 3 x 25-ti blok, zachovalé velké celky -

spojené typy 
1 500711 X/XX19.112457

76, doplatní malá čísla, 4 blok, spojené typy přetisků, červená 25 h 200712 XX19.106013

76, typ II, doplatní malá čísla, posun přetisků, červená 25 h 100713 XX19.89166

76 typ III -   posun přetisku, a jiný sklon  doplatní malá čísla, červená

25 h
500714 XX19.105957

78, doplatní malá čísla, 4 blok, červená 40 h, spojené typy přetisků 250715 XX19.111405

79, typ III, doplatní malá čísla, červená 50 h, známka s původním

lepem a opravou v růžku a opravou po odstraněné nálepce, zk.

Mrňák, Gilbert, Vrba a atest Vrba

12 000716 X19.96082

80 + 81 ; 1 Koruna Porto + 5 Koruna Porto obě známky typ I 1 200717 XX19.112715

80, typ I, doplatní malá čísla, modrá 1 K 250718 XX19.101939

80, typ II, doplatní malá čísla, modrá 1 K 250719 XX19.106760

81, typ I, doplatní malá čísla, modrá 5 K 1 200720 XX19.106759

81, typ II, doplatní malá čísla, modrá 5 K, zk. Karásek 800721 X19.113661

82 ; 10 koruna Porto, typ II přetisku. Lehká stopa po opravě po

odstranění nálepky - zkoušeno Gilbert, Vrba + Atest Vrba 
10 000722 X19.113415

83 b) 1 H šedá - úzké O, typ II přetisku - zkoušeno + Atest Káňa 8 000723 X19.113367

83, typ II, PORTO, šedá 1 h, neznatelná stopa, zk. Stupka 500724 X19.111177

84 typ I - 15 h fialové Porto zk. Mrňák 3 400725 XX19.97081
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

85,typ II,  PORTO, 10/24 modrá, zk. Karásek 2 600726 XX19.110659

87, typ  I, PORTO, 20/54 oranžová, zk. Mrňák 2 400727 X19.80559

88, PORTO, 30-ti blok, 50/42 hnědá, spojené typy přetisků, zajímavé 500728 XX19.109041

90 typ II , Turul, žlutá 2 f 250729 XX19.105583

90 typ III , TURUL, žlutá/černá 2 f, částečný obtisk 250730 XX19.109779

90,96,97 ; válečné známky + 2 f turul, vše luxusní známky s okraji a

počítadly- dekorativní 
300731 XX19.114644

91, typ I, Turul, oranžová 3 f, zk. Gilbert 1 400732 XX19.111025

91, typ III, Turul, oranžová 3 f, dvl, zk. Gilbert 1 000733 X19.111214

91, posun přetisku, Turul, oranžová 3 f, zk. Tribuna 1 400734 XX19.107138

92 typ II , TURUL, olivová/černá 6 f 250735 XX19.109784

93, 104, 124, sestava luxusních 4-bloků, 1 x horní počítadla, spojené

typy 
300736 XX19.114645

93, Turul, 4 blok s posunem přetisků, fialová 50 f, spojené typy

přtisků
400737 X19.111306

94, typ IV, Turul, zelená 60 f 1 000738 X19.111065

Nevydané Spořitelna 10 filler, - lehký hyb, typ III , zkoušeno Vrba 2 000739 XX19.114423

96 - 98 ; kompletní sestava typů I - IV - velmi obtížné sestavit 1 000740 X19.104648

96 - 98, válečné, příplatkové, kompletní řada 200741 XX19.109558

98, typ IV, válečné,  krajová s počítadlem, 40+2 červená,zk. Vrba,

zajímavé
200742 XX19.96040

98 Válečné ; 40 + 2 f dvoupáska typy III + III 250743 XX19.102009

99 ; 10 f bílé číslo, oprava lepu při horním okraji. Typ I přetisku - 

zkoušeno Lešetický + Atest Vrba 
10 000744 X19.113422

99p typ II , 10 F perfin bílé číslo, hledaná známka navíc ve vzácném

perfinu typu D - luxusní stav ! zkoušeno Gilbert
20 000745 XX19.113854

100, typ IV, ženci, bílá čísla, fialová 15 f, zk. Glilbert, Vrba 7 000746 XX19.97894

101 - 110, 124,125, ženci, spěšná + novinová, kompletní základní

řada
800747 XX19.109819

102; Ženci, fialová 3 f, výrazný nedotisk přetisku, zajímavé 300748 XX19.114597

103 X, dvoupáska, ženci s přetiskem D - typ II , zelená 5 h zkoušeno

Gilbert
1 400749 X/XX19.113649

105 a, typ III, ženci, MAGYAR POSTA, červená 10 f, zk. Mrňák 250750 XX19.102036

105, typ IV, ženci, červená 10 f (KIR.POSTA), hezky centrovaná

známka i přetisk
100751 XX19.109290

106, typ IV, ženci, tohová s počítadly a DZ - půlměsíc, fialová 15 f,

zk. Vrba
2 000752 X19.114540

106, ženci, kompletní spodní 20-ti pás s počítadly, fialová 15 f,

spojené typy přetisků, lehce povoleno uprostřed v perforaci
200753 XX19.109037

107, typ III, ženci, hnědá 20 f, zk. Mö, Ma, posun přetisku 300754 XX19.77628

107; 20 f  - dvoupáska spojené typy  II + I  600755 XX19.103293

108, ženci, krajový 4 blok s počítadly, modrá 25 f, spojené typy

přetisků
120756 X/XX19.111380

108 ; 25 f modrá - (světlejší odstín na pomezí 108 a 108a), 4 blok se

spojenými typy - posun přetisku - vráska v rohu 
600757 XX19.105939

109, typ III, ženci, hnědá 35 f 300758 XX19.72955

109 ; 35 filler Typ IV  přetisku 300759 XX19.84552

110, ženci, zelená 40 f, posun přetisku 120760 XX19.92836

110, ženci, pravý horní rohový 4 blok s počítadly, olivová 40 f,

nálepka na okraji mimo známky, spojené typy přetisků
600761 XX19.111379

111 - 115, Parlament, 50 f - 2 K, malá řada 300762 XX19.109561

112, typ I+II, krajová dvoupáska s počítadly, Parlament, modrá 75 f,

lehký částečný obtisk
100763 XX19.98594

111 + 113; Parlamenty, rohové, či krajové kusy s počítadly!

dekorativní 
200764 XX19.114643
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

116, typ II, Parlament, fialová 3 K, zk. Darmietzel 900765 X19.111046

116, typ III, Parlament, fialová 3 K, nečistá perforace, zk. Vrba 1 200766 XX19.111166

117, typ I, Parlament, hnědá 5 K, zk. Gilbert 3 000767 X19.110661

117, typ II, Parlament, hnědá 5 K, zk. Darmietzel 3 000768 X19.111045

117 typ I ; 5 koruna Parlament, téměř celý otisk DR - zkoušeno

Karásek 
1 900769 ražené 19.113917

118; 10 Koruna Parlament - typ III přetisku - zkoušeno Gilbert,

Lešetický + starý Atest Wallner
30 000770 X19.110820

119 - 23, Karel a Zita, kompletní  řada, 123 - typ IV, zk. Lešetický,

Gilbert,Vrba
1 000771 XX19.109643

121 ; 25 f modrá ; rohový 6-blok spojené typy 200772 XX19.103285

123 ; 50 filler Zita 600773 X19.112723

123 typ II , Zita, fialová 50 f, zk. Tribuna, Hirsch 1 000774 XX19.113650

123, typ IV, Zita, fialová 50 f 1 000775 XX19.111171

125 z, novinové, 8-mi blok, žlutooranžová 2 f, přeloženo mezi

známkami, ohyb, spojené typy přetisků
200776 XX19.94377

127 Pz, typ  doplatní černá čísla, 2 f, vrása -zk. Lešetický, Mrňák -

hledaná známka,  krásný kus 
20 000777 X19.111548

20 F N ; 20 f černé číslo, nevydaná známka, průsvitka y - typ III

přetisku. Oprava lepu a horního růžku, hezky centrovaný přetisk-

zkoušeno Gilbert + Atest Vrba 

10 000778 X19.113414

131, 1 f červené číslo, typ III přetisku. Stopa po opravě po odstranění

nálepky - zkoušeno Gilbert, Vrba + Atest Vrba - hezky centrovaný

přetisk 

8 000779 X19.113416

132-138 + 72 -77 ex ; sestava odstínů a typů, 30 filler padělek, jinak

vše pravé 
500780 X19.112620

133, typ I, doplatní, červená čísla, 5 f, zk. Gilbert 400781 XX19.111217

133 typ III - doplatní červená čísla, 5 f, zk. Gilbert 400782 XX19.113752

137, typ III, doplatní červená čísla, 15 f, zk. Gilbert 200783 X19.111436

137, typ IV, doplatní, červená čísla, 15 f 200784 X19.111172

137 ; 15 filler typ IV, doplatní, červená čísla,na výstřižku celé DR -

zkoušeno Vrba 
700785 ražené 19.113919

139 typ II , doplatní červená čísla, 30 f, zk. Karásek 1 000786 XX19.105584

2 Koruna - 10 Koruna - zdařila falza nedostupných známek, 3 x atest

Vrba - k studijním účelům, 2 x žilkovaný papír, 2 Koruna úzká, 3

koruna tmavá 

2 000787 X19.112464

ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

33 PP typ II - 3 h Koruna fialová - převrácený přetisk, zkoušeno Vrba 1 000788 XX19.114396

34 PP typ I - 5 h zelená Koruna - převrácený přetisk, zkoušeno

Gilbert 
1 000789 XX19.114397

35  PP typ I - 10h červená Koruna - převrácený přetisk, zkoušeno

Gilbert - velmi vzácné 
2 500790 XX19.114398

35 Ob, svislá dvoupáska, spojené typy I+II, oranžová 6 h 250791 XX19.111244

36 Ob,typ I, koruna, fialová 10 h, zk. Lešetický 300792 XX19.114550

37  PP typ II - 12 f   nepatrná stopa po nálepce - převrácený přetisk,

zkoušeno Mrňák, Lešetický
1 200793 X19.114399

38 PP ; 15 h Karel - převrácený přetisk typ II , zkoušeno Gilbert -

vzácná známka 
3 000794 X19.114400

39 PP ; 20  h Karel - převrácený přetisk typ I, zkoušeno Pofis 800795 X19.114401

41  PP ;30 h  Karel - převrácený přetisk typ I, zkoušeno Vrba 1 000796 XX19.114402

42  PP ;40 h  Znak - převrácený přetisk typ I, zkoušeno Gilbert 1 000797 XX19.114403

42 Pd, typ II, znak, přetisk dvojitý, olivová 40 h, zk. Vrba 1 000798 X19.111471

43  PP ;50 h  Znak - převrácený přetisk typ II, zkoušeno Vrba 1 000799 XX19.114404

44 PP ;60 h  Znak - převrácený přetisk typ II, zkoušeno Lešetický 1 000800 XX19.114405

44a Ob, typ I, tmavě modrá 60 h, obtisk 200801 X19.110965
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

45 PP ;80 h  Znak - převrácený přetisk typ I, zkoušeno Gilbert 400802 XX19.114406

45 PP ;80 h  Znak - převrácený přetisk typ II, zkoušeno Vrba 300803 X19.114407

46 PP ; 90 h převrácený přetisk typ II - oprava lepu - velmi vzácná a

stěžejní hodnota celé série - zkoušeno Stupka 
8 000804 X19.113418

47 PP ; 1 Koruna - převrácený přetisk typ I, zkoušeno Vrba 1 000805 XX19.114408

49 IIb  ; 3  Koruna žilkovaný papír - převrácený přetisk typ II,

zkoušeno Lešetický, Eikstein 
1 500806 X19.114409

50 I PP, 4 koruna úzká Znak - převrácený přetisk typ I, zkoušeno

Stupka 
2 400807 XX19.114410

55 B, přetisk posunutý převrácený, trojúhelník, hnědočervená 2 h,

opravený, dolepený roh, zk. Lešetický, Tribuna, Gilbert, vzácná

známka

10 000808 X19.110683

57 OB K; 2 h kupón přetištěný, tečka v papíře,  obtisk typ II + I -

zkoušeno Vrba 
1 000809 XX19.113172

60 PP; 2 h novinová převrácený přetisk,typ II  - zkoušeno Vrba,

Lešetický 
1 000810 XX19.114413

72 Ob, typ I, doplatní malá čísla, červená 5 h 250811 XX19.105959

72 Pd; 5 h malé číslo, dvojitý přetisk typ III + obtisk ( krásný kus,

zkontroováno znalcem) 
2 000812 XX19.114415

73 PO; 10 h malé číslo, obrácený přetisk, typ III - zkoušeno Mrňák 800813 X19.114420

73 PP; 10 h malé číslo, převrácený přetisk, typ III, zkoušeno Gilbert 1 000814 XX19.114417

74 Pd; 15 h malé číslo vícenásobný přetisk- zkoušeno Vrba 1 000815 X19.114416

74 PP typ III ; 15 h malé číslo přetisk převrácený - zk. Mrňák - řídký

výskyt 
2 000816 X19.113841

74 PP ; 15 h malé číslo, převrácený přetisk Typ III , zkoušeno Vrba 1 500817 ražené 19.114418

75 PO; 20 h malé číslo, obrácený přetisk, typ I - zkoušeno Vrba 2 000818 X19.114421

76 Po Typ II ; 25 h přetisk obrácený ! druhá  nejdražší varinata u

malých čísel. Výjimečná známka, v perfektním stavu - poprvé v aukci

! zkoušeno Mrňák 

10 000819 XX19.113852

76 PoP typ II ; 15 h, doplatní malé číslo přetisk OBRÁCENĚ ! 

převrácený - zk. Karásek, oprava lepu,  velmi vzácné ! 
3 000820 X19.113847

77 PO; 30 h malé číslo, obrácený přetisk, typ III  - zkoušeno Karásek 800821 X19.114422

78 PP; 40 h malé číslo, převrácený přetisk Typ I , zkoušeno Vrba 1 500822 X19.114419

93 Pp, typ III, přetisk převrácený, TURUL, fialová 50 f, zk. Tribuna,

Hirsch, Gilbert, Vrba
1 400823 XX19.114539

96 Ob ; 10 + 2f válečné  - obtisk přetisku Typ III 200824 XX19.84586

97 PP ; 15 filler Válečné - převrácený přetisk, typ II - zkoušeno Mrňák 700825 XX19.114424

101 Ob,typ III - ženci, obtisk, světle hnědá 2 f, zk. Karásek 200826 XX19.106757

101 PP; 2 filler Ženci - převrácený přetisk, typ III , na horní straně

malá přeložka s nedotiskem Č - zkoušeno Vrba 
300827 X19.114425

101 Pp, ženci, přetisk převrácený, třípáska s posunem přetisků,

světle hnědá 2 f, spojené typy přetisků zk, Tribuna, Hirsch, Vrba
1 200828 XX19.114129

102 Pp typ II , přetisk převrácený, ženci, fialová 3 f, zk. Gilbert 800829 XX19.113651

102 PP; 3 filler Ženci - převrácený přetisk typ IV, zkoušeno Gilbert 500830 X19.114426

103 Pp, typ IV, ženci, přetisk převrácený, zelená 5 f, zk. Pittermann 600831 XX19.106756

103 PP; 5 filler Ženci - převrácený přetisk typ I , zkoušeno Gilbert 300832 X19.114427

104 PP; 6 filler Ženci - převrácený přetisk typ I , zkoušeno Vrba  700833 X19.114428

106 PP typ II ; 15 f převrácený přetisk ! 1 x kratší zub-, dvl -

nadprůměrný dobrý  stav,  zcela výjimečná známka ! stežejní

známka celé série, minimální výskyt - zkoušeno Lešetický, Gilbert 

8 000834 XX19.113849

107 Ob, typ II, ženci, hnědá 20 f, zk. Mrňák 200835 X19.110968

107 PP ; 20 filler Ženci - převrácený přetisk Typ III - dobrá kvalita ,

zkoušeno Mrňák 
3 000836 X19.114429

108 PP typ I ; 25 f převrácený přetisk !  zcela výjimečná známka !

stěžejní známka celé série, minimální výskyt - zkoušeno Lešetický,

Karásek 

8 000837 X19.113850

110 PP ; 40 filler převrácený přetisk, typ I - zkoušeno Vrba 500838 X19.114430
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

119 PP ; 10 filler Karel, převrácený přetisk typ II , zkoušeno Gilbert 600839 X19.114431

120  PP ; 20 filler Karel, převrácený přetisk typ IV , zkoušeno Gilbert,

Lešetický 
500840 X19.114432

122 PP ; 40 filler Zita - převrácený přetisk typ I, zkoušeno Vrba 300841 X19.114434

122 PP ; 40 filler Zita - převrácený přetisk typ , zkoušeno Vrba 400842 XX19.114433

122 PP typ IV ; 40 filler převrácený přetisk, zkoušeno Vrba 400843 XX19.112722

123 Pp, typ I, Zita, fialová 50 f, zk. Gi, hledané 2 400844 XX19.79124

124 Pd ; 2 filler spěšná - dvojitý přetisk - typ IV  - zkoušeno Vrba 600845 XX19.114436

124 PP ; 2 filler spěšná - převrácený přetisk, typ I - zkoušeno Vrba 600846 X19.114435

125 z Pp, typ III, přetisk převrácený, novinová, rohová 2 f

červenooranžová, ohyb -  zk. Stupka
1 000847 X19.113319

ČSR I/Pošta Československá 1919/Sestavy / Ostatní 

33 - 47 ex, sestava, sklad první ísérie, různé DV přetisku, typy

přetisku na více kartičkách - naskenováno
500848 X/XX19.112617

66, 67 - dva kusy, 80 dva kusy - sestava středních známek Pč 1919 -

zkoušeno  
1 000849 X19.112716

PČ 1919, sestava pásek se spojenými typy přetisků, hledané a

zajímavé
250850 X/XX19.109127

PČ 1919, sestava pásek se spojenými typy přetisků, hledané a

zajímavé
350851 X/XX19.109128

sestava různých 4 bloků přetisků PČ 1919, i spojené podtypy,

některé zkoušeny, zajímavé
800852 X/XX19.109030

sestava různých obtisků přetisků PČ 1919, zajímavé 1 000853 X/XX19.109029

sestava různých posunů přetisků PČ 1919, zajímavé 400854 X/XX19.109027

ČSR I/Pošta Československá 1919/Celistvosti 

R obálka, podací Malé Čejetice, 31/12/19 adresovaná do Mladé

boleslavi, pestrá frankatura přetisků PČ 1919
250855 19.106675

firemní R dopis z Královských Vinohrad do Wrschowitz s

jednoznámkovou frankaturou č. 45 - 80 h,zadní chlopeň natržena,

vzácné, dekorativní

500856 ražené 19.28018

obálka vyplacena  frankaturou známek emise PČ 1919, 15 H +

půlená 20 h, vlakové razítko Hlučín - Opava - bez záruky 
500857 ražené 19.105974

ČSR I/Masaryk 1920/Základní známky 

140 - 142 ; 125 h -1000 h - základní kompletní série 400858 XX19.112623

140 ST, TGM, krajový 4 blok s 2 x spojeným typem I+II, modrá 125

h, hezké
800859 XX19.111228

140 DV; 125 h modrá s DV - krátká číslice 2, dobrá kvalita 3 000860 X19.112621

140, TGM, DV - krátká příčka + skvrna, modrá 125 h 250861 ražené 19.110711

140 a typ I - 125 h ultramarín - vlas/ nečistota na lepu 700862 XX19.112622

140 a, typ I, TGM, ultramarin 125 h, zk. Gilbert 1 000863 XX19.111014

140 a, typ II, TGM, ultramarin 125 h, hledaná známka 2 400864 X19.111189

140 N - 142 N; 125 h ( dřevo v papíře) - 1000 h nezoubkované-

zkoušeno Karásek 
2 200865 X/XX19.113192

140 N, typ I, TGM, nezoubkovaná, modrá 125 h, zk. Vrba, hezký střih 1 500866 XX19.111996

140 Na, typ I, TGM, ultramarin 125 h, zk. Gi, Ka 4 000867 XX19.80706

141 a 142 na ÚBP, TGM, šedá 500 h a hnědá 1000 h na ústřižcích

balíkových průvodek
250868 19.112103

141 N, TGM, nezoubkovaná dvoupáska, šedá 500 h - lehce

nastřiženo mezi známkami 
2 000869 XX19.90238

141 RT, 500 h šedá, hledaná retuš - dobrá kvalita 1 000870 ražené 19.104540

141, TGM,  4 blok , šedá 500 h, hledané 700871 XX19.111267

142 N, TGM, nezoubkovaná, hnědá 1000 h, zk.Mrňák 1 000872 XX19.102271

ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky
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ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky

ZT 50 h, TGM, 4 blok v tmavě zelené barvě na zn. papíru s lepem,

větší číslice, ze soutisku II. soutěže
2 000873 XX19.110389

ZT 50 h, TGM, velký formát, papír křídový, olivovězelená 1 000874 (x)19.99878

50 h ZT, TGM, červená, malý formát s počítadlem - zkoušeno Stupka 250875 X19.114182

50 h ZT, malý formát, TGM,  rohová, žlutooranžová,  hezké 500876 XX19.91829

50 h  ZT; krajový 4-blok v zelené barvě, malý formát, zkoušeno

Gilbert 
600877 XX19.114189

50 h ZT; krajový 4-blok v červené barvě, malý formát, zkoušeno

Gilbert 
600878 XX19.114188

ZT 50 H, TGM, řz 11 1/2, petrolejově modrá, zk. Vrba 400879 X19.111490

140 ZT, černotisk, zrcadlově převrácený obraz, papír křídový, TGM

125 h, zk. Gi
1 400880 (x)19.60763

140 ZT, TGM 125 h,  kartonový papír, krajová známka, ultramarin

vada tisku v horní části, zk. Ka
1 500881 (x)19.105986

140 ZT, TGM, papír hedvábný - cigaretový , modrá 125 h, zk. Gilbert,

velmi zajímavé
700882 (x)19.111124

141 -2 ZT, černotisky, nazelenalý papír s lepem, 500  + 1000 h, zk.

Pi, Ka zajímavé
500883 XX19.105995

142 ZT ; 1000 h růžová - zkusmý tisk, zkoušeno Šablatúra 400884 X19.112724

142 ZT, černá 1000 h, zk. Vrba, tiskové čáry 400885 (x)19.105105

142 ZT, černomodrá 1000 h, zk. Gi, částečně neopracovaný okraj 500886 XX19.105103

142 ZT, TGM 1000 h, 4 blok, v barvě zelené, zk. Vrba 3 800887 (x)19.105989

142 ZT, TGM 1000 h, menší formát 21 x 30 mm ze soutisku TGM +

Benda, barva hnědá, zk. Ka
400888 X19.105993

142 ZT, TGM, petrolejově modrá 1000 h, částečně nevyčištěná

deska
700889 XX19.99758

142 ZT, TGM, červená 1000 h 700890 XX19.99750

ZT 2000 h, TGM, papír pokřídovaný, rozměry 50x69 mm, hodnota

2000 h v barvě červené, zk. a atest Vrba, hledaný zkusmý tisk -

návrh

18 000891 (x)19.108410

ZT 2000 h, TGM, řz 10 1/2, červená, katalog perforované neuvádí,

zk. Karásek, Vrba, velmi vzácné
4 000892 (x)19.99175

ČSR I/Holubice/Základní známky

143 - 50 A, Holubice, kompletní základní řada 200893 XX19.109827

143 - 150, Holubice, 4 bloky, převážně svěží 700894 X/XX19.113012

143 - 8 N, ex, Holubice, nezoubkované, sestava, zk. Gilbert, hezké a

hledané
800895 X19.110795

143 + 146 A, Holubice, sestava rohových známek  a 4 bloků s DČ,

modrá 5 h a olivová 10 h, hledané
800896 XX19.114171

143 A RT, Holubice,  dvoupáska, modrá 5 h s retuší, zk. Karásek,

hledané
200897 XX19.114135

143 A, 5 h modrá rohový 4-blok s číslicí v rámu 3 300898 XX19.113087

143 A, Holubice, retuš, modrá 5 h, zk. Gilbert 200899 XX19.114145

143 A, pravý roh, 4 blok s počítadly, ZP 100, modrá 5 h 100900 X/XX19.96150

143 N, nezoubkovaná, modrá 5 h, hezký sytý odstín 400901 XX19.111192

144 Tba, úzké protichůdné meziarší - 3 x, v krajovém 18-ti bloku,

lehce povolená perforace, fialová 5 h
100902 ražené 19.112012

144 TBa, úzké protichůdné meziarší, fialová 5 h, zk. Gilbert 100903 XX19.102374

144 TBb, široké protichůdné meziarší, fialová 5 h, zk. Gilbert 100904 XX19.102373

144, Holubice, TBa + TBb, kompletní pás, protisměrné meziarší úzké

a široké, fialová 5 h, zk. Vrba, hledané
1 200905 XX19.114142

146 ; 10 h olivová 4-známky s dolními kupony -zastřiženo  - velmi

hledané 
4 000906 XX19.102086

146 A, levý roh,  s počítadlem a ochranným rámem, DZ - 14, pod ZP

91, olivová 10 h
100907 XX19.96159

146 A, rohová s DČ 5 v rámu, olivová 10 h 300908 XX19.93211
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ČSR I/Holubice/Základní známky

146 A, rohová s ochranným rámem a DČ 2, olivová 10 h 100909 XX19.108810

146 A, rohové s ochranným rámem a DČ 11 - 24, olivová 10 h 200910 X/XX19.108812

146 A, rohové s ochranným rámem a DČ 6 - 26, olivová 10 h 200911 X/XX19.108822

146 A, rohové, s DČ, olivová 10 h 200912 XX19.111508

146 C LH, ležmý hřeben, Holubice, olivová 10 h, zk. Gilbert 800913 XX19.113596

146 N, nezoubkovaná, olivová 10 h, zk. Stupka 250914 XX19.100315

146 Tba, 4 blok, úzká protichůdná meziarší, olivová 10 h 120915 XX19.110961

146 TBb, široké protichůdné meziarší, olivová 10 h - pruh v lepu 100916 XX19.102054

146, Holubice, TBa + TBb, kompletní pás, protisměrné meziarší úzké

a široké, olivová 10 h, zk. Mrňák, hledané
1 400917 XX19.114143

148 A ; 20 h oranžová - sestava deskových čísel 200918 X/XX19.102097

148 A ; Partie retuší a deskových vad, vše krásně popsáno 200919 ražené 19.112701

148 A, Holubice, sestava rohových známek s DČ, oranžová 20 h,

hledané
800920 XX19.114170

148 A, rohové s ochranným rámem a DČ 1 - 28, oranžová 20 h, otisk

mezernice
200921 XX19.108844

148 A, rohové s ochranným rámem a DČ  3 - 28, oranžová 20 h 200922 X/XX19.108849

148 A, rohové s ochranným rámem a DČ 5 - 26, oranžová 20 h 200923 X19.108833

148 A, rohová s ochranným rámem a DČ 8 v rámu, oranžová 20 h,

ZP 100
300924 XX19.110996

148 A, rohové, s DČ, oranžová 20 h 100925 XX19.111509

148 A, typ II, levá dolní rohová 4 páska s počítadly, oranžová 20 h,

výrobní šikmé sklady
100926 XX19.98378

148 B, krajová, řz 13 3/4, oranžová 20 h, zk. Gilbert 100927 X19.111163

148 TBa, úzké protichůdné meziarší, oranžová 20 h 600928 XX19.111429

148, Holubice, TBa + TBb, kompletní pás, protisměrné meziarší úzké

a široké, 20h oranžová, zk. Vrba, hledané
8 000929 XX19.114144

149 N, typ I, nezoubkovaná, zelená 25 h, zk. Gilbert 500930 XX19.102296

149, typ II, levý dolní rohový kus s ochranným rámem a počítadlem,

VPO, zelená 25 h
100931 X19.114022

150 A, Holubice, levý dolní rohový kus s ochranným rámem a DZ - 7,

fialová 30 h, hledané
1 000932 XX19.114150

150 A, rohová s ochranným rámem a DČ 26 v rohu, fialová 30 h, ZP

100
500933 XX19.110995

150, rohový kus s ochranným rámem a DČ 2, fialová 30 h - skvrna na

lepu 
600934 XX19.97444

Holubice - sestava DČ, hledané 200935 XX19.110728

R dopis do Německa vyplacený 2 x 149, + 175 + 156 TBa , raz.

MNICHOVO HRADIŠTĚ, 9/8/23, zastřižený roh, stopy poštovního

provozu, razítko vlakové pošty Dresden- Bodenbach, příchozí razítko,

vzácné

700936 19.91116

Telegram z Českých Budějovic, 23/2/21 do Holandska, na horní i

dolní straně lehce vytržený okraj, vyplacený na zadní straně krajovým

12-ti blokem HaV, zelená 500 h, mimořádná a dekorativní frankatura

- bez záruky 

700937 19.78640

ČSR I/Holubice/Zkusmé tisky

146 ZT, nezoubkovaná, hnědoolivová 10 h 350938 X19.111460

ZT 10 h, v barvě oranžové, zk. Gilbert 700939 XX19.97443

ZT, definitivní kresba, soutisk 4 hodnot, 10,20,25,5 h v barvě modré,

zk. Vrba
4 000940 X/XX19.111452

ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

144 C, 154 B - typ I, 157 C, OR, zajímavá sestava včetně ležmých

hřebenů, 2 x zk.
100941 ražené 19.110798

151 - 61 A, OR, kompletní základní řada 500942 XX19.102648

151 - 61 ex, obtisky, sestava různých hodnot a barev, velmi hezké a

zajímavé
1 000943 X/XX19.105026
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ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

151 - 61, OR, 4 bloky, kompletní řada - luxusní stav - velmi hledané ,

150 h dřívko a spojené typy I + II, velmi obtížné sestavit 
2 400944 XX19.113014

151 + 155 A, OR, 4 bloky,  červená 20 h a 50 h 120945 X/XX19.109314

151 A, OR, levý dolní rohový kus, s počítadlem  a DZ - přerušená

desetinná čárka v počítadle pod ZP 91,červená 20 h, odskok

hřebenového zoubkování v poslední řadě

250946 X19.108724

152 A, OR, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, hnědá 25 h, DZ - 2 x

přerušená destinná čárka u počítadla "5"
200947 XX19.103726

152 N, obtisk, nezoubkovaná, hnědá 25 h, zk. Gilbert 300948 XX19.113669

153 A, OR,  pravý horní rohový 4 blok, fialová 30 h 160949 XX19.108773

153 A, OR, rohový 4 blok s DČ 1, fialová 30 h 200950 XX19.111085

153 N, obtisk, nezoubkovaná, fialová 30 h, zk. Karásek 300951 XX19.113668

153, DV - bílé skvrny v obraze, fialová 30 h, zajímavé 200952 X19.102349

154 A, typ I, PERFIN, hnědá 40 h, zk. Gilbert 120953 XX19.110796

154 A, typ II,  OR, rohový 4 blok s počítadly, hnědá 40 h 200954 XX19.111090

154 C, typ I, ležmý hřeben, krajová, hnědá 40 h, zk. Gilbert 1 700955 XX19.112005

154 N, typ II, nezoubkovaná, hnědá 40 h, obtisk ! nahnědlý papír -

nálepka z přední strany 
200956 XX19.93023

154 N, typ II, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, hnědá 40 h, zk.

Gilbert
200957 X19.107607

154, OR, TBa + TBb, kompletní pás s horním okrajem, protisměrné

meziarší úzké a široké, hnědá 40 h, zk. Vrba, velmi  hledané -

krajový kus s horním okrajem - velmi vzácné

1 800958 XX19.114140

154, OR, TBa + TBb, úzké a široké protichůdné meziarší, hnědá 40 h 250959 XX19.114148

155 A, DV - kroužek pod hodnotovou číslicí, červená 50 h, zajímavé

a hledané
400960 X19.100321

155 DV, OR, krajová dvoupáska s DV - vajíčko v pase, červená 50 h,

zk. Gilbert
500961 XX19.114134

155, DV - kroužek v obraze,  červená 50 h, vývojová vada - bez hlavy

-  hledané
400962 XX19.102346

156 A, levý dolní rohový 5-ti pás s počítadly a DZ - bez lepu a

razítkovaný pravý dolní rohový čtyřpás s počítadly a s DZ, zelená 50

h, velmi zajímavé

600963 (x)19.111550

156 A, OR, 4 blok, zelená 50 h 200964 XX19.110708

156 A, rohová dvoupáska s ochranným rámem, ZP 99,100, zelená

50 h, vada papíru v rohu
250965 XX19.96115

156 DV, vajíčko v pase, zelená 50 h 500966 XX19.110969

156, OR, TBa + TBb, kompletní pás, protisměrné meziarší úzké a

široké, zelená 50 h, zk. Vrba, krajový kus s horním okrajem - velmi

vzácné! z významné sbírky ! může existovat nepatrný počet kusů! 

25 000967 XX19.114141

156 TBa, úzké protichůdné meziarší, zelená 50 h, zk. Gilbert 1 400968 XX19.102079

156 TBb, široké, protichůdné meziarší, zelená 50 h, zk. Gilbert 3 000969 X19.111355

156 B, OR, řz 13 3/4, krajová s ochranným rámem, zelená 50 h 500970 XX19.108772

157 A, OR, dvojitý tisk, modrá 60 h 500971 XX19.111496

157 A, OR, obtisk, 4 blok, modrá 60 h 180972 XX19.110532

157 B, OR, řz 13 3/4, pravý dolní rohový kus s ochranným rámem,

modrá 60 h
150973 XX19.108771

157 C, OR, ležmý hřeben, levý dolní rohový kus s ochranným rámem

a počítadlem, modrá 60 h, zcela nepatrná stopa po nálepce -  zk.

Karásek, Vrba

2 000974 X19.114114

157, OR, TBa + TBb, kompletní pás, protisměrné meziarší úzké a

široké, modrá 60 h, zk. Vrba, velmi hledané 
3 000975 XX19.114139

157 TBa, úzké protichůdné meziarší, modrá 60 h 160976 X19.102044

157 TBb, široké protichůdné meziarší, modrá 60 h 400977 XX19.102056

158 A, rohová s ochranným rámem, DZ - číslice 9 v ochranném

rámu, hnědá 100 h, hledané
350978 XX19.95505

158 B, OR,  řz 13 3/4, krajová, hnědá 100 h, zk. Vrba 600979 XX19.114133
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ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

158 B, OR, řz 13 3/4, 4 blok, vrása, hnědá 100 h, přeloženo v

perforaci, dvl - ve 4-bloku řídký výskyt
2 600980 XX19.110374

158 N, nezoubkovaná, hnědá 100 h, zk. Mr 250981 XX19.77602

159 B, typ I, OR,  řz 13 3/4, červená 150 h, zk. Karásek, Vrba 2 600982 XX19.114130

159 N ; 150 h nezoubkovaná ! na správném katalogově uváděném 

nažloutlém papíře s nepůvodním lepem. Mimořádně vzácná známka,

velmi dobrý střih, chybí vě většině nezoubkovaných sérií ! Atest Vrba 

30 000983 (x)19.113421

160, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, oranžová 185 h, odskok

poslední vodorovné perforační řady
400984 XX19.98686

161 A, OR, 4 blok, šedozelená 250 h 500985 XX19.109298

sestava protichůdných dvojic a krajových/ rohových kusů - ochrané

rámy 
600986 X/XX19.111465

ČSR I/Osvobozená republika/Zkusmé tisky 

ZT, OR - návrh,Bruner, postava s vlajkou v barvě modré, papír

křídový, vzácné
1 000987 (x)19.114565

ZT,  sestava  známek Osvobozená republika, včetně 3 x laková

barva, papíry , odstíny, velmi zajímavé
1 000988 (x)19.97168

ZT, OR, definitivní kresba, sestava tří svislých dvoupásek v barvě

modré ze soutisku
4 000989 X/XX19.110403

ZT, soutisk 6-ti známek v aršíkové úpravě v barvě tmavě zelené, zk.

Gi, hledané
7 000990 XX19.85043

151 N - 161 N ex - sestava 5 známek - černotisky 500991 (x)19.104658

153, 54, 158 ZT, OR,  černotisky - sestava 250992 (x)19.110794

158 ZT  4 blok v hnědé barvě na křídovém nahnědlém papíru 100 h 1 400993 (x)19.91115

160 N, obtisk, nezoubkovaná, nálepka z přední části - oranžová 185

h
350994 XX19.107606

160 ZT - nezoubkovaný ZT ve čtyřbloku hodnoty 185h v černé barvě

na bílém papíru bez lepu, zk. Vrba
1 500995 (x)19.105948

ČSR I/Osvobozená republika/Celistvosti

firemní tiskopis do ciziny, vyplacený Pofis 143 a 151, raz.

Teplice-Šanov 1, 25/4/21
200996 19.105930

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Základní známky

164 - 9 A, HaV, základní řada, 400 h - typ I, 100 h - odstíny 600997 XX19.113606

164 A - 169 A ; specializovaná sestava barev ! včetně 167 Typ I + II ,

nepatrné stopy u několika známek - obtížné sestavit
1 500998 XX19.104649

164 - 9, HaV, 4 bloky, kompletní řada, 400 h - typ I - v drtivě většině

svěží 
3 400999 X/XX19.113013

164 N, HaV, nezoubkovaná, zelená 100  h, zk. Mrňák 4001000 XX19.108645

165 - 6 N, HaV, nezoubkované200 a 300 h - lom - zkusmé tisky 2001001 X19.110797

165 N, HaV,  nezoubkovaná, fialová 200 h, zk. Mrňák 4001002 XX19.108642

166 N, HaV, nezoubkovaná, červená 300 h, zk. Gilbert 2001003 ražené 19.114115

166 N, nezoubkovaná, červená 300 h 3001004 XX19.97449

167 N, HaV, typ I, nezoubkovaná, hnědá 400  h, zk. Mrňák 6001005 XX19.108644

167 ST, HaV, svislá dvoupáska, hnědá 400 h, typ I + II, zk. Gilbert,

Vrba
6001006 XX19.113961

167, typ I, hnědá 400 h, posun zoubkování, zajímavé 2501007 X19.80623

168 N, nezoubkovaná, zelená 500 h, zk. Karásek 6001008 X19.80625

169 N, nezoubkovaná, fialová 600 h, zk. Vrba,  hezký sytý odstín 1 0001009 XX19.98642

169 N, HaV, nezoubkovaný 4 blok, bez lepu, fialová 600 h 1 4001010 (x)19.111080

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Zkusmé tisky

164 - 9 ZT, HaV, krásná sestava zkusmých tisků, zajímavé a hledané 8001011 (x)19.110747

164  ZT, řz 13 3/4, černotisk, papír obyčejný, 100 h, zk. Stupka 2001012 (x)19.99296

168  ZT, řz 13 3/4, černotisk, papír obyčejný, 500 h, rohový kus 2001013 (x)19.99299
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ČSR I/Husita/Husita

162 - 163; sestava zkusmých tisků, 80 H (5 Ks) a 90 (15 Ks), každý

jiný, většina svěží - část zkoušeno Vrba, Gilbert 
4 0001014 X/XX19.112881

162 N, nezoubkovaný 9-ti blok, fialová 80 h - zkusmý tisk 5001015 X/XX19.114528

162 - 3 ZT, Husita,  80 a 90 h,  různé barvy - zkusmé tisky 3001016 X19.113597

163 ZT, Husita, 90 h, sestava barev, zk. Beneš 4001017 X19.110527

163 ZT, Husita, krajové 4 bloky s počítadly, 90 h,  různé barvy, 1 x

vrásy, velmi hezká sestava
2 0001018 XX19.113590

163 ZT, Husita, krajový, nezoubkovaný 4 blok v černé barvě, 90 h na

nahnědlém papíru
2001019 (x)19.112010

162 ZT, Husita, krajový, nezoubkovaný 4 blok v fialové barvě, 80 h

na nahnědlém papíru s lepem
2501020 XX19.112011

162 ZT, Husita, privátní perforace, oranžová 80 h, zk. Gilbert,

zajímavé
1 0001021 XX19.113666

162 - 3 N, Husita,  80 a 90 h,  nezoubkované 1001022 X19.113598

162 N - 163 N - stříhané dvoupásky ( mezi známkami přeloženo) -

zkoušeno Karásek 
5001023 XX19.113793

163 N, Husita, nezoubkovaný 4 blok, černá 90 h 6001024 XX19.111491

162 ; 80 h - rohová známka 1001025 XX19.102132

162, Husita, rohový 4 blok  bez DČ , ZP 100, fialová 80 h, hledané 1001026 XX19.103903

163 ; 90 h husita 4-blok s plným obtiskem na lepu 4001027 XX19.112513

163, rohová dvoupáska s DČ 2 pod ZP 100, černá 90 h 5001028 XX19.114544

163, Husita, krajový kus s rozměřovacím křížkem, černá 90 h 1001029 XX19.108769

ČSR I/Červený kříž/Základní známky

170 - 171 Nc ; pěkné střihy 8001030 X/XX19.97220

170 Nc - 171 Nc ; 40 + 60 s razítkem, obě známky zkoušeno Gilbert 3001031 ražené 19.112863

170 - 172, červený kříž, 4 bloky,u 125 h spojené typy 4001032 XX19.113151

170 ; 40h žlutá s počítadlem - rohový kus ZP 100 1001033 XX19.113064

171 Nc; 60 h  s počítadlem - rohový kus ZP 100 1001034 XX19.113065

171 Nc, nezoubkovaná, pravá dolní rohová svislá dvoupáska s

počítadlem a posunem přetisků, ZP 90,100, zelená 60 h, zk. Vrba,

vrásy, hezké

1 0001035 X/XX19.110439

171 Nb, hz 13 3/4 : 13 1/2, bez přítisku, zelená 60 h 1 4001036 XX19.111498

172 DV,  TGM, s DV - krátká příčka modrá 125 h 2501037 ražené 19.107088

ČSR I/Červený kříž/Zkusmé tisky

170 Nb ZT, Červený kříž, krajový nezoubkovaný 4 blok bez přetisku,

zelená 60 h, z druhé strany přetisk A, papír namodralý
5001038 (x)19.111999

170 Nc ZT, Červený kříž, krajový nezoubkovaný 4 blok s počítadly,

přetisk A, žlutá 40 h, z druhé strany přetisk A, papír nahnědlý
5001039 (x)19.111998

Zkusmý tisk - otisk na bílém papíru, zajímavé - zkoušeno Gilbert 3001040 (x)19.114183

ZT Hradčany, 30 h žlutá, přetisk C, Červený kříž - horší kvalita 2001041 (x)19.98452

ZT Hradčany, třípáska s červeným přetiskem C, světle zelená 5 h 1 2001042 XX19.111520

ZT OR, přetisk C, červený, modrá 60 h, zk. Stupka 3501043 XX19.111449

ZT, OR, přetisk A, černý, hnědá 40 h, zk. Karásek 3001044 X19.113595

10 h doplatit ; 4-blok s třemi červenýmí přítisky - atest Káňa 3 0001045 XX19.113362

ČSR I/Hospodářství a věda 1923

173 N ZT, typ II, nezoubkovaný,  4 blok , nahnědlý papír, červená

100 h
1 0001046 (x)19.95980

173 A ZT, typ I, krajový 4 blok, červená 100 h, zoubkované ZT jsou

hledané
7001047 (x)19.107086

sestava známek - odlišné zoubkování a typy + několik známek HaV

1920 
6001048 X/XX19.111468

173 A, typ III - bodák, červená 100 h, hledaná známka 4001049 X19.104526

173 A typ III, řz 13 3/4 s Dč 2 vpravo - zkoušeno Vrba 2 0001050 X19.113377
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ČSR I/Hospodářství a věda 1923

173 A, typ III, krajová s DČ, červená 100 h, zk. Vrba, hledané 5001051 ražené 19.112018

174 ZT  krajový 4 blok 200 h modrá na našedlém papíru 2 0001052 (x)19.97221

174 A, typ III, HaV,  řz 13 3/4, modrá 200 h, zk. Gilbert 3501053 XX19.111378

174 B, typ II, HaV, modrá 200 h 3501054 XX19.110616

174 B, typ III, modrá 200 h, zk. Gi, Mrňák 1 6001055 X19.45270

175 A, typ I, HaV,  řz. 13 3/4, fialová 300 h 3501056 XX19.109796

175 A, typ III, fialová 300 h, zkoušeno Gilbert 1 8001057 X19.61082

175 B typ III, hz 13 3/4 : 13 1/2 - zkoušeno Mrňák 3001058 XX19.114194

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Jubilejní, Kongres, Slet

176 - 179, kompletní série základní, u 100 h nálepka jinak čisté 3001059 X/XX19.113890

176 - 9, Jubilejní, kompletní řada 4001060 XX19.109569

176 - 179; 50 h - 300 h - kompletní série ve 4-blocích 2 0001061 X/XX19.114513

176 - 8, P 5,  Jubilejní, TGM, levé dolní rohové známky, 200 h - ** 2001062 ražené 19.110748

176-186, kompletní série Slet, Kongres Jubilejní + další známky

T.G.Masaryk 1923 - 1926 
1 0001063 X19.112618

176,  P 5, Jubilejní, TGM, zelená 50 h, rohová s DČ - II 2001064 (x)19.110750

176 ; 50 h zelená Jubilejní průsvitka P 6 ; 4-blok 2001065 XX19.95657

176,  P 8, Jubilejní, TGM, zelená 50 h, rohová s DČ - I 2001066 (x)19.110749

176,  P 8, Jubilejní, TGM, zelená 50 h, rohová s DČ - III 5001067 X19.110755

177 ; 100 h červená Jubilejní průsvitka P 5 ; 4-blok 2001068 X/XX19.95668

177,  P 7, Jubilejní, TGM, červená 100 h, rohová s DČ - I 4001069 XX19.110756

177,  P 8, Jubilejní, TGM, červená 100 h, rohová s DČ - I 3001070 X19.110757

178,  P 6, Jubilejní, TGM, modrá 200 h, rohová s DČ - I 5001071 X19.110764

178, P 8, Jubilejní, TGM, modrá 200 h 2501072 XX19.111421

178 ; 200 h modrá Jubilejní průsvitka P 8 ; 4-blok 1 2001073 X/XX19.95669

179 ; 300 h hnědá, Jubilejní, průsvitka P 5 ; 4-blok rohový 7001074 XX19.95684

179 ; Jubilejní 300h P5 - kartónový papír. zk. Mobs 8001075 XX19.112512

179,  P 7, Jubilejní, TGM, hnědá 300 h, rohová s DČ - I 4001076 X19.110769

179, P 7, Jubilejní, TGM, 4 blok, hnědá 300 h 7001077 XX19.113221

180 - 182; 50 h - 200 h - kompletní série v průsvitkách P5 - P8,

zkoušeno Gilbert, Mrňák 
4 0001078 X/XX19.112509

180, P 6, Olympijský kongres, 4 blok zelená 50 h, zk Gilbert 9001079 X/XX19.111301

181, P 8, Olympijský kongres, červená 1 Kč 8001080 XX19.107097

182, P 6, Olympijský kongres, modrá 200 h, zk. Mahr 1 4001081 XX19.107629

182, P 8, Olympijský kongres, modrá 200 h 1 4001082 XX19.107631

183 - 6, P 5,7,6,5, Všesokolský slet, kompletní svěží řada 1 6001083 XX19.113240

183  -6, P 5 - 8, Všesokolský slet, kompletní sestava průsvitek,

některé zk.
6 0001084 X19.81625

183 - 186- Všesokolský slet, na výstřižcích 5001085 ražené 19.108973

183 - 186, Všesokolský slet, na výstřižcích, zk. Gilbert 4001086 ražené 19.108963

183 P5 zk. Mrňák -x, 184  P5 zkoušeno Mrňák xx, 50 h + 100 h obě

známky zkoušeno Mrňák 
1801087 X/XX19.112675

184, P 5, Všesokolský slet, červená 1 Kč 1801088 XX19.107100

185 P5 ; 200 h modrá - zkoušeno Mrňák 7001089 XX19.112511

185 P6 ; 200 h modrá - zkoušeno Mrňák 9001090 XX19.112510

185; 200h Slet P6 , rohový kus s Dč I, silnější nálepka,  zkoušeno

Gilbert 
1 5001091 X19.114190

186 ; 300h Slet P5 , rohový kus s Dč I, zkoušeno Karásek 2 0001092 X19.114187

186, P 7, Všesokolský slet, krajová, hnědá 300 h, zk. Mahr 1 0001093 XX19.107636
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Jubilejní, Kongres, Slet

Filatelisticky motivovaný R dopis se známkami 180 - 2, Olympijský

kongres,  z Prahy, 29/5/25 do Malenovic s příchozím razítkem, 

Malenovice, 30/V/25, stopy poštovního provozu, zk. Karásek, známky

i celistvost

9001094 19.92052

pohledníce, VIII. Všesokolského sletu, vyplacená známkou č. 183,

zelená 50 h + nálepka Všesokolského sletu, adresovaná do Plzně
1601095 19.93623

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Neotypie

187 - 189; sestava známek, odstíny průsvitky 5001096 X19.112711

187 A, P 1, hz 13 3/4 : 13 1/2, TGM, 4 blok, neotypie, oranžová 40 h,

zk. Vrba
3001097 XX19.113015

187 A, P 2, hz 13 3/4 : 13 1/2, TGM, 4 blok, neotypie, oranžová 40 h,

zk. Vrba
2001098 X/XX19.113016

187 A, P 2, neotypie, TGM, rohový 4 blok, DČ 2/10, oranžová 40 h,

zk. Vrba
7001099 XX19.112583

187 A, P 3, hz 13 3/4 : 13 1/2, TGM, 4 blok, neotypie, oranžová 40 h,

zk. Vrba
2001100 X/XX19.113017

187 A, P 4, hz 13 3/4 : 13 1/2, TGM, 4 blok, neotypie, oranžová 40 h,

zk. Vrba
5001101 X/XX19.113018

187 Ax, P 2, TGM,  neotypie, papír pergamenový 2001102 X19.114504

187 ax, P 3 ; neotypie, TGM, 40 h oranžová - pergamenový papír

dvoupáska 
5001103 XX19.113903

188 A; 50 h zelená obtisk 2001104 XX19.112688

188  A, P 1, řz 13 3/4, TGM, 4 blok, neotypie, zelená 50 h , zk. Vrba 2001105 X/XX19.113019

188 A, P 2, hz 13 3/4 : 13 1/2, TGM, 4 blok, neotypie, zelená 50 h,

zk. Vrba
3001106 XX19.113020

188 A, P 3, hz 13 3/4 : 13 1/2, TGM, 4 blok, neotypie, zelená 50 h,

zk. Vrba
3001107 XX19.113021

188 A, P3, neotypie, TGM, rohová s DZ 12 A 4 26, zelená 50 h, zk.

Vrba - OTISK LIŠTY NA OKRAJI ! 
5001108 X19.112024

188 A, P 4, hz 13 3/4 : 13 1/2, TGM, 4 blok, neotypie, zelená 50 h,

zk. Vrba
6001109 X/XX19.113022

189 A, P 2, neotypie, TGM, krajová,  fialová 60 h 1001110 XX19.107633

189 A, P3, neotypie, TGM, rohová s DZ 1-V.26., fialová 60 h, zk.

Vrba
5001111 X19.112023

189 Ax P3; 60 h fialová - pergamenový papír, zkoušeno Mrňák - řídký

výskyt 
1 8001112 X19.114195

189 A, P 1, řz 13 3/4, TGM, 4 blok, neotypie, fialová 60 h , zk. Vrba 4001113 XX19.113023

189 A, P 2, hz 13 3/4 : 13 1/2, TGM, 4 blok, neotypie, fialová 60 h ,

zk. Vrba
3001114 X/XX19.113024

189 A, P 3, hz 13 3/4 : 13 1/2, TGM, 4 blok, neotypie, fialová 60 h ,

zk. Vrba
3001115 XX19.113025

189 A, P 4, hz 13 3/4 : 13 1/2, TGM, 4 blok, neotypie, fialová 60 h ,

zk. Vrba
1 2001116 XX19.113026

189 Ax, P 3, pergamenový papír, neotypie, TGM,  zk. Gi, Ka, - velmi

vzácné ! 
2 0001117 X19.97179

189 B, P 2, neotypie, TGM,  fialová 60 h 2001118 XX19.107634

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

190B - 193 B , TGM, typ I, kompletní základní řada 3501119 XX19.109589

190 B - 193 B; kompletní série průsvitek P 5 - P8, vše luxsní pouze

193 P8 lehká stopa po nálepce 
1 5001120 XX19.113889

190 B Typ I ; 1 koruna červená  rohový kus s Dč  2.-o-2/ VII. 1 0001121 X19.114186

190 B typ I P5 - rohový kus s dč - zkoušeno Vrba 1 0001122 X19.112463

190 B typ I ; 1 koruna červená 4-blok průsvitka P 6 2001123 X/XX19.95638

190 B, P 6, typ I, TGM, červená 1 Kč, rohová s DZ, zk. Vrba 2001124 ražené 19.114094

190 B, P 7, typ I, TGM, levý horní rohový kus, dvl, červená 1 Kč 1001125 XX19.110781

190 A  - 193 A, P 1 - 4, TGM, kompletní sestava svislých průsvitek 2 6001126 ražené 19.113634
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

190 I A, typ I, svislá průsvitka 4, TGM, červená 1 Kč, zkoušeno

Karásek, Vrba, hledané
3 0001127 XX19.114136

191 A, P 3, typ I, TGM, modrá 2 Kč, neznatelná stopa, zk. Gilbert -

velmi dobrá kvalita 
5 0001128 X19.103893

191 B, P 5, typ I, TGM, modrá 2 Kč, zk. Gilbert 801129 XX19.110785

191 B Typ I P5; 2 koruna modrá rohový kus s Dč 22-II. zkoušeno

Gilbert 
1 0001130 XX19.114185

191  B typ I ; 2 koruna modrá  4-blok průsvitka P 7 - krajový -

zkoušeno Gilbert 
3001131 XX19.95643

193 A, P 1, typ I, TGM, krajový 4 blok, zelená 5 Kč, zk. Vrba 6001132 XX19.113027

193 A P3; 5 Koruna, krajový 4-blok -  zkoušeno Vrba 5001133 XX19.113125

193 B, P 5, typ I, TGM, 4 blok, zelená 5 Kč, zk. Vrba, lehké stopy po

přichycení
2501134 X/XX19.112007

193 B, P 6, typ I, TGM, 4 blok, zelená 5 Kč, zk. Vrba 3001135 XX19.112006

193 B, P 7, typ I, TGM, 4 blok, zelená 5 Kč, zk. Vrba 2501136 X/XX19.112009

193 B, P 8, typ I, TGM, 4 blok, zelená 5 Kč, zk. Vrba 3001137 XX19.112008

193, P 8, typ I, TGM, zelená 5 Kč , rohová s DČ 11.-I. , zk. Gi 1 5001138 XX19.76735

194 II ; 1 K červená  P6 - zkoušeno Vrba 1 4001139 XX19.113094

194 typ II P8. 1 Koruna červená -, dvl - zkoušeno Vrba 1 4001140 XX19.113173

195, P5 ; typ II, TGM, 2 Kč modrá, rohový kus s borduroou 1001141 XX19.113897

195, P 6, typ II, TGM, rohová s DČ 2, modrá 2 Kč 4001142 X19.110998

195,  P7, typ III; TGM, 2 Kč modrá 1001143 XX19.113900

197, P6, typ III; TGM, 1 Kč čevená 1001144 X19.113899

197, P7, typ III; TGM, 1 Kč červená 1001145 XX19.113901

198, P 6, typ III, TGM, hnědá 3 Kč, zk. Gilbert 2001146 X19.99315

198, P 7, typ III; TGM, krajový kus s bordurou, hnědé 3 Kč 1001147 X19.113898

198, P 8, typ III, TGM, rohová s DZ , hnědá 3 Kč 2001148 ražené 19.112025

199x, P 5, typ IV, TGM, krajová, červená 1 Kč 1001149 XX19.105135

199x, P 6, typ IV, TGM, červená 1 Kč 1001150 XX19.105138

199x, P 8, typ IV, TGM, červená 1 Kč, hledané 5001151 X19.105140

199y, P 5, s pruhy, TGM, červená 1 Kč, zk. Karásek, Vrba 2501152 XX19.113956

200, P 6, typ V; TGM, krajová,1 Kč červená - zkoušeno Stupka 1001153 XX19.113902

200, P 8, typ V, TGM, krajová,  červená 1 Kč 1001154 XX19.102414

201, P 6, typ VI, TGM, rohová s DČ 11, červená 1 Kč 1801155 X19.101907

201,203, 206 - 8, TGM, rohové kusy s DČ 3501156 X/XX19.114172

204 A, TGM sestava 5 ks 9-ti pásek, zelená 50 h 2001157 XX19.108957

207 ; TGM, 60 h fialová - rohový 4-blok s Dč 1 1001158 XX19.113904

ČSR I/Krajinky 1926/Hrady, krajiny, města

209 sv 3-páska P6, katalogy oceňují jenom 2-pásky MR 5.000 Kč,

pochází z ministerských darů 9-bloků (Pytlíček označuje jako RR,

takto 3-páska asi R), zk. Gilbert

7 5001159 XX19.114205

210sv 3-páska P7, katalogy oceňují jenom 2-pásky MR 5.000 Kč,

pochází z ministerských darů 9-bloků (Pytlíček označuje jako RR,

takto 3-páska asi R), zk. Gilbert

7 5001160 XX19.114206

210 A, města, hrady krajiny, sestava 10 mks pásek, průsvitky 5 a 7,

zelená 30 h
3001161 XX19.108956

211, P 6,8 + 215, P 8, hrady a krajiny, sestava, rohové kusy s DČ 3501162 X/XX19.114173

213 ZT, na větším kousku papíru v barvě použité pro tisk, MR  5 000

Kč
4 0001163 (x)19.113881

214, P 6,219 - 24 ex, hrady a krajiny, sestava, rohové kusy s DČ 5001164 XX19.114174

215, P 6, Karlštejn, pravý dolní rohový kus, modrá 2,50 Kč, zk. Vrba 2001165 XX19.112022

215, P 8, Karlštejn, modrá 2,50 Kč 1401166 XX19.102105

215, P 8, Karlštejn, rohová s DZ 1, modrá 2,50 Kč, zk. Vrba 5001167 XX19.112026
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ČSR I/Krajinky 1926/Hrady, krajiny, města

216 A, Karlštejn, vodorovná dvoupáska, svitková, lep bez pruhů,

oranžová 20 h
1001168 XX19.113968

217 a  ; 30 h zelená Perštýn - rohový pravý horní 30 - ti blok 5001169 XX19.114510

218  ; 40 H - rohový pravý horní 30 - ti blok 4001170 XX19.114509

219 a, lep bez pruhů, rohová s DZ 1, fialová 1,20 Kč, hledané 1201171 XX19.112027

ČSR I/Krajinky 1926/Praha, Tatry 

Praha, Tatry - sestava - drtivá většina svěžích, s průsvitkou i bez

průsvitky, zajímavé 
6001172 X/XX19.112718

225, P 5,  rohová s DČ 2, modrá 2 Kč, zk. Vrba 2001173 XX19.112362

225, P 5,  rohová s DČ 3, modrá 2 Kč, zk. Gilbert, bordura na okraji 2001174 XX19.112364

225, P 6,  rohová s DČ 1, modrá 2 Kč, zk. Vrba 2001175 XX19.112366

225, P 6,  rohová s DČ 2, modrá 2 Kč, zk. Vrba 2501176 XX19.112363

225, P 6,  rohová s DČ 3, modrá 2 Kč, zk. Vrba 2001177 XX19.112357

225,  P7, známka se silným skoro dvojitým tiskem, u ocelotisku

zajímavé, katalogy a ani monografie neuvádějí, zajímavé pro

specialisty 

4 0001178 XX19.113882

225, P 7,  rohová bez DČ , modrá 2 Kč, zk. Vrba 2001179 X19.112365

225, P 7,  rohová s DČ 1, modrá 2 Kč, zk. Vrba 2501180 XX19.112361

225, P 7,  rohová s DČ 3, modrá 2 Kč, zk. Vrba, okraj s bordurou 2501181 XX19.112358

225, P 8,  rohová s DČ 3, modrá 2 Kč, zk. Vrba, okraj s bordurou 2501182 XX19.112360

225, P 8,  rohová s DČ 4, modrá 2 Kč, zk. Vrba 5001183 X19.112369

225, rohový 10-blok P7 s vynechaným perforačním otvorem u 5

známek, bordura vpravo, MR 2 000 + Kč
2 6001184 XX19.113873

225 x P5; 2 Kč modrá, pergamenový papír, průsvitka 5  - zk. Vrba 3001185 XX19.113789

225 x  P6; 2 Kč modrá, pergamenový papír, průsvitka 6  - zk. Gilbert 3001186 XX19.113790

225 x P7; 2 Kč modrá,  pergamenový papír, průsvitka 7  - zk. Vrba 3001187 XX19.113791

225 x P8 ;  2 Kč modrá ,pergamenový papír s DČ 3 - zk. Gilbert 1 0001188 XX19.113788

226, P 5, typ II, rohová s DČ 3 2501189 X19.110549

226, P 6, typ I, červená 3 K 1001190 XX19.111361

226, P 6, typ II,  rohová s DČ 3 , červená 3 Kč 2501191 XX19.105253

226, typ I, P 8, rohová s DČ 1, červená 3 Kč, zk. Gilbert 3501192 XX19.112370

226, rohový 10-blok P5 s vynechaným perforačním otvorem u 5

známek, malé zbytky bordury vpravo, MR 2 500 + Kč
2 6001193 XX19.113872

226, typ II, P 7, rohová s DČ 3, červená 3 Kč, zk. Gilbert 2501194 XX19.112371

226 x Typ I; 3 Kč červená, pergamenový papír, průsvitka 6  - zk.

Gilbert
5001195 XX19.113792

226x, P 8, typ I, papír pergamenový, 4 blok, červená 3 Kč, zk. Vrba,

hledané
2 4001196 XX19.112579

227, P 6, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč, zk. Gilbert 4501197 XX19.112346

227, P 7, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč, zk. Gilbert 5001198 XX19.112345

229 - 32, Praha, Tatry, bez průsvitky, kompletní řada 4501199 XX19.107564

229, rohová s DČ 4, modrá 2 Kč, zk. Vrba, bordura na okraji 2001200 XX19.112349

229, rohová s DČ 5, modrá 2 Kč, zk. Vrba, bordura na okraji 2001201 XX19.112352

229, rohová s DČ 6, modrá 2 Kč, zk. Vrba 2001202 XX19.112353

230,  3 Koruna Praha, Tatary -  známka zkoušena jako pergamenový

papír, papír na pomezí běžného a pergamenového( téměř průsvitný

hledaný papír) krajový hezký kus 

2 0001203 XX19.113884

230, rohová s DČ 3, červená 3 Kč, zk. Vrba, lehká nečistota v růžku 3001204 XX19.112356

230, typ II, krajový 4 blok s dvojitou perforací ! na spodním okraji,

přeloženo v perforaci na středu -  červená 3 Kč, zajímavé a hledané
2 0001205 XX19.91083

231, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč, zk. Vrba, bordura na okraji 6001206 XX19.112347

232,  rohová s DČ 1, zelená 5 Kč, zk. Gilbert 3501207 XX19.112367
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233 - 242 - kompletní série s Dč 1928, u 30 h nedotisk Dč 3001208 X19.111472

233 - 42, výročí vzniku republiky, kompletní svěží řada 1801209 XX19.107290

233-242, výročí vzniku ČSR,  4-bloky s DZ, skoro všechny hodnoty

perfektně centrované + 25%,  Pof. 2012 min. 1 600 Kč 
2 0001210 XX19.114198

236, výročí ČSR, rohová s DČ a šmouhami od tiskové barvy,

oranžová 60 h, hledané a zajímavé
4001211 X19.91085

239, Jubilejní, krajová s rozměřovacím křížkem 1601212 XX19.108766

241, výročí vzniku ČSR, krakový 25-ti blok, TGM, hnědá 3 Kč, ve

větších blocích neobvyklé
8001213 XX19.110409

242, Praha,  úplně první nákres obrazu známek této emise od K.

Seizingera 101 x 130 mm, přilepen na podložce, vzadu anglické texty

dokazující jeho autentičnost dle majitele , více v MR 4/2016, bez

záruky

8 0001214 (x)19.113874

243 - 7, sv. Václav, kompletní řada s DČ 1 3501215 X/XX19.112019

243, svatý Václav, dolní krajový 4 blok  s výraznými skvrnami od

tiskové barvy v obraze, zelená 50 h, hledané, dekorativní a v této

formě vzácné

2 8001216 X19.91088

245, sv. Václav, krajová s dvojitou perforací na okraji, modrá 2 Kč 2001217 XX19.101905

248, státní znak, PA (200), kompletní tiskový arch o 200 kusech, v

půli svisle přeložený, modrá 5 h, DČ 1
2501218 XX19.113433

248; 5 h modrá; 2 x 9-tiblok - odstíny - posuny moletáže 3001219 XX19.112468

249, znak, posun moletáže, krajová dvoupáska, hnědá 10 h 3001220 XX19.82554

250; 20 h oranžová, rohový 4-blok s Dč 1 v ploše známky 3001221 XX19.112879

251, 25 h zelená - rohový 4-blok s Dč 1A v ploše známky 3001222 XX19.112878

251, státní znak  PA (200), kompletní tiskový arch o 200 kusech, v

půli svisle přeložený, zelená 25 h, DČ 1A
2501223 XX19.113429

252, státní znak,  PA (200), kompletní tiskový arch o 200 kusech, v

půli svisle přeložený, fialová 30 h, DČ 2A
2501224 XX19.113434

252x, státní znak, papír průsvitný, rohová š DČ 1A, fialová 30 h, zk.

Gilbert
1 6001225 XX19.113970

253 N, nezoubkovaná, typ II, hnědá 40 h, zk. Gi 1 0001226 XX19.91834

254 - 6 ZT, Města, sestava zkusmých tisků, známky + 4 bloky 8001227 (x)19.108953

254 - 7, 257a, města a krajiny, kompletní řada, kat. 650,- 5001228 XX19.109590

255, města a krajiny, krajová s bordurou, čáry od tiskové barvy v

obraze a na okrajích, modrá 4 Kč, zajímavé
4501229 X19.91089

256 ; 5 K nezoubkovaná zkusmý tisk, dvl 3001230 XX19.112687

256 KH + KD, Orlík, modrá 4 Kč, kupóny horní a dloní 2501231 XX19.111511

256; 5 koruna 6-ti blok na růžovém papíře - krajový kus s otisky

šroubů 
8001232 XX19.112514

258 - 60, TGM, sestava rohových známeks DČ včetně 60 h fialová 2

a 2A, hledané
2 0001233 XX19.114164

258, typ II, TGM, dvoupáska se složkou, zelená 50 h 2001234 XX19.110800

259 TGM, levá dolní vodorovná rohová dvoupáska s DZ 1 a posunem

perforace pod DZ, fialová 60 h, hezké
2501235 X/XX19.114137

259, TGM, třípáska se složkami, fialová 60 h, zk. Vrba,  hezké 4001236 XX19.111521

261 - 2 ZT, TGM, sestava zkusmých tisků, zajímavé, různé varianty 1 0001237 (x)19.108951

261 - 264 - sestava záklaních sériíí( 1 x čistá, 1 x s nálepkou) +

kupony KH, KD - kupon horní + dolní 
5001238 X19.112712

261 - 4 KD, TGM, kompletní řada, kupóny dolní 3501239 XX19.106677

265 - 267 ; Hrady kompletní sestava úzký okraj Dč 1 + 1 A. Luxusní

kvalita, vada lepu jen u jedné známky 
1 5001240 XX19.113778

265 rohový 4-blok se úzkým horním okrajem s dvojitou perforací,

úzký kupón – nerozřezaná spojka archů, ojedinělý výskyt, katalogy

neuvádí, nám je známý pouze tento celek

4 0001241 X/XX19.113880

265, rohový 4-blok se širokým spodním okrajem bez DZ, minimální

výskyt, v katalozích silně podceněné
1 5001242 XX19.113879

266 ; 4 K modrá orlík - horní a dolní kupon 2501243 XX19.113794
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266, Orlík, levý dolní rohový kus s kupónem bez DČ 5001244 XX19.114551

266, Orlík, levý horní rohový 4 blok s ozdobnými kupóny 4001245 XX19.109122

267, Český Krumlov, DV 32/1A 5001246 XX19.108765

267, Český Krumlov. levý dolní rohový kus bez DČ, okraj široký,

zelená 5 Kč
6001247 XX19.114091

268 - 71, Tyrš,  kompletní řada 2001248 XX19.109598

269, Tyrš, levý dolní rohový 4 blok bez DČ, okraj úzký 5001249 XX19.108764

271, Tyrš, levý dolní rohový kus s kupónem bez DČ, okraj úzký -

vzácné 
1 0001250 XX19.114553

273 - 274; 50 h + 1 Kč Nitra - široké okraje Dč 1 + 1 A 4001251 XX19.113780

273 - 4, Nitra,  kompletní řada, krajová 1001252 XX19.109603

273 Ms, Nitra,  svislé dvouznámkové meziarší, zelená 50 h, zk.

Gilbert
7 0001253 XX19.111111

276 - 279 ; kompletní řada rohových kusů s Dč 1 + 1 A, luxusní stav,

pouze 1 x dvl 
4001254 XX19.113783

276 - 9, branná moc, kompletní řada 1001255 XX19.109611

276a, lep bez pruhů, vojenské, zelená 50 h 1001256 XX19.107077

278 a, lep bez pruhů, branná moc, krajová, modrá 2 Kč 5001257 XX19.112003

279a, lep bez pruhů, branná moc, hnědá 3 Kč, hledané 2001258 XX19.110435

280 a, lep bez pruhů, Dvořák, rohová s DČ 1 1601259 XX19.105933

281 - 282 KDM. Známky s kupony a Dč vlevo - Dč  1 + 1A, kompletní 6001260 XX19.113782

281 - 282 KDM. Známky s kupony levý + pravý - velmi dobrý stav 1 0001261 XX19.113781

281 Kp. KDM, pravý horní rohový 4 blok s kupóny 1 2001262 XX19.113643

283 - 4, KDM, známky z aršíku 3501263 (x)19.109615

283- 284 ; známky KDM s kupony + známky z aršíku- vyšší katalog 6001264 X/XX19.111469

285 DV, TGM, zelená 50 h, tečka v obraze před štítem čepice 2 6001265 XX19.113678

285a, lep bez pruhů, TGM, zelená 50 h 1001266 XX19.108763

289 - 90, KH, KD, Arras, kupóny horní a dolní 1 0001267 XX19.108651

295 - 7, KL + KP, Dětem, sestava, kupóny levé a pravé 4001268 XX19.114175

300 - 303, sestava deskových čísel, 4 bloky 1201269 XX19.110737

300 - 303, sestava rohových známek a 4 bloků s DČ - tato kompletní 1001270 XX19.114163

300 ; 40 h modrá rohový 4-blok s Dč 1A - otisk šroubu dole 3001271 XX19.112877

300, Komenský,  PA (200), kompletní tiskový arch o 200 kusech, v

půli svisle přeložený, fmodrá 40 h, DČ 1
2501272 XX19.113432

302,  Štefánik, PA (200), kompletní tiskový arch o 200 kusech, v půli

svisle přeložený, fialová 60 h, DČ 1A
2501273 XX19.113428

303, TGM, svislá dvoupáska, s posunem vodorovných perforací,

červená 1 Kč, zk. Vrba, zajímavé
5001274 XX19.114138

304 - 10 Ms, krajiny, hrady, města, meziarší řezaná, 4 x v bloku,

hezké
1 0001275 XX19.110458

309 ZT, Český ráj, se změnou hodnotou 1,20 Kč , otisk rytiny na

kousku papíru v barvě modré
2 0001276 (x)19.80101

312, Olomouc,  PA s kupóny, kompletní tiskový arch , v půli svisle

přeložený, fzelená 5 Kč, DČ 1A
5001277 XX19.113435

314 ; 50 h Beneš - rohový 4-blok s Dč 1A - svislá dvojitá perforace +

posun 
4001278 XX19.113910

314 ; 50 h zelená , sestava páska, 4-blok + přerušený lep , na všech

známkám vynechávka lepu -zajímavé 
4001279 XX19.112682

320 - 1, Malá dohoda, 4 bloky, hledané 1501280 XX19.108762

323, Purkyně, otisk rytina na lístku papíru, zelená 1 Kč (barva

známky 322 - 50 h), zk. Vrba
2 0001281 (x)19.110438

328, B.I.T. - slabý přetisk, zajímavé 1501282 XX19.108761

339 - 41, Všesokolský slet - Fügner, kompletní archy, lehká povolení

v perforaci
3001283 XX19.112641

351, Štefánik, lep bez pruhů ,  modrá 60 h, skvrnka na lepu 1 5001284 XX19.109789

str. 36 / 83Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Ostatní známky/Celistvosti

R obálka s Pofis 265, Křivoklát, raz. PRIEVOZ, 9/VIII/32, hledaná

jednoznámková frankatura
1501285 ražené 19.91034

ČSR I/Letecké známky/I. Letecká Emise 

ZT přetisků I. letecké emise, papír křídový v barvách hnědočervená,

modrá, černá
8001286 (x)19.104596

L 1 ZT, papír křídový, otisk přetisku na krajovém lístku papíru v barvě

hnědočervené, zk. Stupka
2501287 XX19.107576

L 1, letecké, modrá 14/200 2501288 ražené 19.107089

L 1 ZT, černotisk, neopracovaná deska, papír kartonový, 14 K, zk.

Vrba, hledané
5001289 (x)19.113664

L 1 ZT, letecké, papír namodralý 1 x dvojitý přetisk 2501290 (x)19.110695

L 2 ZT, typ II, papír namodralý, 24/500 hnědá 3001291 (x)19.107574

L 3 ZT, papír nažloutlý, 28/1000 fialová, zk. Gilbert 3001292 (x)19.107575

200h modrá/ přetisk 28 Kč tmavě-zelený přetisk - zkoušeno Lešetický 1 2001293 X19.112473

200h modrofialová/ přetisk 28 Kč černozelený-  zkoušeno Gilbert,

Šula
1 4001294 X19.112474

L 1 ; 200 h / 28 Kč červený přetisk - zkusmý tisk, zkoušeno Vrba 1 5001295 XX19.113405

ZT 28/500 hnědá, typ I, letecké, přetisk modrý, zk. Mahr, Gilbert 1 4001296 XX19.111056

L1, letecké, 14/200 modrá zk. Gilbert 4001297 XX19.107573

L 1 ; 14 Kč/ 200h ultramarín, krajový kus 3001298 X19.112720

L 1 + L 2; 200 h + 500h. lehká razítka 8001299 ražené 19.112719

L 1 + L 3 + L 3 B ; sestava pěti kusů leteckých, část zkoušeno 1 8001300 X19.112624

L 2, typ I, letecké, svislá třípáska, 24/500 hnědá, zkoušeno

Pittermann v tak velkém celku velmi vzácné 
5 0001301 XX19.113334

L 2, typ II,  letecké, hnědá 24/500 6001302 ražené 19.107090

L 3, letecké, krajová s počítadlem nad ním přeloženo, 28/1000 fialová 6001303 X19.110974

L 3 A; 1000 h fialová řz 13 3/4 - vzácná a hledaná známka v perfetkní

kvalitě !  v této kvalitě poprvé v aukci ! krásný exemplář- zkoušeno

Gilbert, Mrňák, Vrba + Atest vrba 

30 0001304 XX19.113420

L 3 B. letecké, pravá dolní vodorovná dvoupáska s počítadly, ZP

99,100, 28/1000 fialová
1 5001305 X19.110379

ČSR I/Letecké známky/II. Letecké emise

L 4 - 6, letecké, 4 bloky, zk. Gilbert, Mrňák 2 6001306 XX19.107295

L 4 Pp, letecké, přetisk převrácený, horní krajový kus 50/100 zelená,

zk. Karásek Vrba
5 0001307 X19.111482

L 5 ; 100/200 h - rohový 4-blok - neviditelná stopa 6001308 X/XX19.113401

L 5 Pp, letecké, přetisk převrácený, dolní krajový kus 100/200 fialová,

zk. Gilbert
5 0001309 XX19.111485

L 6; 250 h otisk na hnědém papíře, částečně neopracované okraje -

dekorativní, zkoušeno Gilbert 
3001310 (x)19.114184

L 6; přetisk 250 h dvoupáska - zkusmý tisk, přetisk na hnědém,

tvrdém papíře - zkoušeno Vrba 
5001311 (x)19.112717

ČSR I/Letecké známky/III. Letecká emise

L 7 - 14 ZT, papír růžový, kompletní řada 6001312 (x)19.110739

L 7 ZT, papír růžový, krajový 6-ti blok + 2 x 4 blok, odstíny, zajímavé 1 0001313 (x)19.114527

L 7 - 15, letecké, sestava typů a zoubkování 1 0001314 XX19.102635

L 8 B, úzká, letecké, červená 1 Kč, zk. Karásek 601315 XX19.109283

L 9, typ II, letecké, levý dolní rohový 4 blok s DČ 3, zelená 2 Kč 1001316 XX19.109270

L 9 A, typ I,letecké, zelená 2 Kč, zk. Karásek 2501317 XX19.109284

L 9 C, typ I,letecké, zelená 2 Kč, zk. Karásek 2501318 XX19.109285

L 10 ZT, letecké, nezoubkovaný 4 blok typ II, papír růžový, fialová 3

Kč
3501319 (x)19.109310

L10 ZT, 3 Kč typ II, svislá 2-páska s okrajem, 100 ks deska,

známkový papír bez lepu, MR min. 4 000 Kč pro **
2 0001320 (x)19.113878

str. 37 / 83Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Letecké známky/III. Letecká emise

L 10, typ III, levý dolní rohový 4 blok s DZ - 2, drobné vady lepu 1001321 XX19.99301

L 11, typ I, letecké, levý rohový 4 blok, modrá 4 Kč s DČ 1 2501322 XX19.109274

L 11, typ I, levý dolní rohový 4 blok s DČ - 3, šedomodrá 4 Kč 1001323 XX19.111411

L 11a, typ II, letecké, levý krajový 4 blok, modrá 4 Kč 5001324 XX19.109272

L12 ZT, 5 Kč 2-páska žlutozelená, 100 ks deska, známkový papír s

lepem, MR pro známky v originální barvě min. 3 000 Kč, takto

podstatně vzácnější 

5 0001325 X19.113876

L 12,  letecké, levý rohový 4 blok, na okraji mimo známky stopa po

přichycení, 5 Kč hnědá s DČ 1
1401326 XX19.109278

L 13 ZT, papír růžový, modrá 10 Kč 1001327 (x)19.109286

L 13 ZT, letecké, otisk rytiny na lístku papíru v barvě modré, zk. a

atest Vrba, v paspartě, podpis Seizinger, vzácné a hledané -

ojedinělý výskyt vysokých hodnot ! 20 kč u nás v aukci nikdy nebyla 

16 0001328 (x)19.114506

L13, šedomodrý  ZT na větším kousku papíru, podpis rytce K.

Seizingera, nedokončená rytina - více v článku A. Tekeľa, ZT pro

hodnotu 20 Kč zatím nebyl předložen, Hodnota 20 Kč byla odvozena

od schválené hodnoty 10 Kč, MR  10 000 Kč, silně podceněné v

katalozích

13 0001329 (x)19.113883

L 14 ZT, letecké, pravý horní rohový 4 blok s okrajem, bordurou a

otiskem šroubu, šedomodrá 20 Kčs, papír růžový, dekorativní
2 0001330 (x)19.113639

L14 ZT, 20 Kč 2-páska 100 ks deska, ultramarín, nažloutlý papír s

lepem, MR pro známky v originální barvě min. 3 000 Kč, takto

podstatně vzácnější 

5 0001331 X19.113877

L14 ZT, 20 Kč rohová 2-páska 100 ks deska, modrá, nažloutlý papír

s lepem, bordura vpravo, otisk upevňovacího šroubu, MR pro známky

v originální barvě min. 3 000 Kč, takto podstatně vzácnější

7 5001332 X19.113875

L 14,  letecké, levý rohový 4 blok, 20 Kč šedomodrá s DČ 1 2501333 XX19.109276

L 14, letecké, levý horní  rohový 4 blok, šedomodrá 20 Kč 2001334 XX19.109277

15, PA (50), letecké,  50 ks arch, DČ 1, fialová 30 h 2001335 XX19.113181

15, PA (50), letecké, 50 ks arch, DČ 2, fialová 30 h 2001336 XX19.113179

15, PA (100), letecké, přeložený 100 ks arch, DČ 1, fialová 30 h 2001337 XX19.113177

15, PA (100), letecké, přeložený 100 ks arch, DČ 2, fialová 30 h 2001338 XX19.113174

ČSR I/Letecké známky/Celistvosti

Ex, letecká obálka z Ústí nad Labem, 4/X/30, vyplacena známkami L

4 - 6, do Karlových Varů
3501339 ražené 19.109034

R letecká karta z Karlových Varů, 7/VI/30, vyplacena známkami L 4 -

6, do Rumunska s příchozím razítkem, zajímavá destinace
5001340 ražené 19.109033

ČSR I/Spěšné známky

S 1 - S 3 N; 2 h - 10 h černotisky, kompletní série, zkoušeno Vrba 4001341 (x)19.113984

S 1 - 2, spěšné, PA (100),  kompletní 100 ks archy, v půli přeložené, 

fialová 2 h a zelená 5 h
8001342 XX19.113459

S 1, PA (100), spěšné, kompletní nepřeložený arch, s DZ - 2 tečky

vedle ZP 100, fialová 2 h
4001343 XX19.114230

S 2, PA (100), spěšné, kompletní nepřeložený arch, zelená 5 h 4001344 XX19.114231

S 1, spěšné, komplwetní v půli přeložený tiskový arch o 100 ks, za

ZP 100 - DZ - 2 tečky, fialová 2 h
2001345 ražené 19.113438

S 1 - 3 N, papír bílý, spěšné, zk. Ma, Gi 2 0001346 X19.63257

S 1 N, spěšné, papír bílým řz 11 1/2, krajový 4 blok, fialová 2 h, zk.

Stupka
1 0001347 XX19.113644

S 1Vz - S 2vz, kompletní série VZOREC nezoubkované, užší střihy -

zkoušeno Vrba 
5001348 XX19.113189

S 2N, 5 h světle zelená, bílý papír - zkoušeno Vrba 5001349 XX19.113175

ČSR I/Novinové/OT/Známky / ZT 

NV - partie retuší 1801350 ražené 19.112469

NV 1 - 8, novinové, Sokol v letu, perforace řz 11 1/2, 12 1/2, hledané,

některé razítkované, zajímavá sestava
2501351 X19.110742
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NV 1 ; 2 h zelená - dvojitý tisk  - zkoušeno Vrba, Lešetický 3001352 X19.113180

NV 1, novinové, Sokol v letu, vodorovná dvoupáska s tiskovou

skvrnou mezi známkami, zelená 2 h, zajímavé
3001353 X/XX19.113323

NV 1, 4,5, novinové, Sokol v letu, pravé 50 ks poloviny archů - 2 x

bez počítadel, hledané
7001354 XX19.113440

NV 1, PA (100), novinové, Sokol v letu, kompletní, křížem přeložený,

100 ks arch s počítadly, zelená 2 h
2001355 XX19.113452

NV 1, NV 4, NV 6 - nezoubkované sokol v letu s přetiskem VZOREC

. obvyklé posuny - zkoušeno Vrba 
1 0001356 XX19.113187

NV 2, dvojitý tisk, novinové, Sokol v letu, tečka v  papíru,  krajová s

počítadlem, zelená 2 h
2001357 XX19.113663

NV 2, novinové, Sokol v letu, krajový 4 blok s řz 11 1/2 a a

vynechanou svislou perforací v poslední krajové řadě, zajímavé
3501358 XX19.113645

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená

5 h, sestava
5001359 X/XX19.98122

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená

5 h, sestava
4001360 X/XX19.98134

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená

5 h, sestava, 1 x šmouha na okraji - mezernice 
2001361 X/XX19.98130

NV 2, novinové, Sokol v letu, sestava rohových 4 bloků a známek s

DČ, zelená 5 h včetně odstínů
5001362 XX19.114169

NV 2, novinové, Sokol v letu, sestava rohových 4 bloků s DČ, zelená

5 h
2001363 XX19.114167

NV 2, PA (100), novinové, Sokol v letu, kompletní arch s počítadly ,

zelená 5 h
3001364 XX19.114240

NV 2, tmavozelená 5 h, kompletní tiskový arch, novinové, Sokol v

letu, omačkaný okraj a trhlinka na spodním okraji, DZ 11-36
2 0001365 XX19.107341

NV 3, PA (100), novinové, Sokol v letu, kompletní, křížem přeložený,

100 ks arch s počítadly, červená 6 h, natržení v okraji
4001366 XX19.113453

NV 3,10, SO 29, partie retuší slova ,, MUCHA, zajímavé, pěkně

popsáno 
8001367 XX19.112707

NV 3; 6 h červený kompletní arch přeložený - seznam popsaných

retuší přiložen 
1 4001368 XX19.112504

NV 4, dvojitý tisk! , novinové, Sokol v letu, fialová 10 h, vrása  zk.

Gilbert
3001369 X19.111464

NV 4, PA (100), novinové, Sokol v letu, kompletní arch bez počítadel,

fialová 10 h
3001370 XX19.114241

NV 5 ; rohový 25-ti blok, 20 h modrá. Rohový blok s retušemi, vše

popsáno 
6001371 XX19.112706

NV 5 N ; 20 h fialová nevydaná - světlý odstín - zkoušeno Vrba 4001372 X19.113176

NV 5 N ; 20 h fialová nevydaná - tmavý odstín - zkoušeno Vrba 4001373 X19.113178

NV 5, novinové, Sokol v letu, levý horní rohový kus i s horním!

ochraným rámem 
1001374 XX19.112020

NV 5, novinové, Sokol v letu, sestava rohových známek s DČ, modrá

20 h
4001375 XX19.114165

NV 6 ST ; 30 h hnědá - rohový 10 ti blok ST II + II - ZP 1 + 2 1 5001376 XX19.104562

NV 6; 30 hnědá ; rohový kus s číslicí v rámu 3 4001377 XX19.113196

NV 6, novinové, Sokol v letu, sestava rohových známek s DČ, hnědá

30 h
4001378 XX19.114166

NV 6, PA (100), novinové, Sokol v letu, kompletní, křížem přeložený,

100 ks arch s počítadly, hnědá 30 h, 2 x ST, typ I + II v levém horním

rohu

1 8001379 XX19.113454

NV 6; 30 h sokol v letu typ II - TD V ! - vzácná známka 8001380 ražené 19.112710

NV 8 ZT, novinové, Sokol v letu, hráškově zelená 100 h, zk. Vrba 5001381 X19.113653

NV 8, novinové, Sokol v letu, sestava rohových známek s DČ,

červenohnědá 100 h, 1 x otisk mezernice
2501382 XX19.114168

NV 9 ; 4-blok + známka jednotlivá s dvojitým tiskem, kat. merkur

1200 kč 
4001383 XX19.112689

NV 9, novinové, Sokol v letu, 5/2, přetisk nové hodnoty, zelená, část

archu (92 ks) svisle i vodorvně přeložený, s počítadly
1 8001384 XX19.113441
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NV 10, PA (100), novinové, Sokol v letu, 5/6, přetisk nové hodnoty,

červená, kompletní ne přeložený arch
1 2001385 XX19.113448

OT 1 - 3, novinové, ministerská perforace 13 3/4 2001386 X19.108760

OT 1 + OT 2 +další - sestava popsaných retuší 4001387 XX19.112705

OT 1, PA (100), novinové, Sokol v letu, kompletní, nepřeložený, 100

ks arch s počítadly, fialová 10 h, DZ 1-36
4001388 XX19.113455

OT 3 ; 30 h partie 3 rohových kusů , typ I + II, různé šíře ochrané lišty 7001389 X/XX19.112519

OT 3, PA (100), novinové, Sokol v letu, kompletní, nepřeložený, 100

ks arch s počítadly, hnědá 30 h, DZ 1-32, omačkané okraje, otisk

mezernice, 2 x ST I + II

1 2001390 XX19.113457

DR 2 B. doruční, levý dolní roh s okrajem a celým DČ 1 - červená 50

h, hledané
2 0001391 XX19.110413

ČSR I/Doplatní známky

DL 1 - 12 ex, doplatní sestava na listech, zajímavé 2001392 19.106033

DL 1, doplatní,  PA (100), kompletní tiskový arch o 100 kusech ,

vodorovně i svisle přeložený, hnědoolivová 5 h
2001393 XX19.113436

DL 1, složka, doplatní, dvoupáska s počítadly, hnědoolivová 5 h,

hezké
2501394 X/XX19.109080

DL 1vz; 5 h hnědoolivová, přetisk VZOREC- nezoubkovaná -

zkoušeno Vrba 
4001395 X19.113115

DL 1 vz; 5 h hnědoolivová, přetisk vlevo dolů- zoubkování C-  řz 13

3/4- zkoušeno Vrba 
5001396 XX19.113108

DL 1 Vz, 5  hnědoolivová řz 11 1/2, přetisk vlevo dolů - zkoušeno

Gilbert
2 0001397 XX19.113098

DL 2, doplatní,  PA (100), kompletní tiskový arch o 100 kusech (bez

ZP 10), vodorovně i svisle přeložený, hnědoolivová 10 h
2001398 XX19.113430

DL 2, nedotisk, doplatní, dvoupáska, hnědoolivová 10 h, hezké, zk.

Karásek
2001399 XX19.109085

DL 2, PA, doplatní, kompletní arch s počítadly, hnědoolivová 10 h,

nepřeložený
2501400 XX19.114235

DL 3, PA, doplatní, kompletní arch s počítadly, hnědoolivová 15 h,

nepřeložený
2501401 XX19.114237

DL 3vz; 15 h hnědoolivová, přetisk vlevo dolů- zoubkování C-  řz 13

3/4- zkoušeno Vrba 
5001402 XX19.113110

DL 4vz; 20 h hnědoolivová, přetisk VZOREC- nezoubkovaná -

zkoušeno Vrba 
5001403 XX19.113116

DL 4vz; 20 h hnědoolivová, přetisk vlevo dolů- zoubkování C-  řz 13

3/4- zkoušeno Vrba 
5001404 XX19.113109

DL 5, doplatní,  PA (100), kompletní tiskový arch o 100 kusech ,

vodorovně i svisle přeložený, hnědoolivová 25 h
2001405 XX19.113431

DL 5, obtisk, doplatní,  hnědoolivová 25 h, hezké 1001406 X19.109084

DL 5, složka, doplatní, dvoupáska s počítadly, hnědoolivová 25 h,

hezké
2501407 X/XX19.109081

DL 6, PA, doplatní, kompletní arch s počítadly, hnědoolivová 30 h,

nepřeložený
3001408 XX19.114238

DL 6, složka, doplatní, dvoupáska, hnědoolivová 30 h, hezké 2001409 X/XX19.109082

DL 6vz; 30 h hnědoolivová, přetisk VZOREC- nezoubkovaná -

zkoušeno Vrba 
5001410 XX19.113117

DL 6vz; 30 h hnědoolivová, přetisk vlevo dolů- zoubkování C-  řz 13

3/4- zkoušeno Vrba 
5001411 XX19.113111

DL 7, PA, doplatní, kompletní arch s počítadly, hnědoolivová 40 h,

nepřeložený
1 0001412 XX19.114236

DL 7, složka, doplatní, dvoupáska, hnědoolivová 40 h, hezké 2001413 X/XX19.109083

DL 7vz; 40 h hnědoolivová, přetisk VZOREC- nezoubkovaná -

zkoušeno Vrba 
5001414 XX19.113118

DL 7vz; 40 h hnědoolivová, přetisk vlevo dolů- zoubkování C-  řz 13

3/4- zkoušeno Vrba 
5001415 XX19.113113

DL 8, složka, doplatní, krajová dvoupáska, hnědoolivová 50 h, hezké,

zk. Karásek
2001416 X/XX19.109086
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DL 8 vz; 50 h hnědoolivová, přetisk VZOREC- nezoubkovaná -

zkoušeno Vrba 
5001417 XX19.113119

DL 8vz; 50 h hnědoolivová, přetisk vlevo dolů- zoubkování C-  řz 13

3/4- zkoušeno Vrba 
5001418 XX19.113112

DL 9 vz; 100 h hnědá, přetisk VZOREC- nezoubkovaná - zkoušeno

Vrba 
5001419 XX19.113120

DL 9 VZ,100 h přetisk vlevo  nahoru - řz 11 1/2 - zkoušeno Vrba 2 0001420 XX19.113107

DL 11 ZT, doplatní, krajová s počítadlem, hnědooranžová 400 h, zk.

Gi
6001421 XX19.76035

DL 12 VZ, 500 h přetisk vlevo  nahoru - řz 11 1/2 1 0001422 X19.113106

DL 13, složka, krajová s počítadlem, doplatní, fialová 1000 h, hezké,

zk. Karásek
2501423 XX19.109088

DL 13vz ; 1000 h fialová, přetisk vlevo dolů- zoubkování C-  řz 13 3/4-

zkoušeno Vrba 
1 0001424 X19.113114

DL 13 ; 1000 h řz 11 1/2 - přetisk vlevo nahoru - zkoušeno Gilbert 2 4001425 XX19.112888

DL 14, doplatní, krajová s počítadlem, modrá 1000 h, koncová

hodnota
8001426 XX19.109117

DL 15 - 28, doplatní, kompletní řada 5001427 XX19.100225

DL 15, doplatní, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly a DV -

přerušená větev, ZP 91, 10/3 fialová, ohyby na okraji
1001428 X/XX19.107586

DL 17,18, doplatní, pravá a levá polovina archu, 30/3 a 40/3, fialová s

počítadly
9001429 XX19.113451

DL 19 RT a 19 a RT, rámečkové typy (3 ks), různá ZP 1 0001430 X19.112102

DL 19 RT, rámečkový typ, šedozelená 75 h, doplatní 50/75 1001431 ražené 19.98333

DL 19 STs  čtyřblok 50/75, přetisk modrý se spojeným spirálovým

typem, zk. Vr, lehké černé tečky v lepu
4 0001432 XX19.110228

DL 19, Pt, doplatní, příčkový typ, 50/75 šedozelená,opravený lep -

zkoušeno Stupka 
1 0001433 X19.105941

DL 22 s počítadlem, silný kartónový papír 1601434 XX19.112662

DL 22, typ I, doplatní, 60/75 šedozelená 3001435 ražené 19.109116

DL 24, doplatní,  krajová s počítadlem, 100/80 olivová, ZP 100, DV -

lebka v křoví
2001436 XX19.109119

DL 24 ; 100 / 80 h - bez jedné známky kompletní polovina archu,

ochraná lišta, přeloženo na středu 
2 0001437 XX19.114199

DL 24a, doplatní, přetisk fialový, olivová 80 h 5001438 X19.106202

DL 25, doplatní, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, 100/120 šedá,

obtisk, velmi hezké
6001439 XX19.113536

DL 26 ; 100 / 200 h - horní rohový 25-ti blok, mezi 3 a 4 řadou

přeložen. Hezký celek 
1 4001440 XX19.114200

DL 28 ; 2 x odstín známek, silný kartónový papír 1601441 X19.112670

DL 28, doplatní, krajová s počítadlem - krásný, tzv. andělský střih,

200/400 modrofialová
1201442 XX19.107594

DL 30 B, doplatní, 40/15, cihlově červená 15 h, zk. Gilbert, Vrba 4501443 XX19.113967

DL 30 C, doplatní, levý dolní rohový 10-ti blok s počítadly, 40/15

karmínová
1401444 XX19.113635

DL 30 C, doplatní, pravý horní rohový 64 blok, 40/15, typ I, rumělková

15 h
7001445 XX19.113450

DL 31, doplatní,  PA (100), kompletní tiskový arch o 100 kusech ,

vodorovně i svisle přeložený, hnědoolivová 10/5 h, lehké částečné

obtisky

3001446 XX19.113444

DL 32, doplatní,  PA (100), kompletní tiskový arch o 100 kusech ,

vodorovně i svisle přeložený, hnědoolivová 20/5 h
3001447 XX19.113445

DL 41, doplatní, krajový 6-ti blok 200/500 zelená, koncová hodnota 6001448 XX19.113672

DL 46 B, doplatní, HaV, zelená 50/500, zk.Gilbert, Vrba 1201449 XX19.114117

DL 46 ST, doplatní 60/400 hnědá,  9-ti blok s 3 x spojeným typem I +

II
5001450 XX19.109042

DL 47 B, doplatní, HaV, krajová, 100/600, fialová, zk. Mrňák, Vrba 7001451 XX19.114116

DL 50 A, doplatní, krajový 4 blok s ochranným rámem a DZ - dva

vrypy v rámu, 50/150 červená
2001452 XX19.114152
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DL 50 A, doplatní, krajový 4 blok s ochranným rámem a DZ - vryp v

rámu, 50/150 červená
2001453 XX19.114151

DL 50 A, doplatní, pravý horní rohový 4 blok s ochranným rámem,

50/150 červená
2001454 XX19.114153

DL 50 B, doplatní, krajová třípáska, 50/150, červená, zk. Karásek 8001455 XX19.114093

DL 55 - 62 ex, sestava nezoubkovaných patisků, zajímavé, modrí

aršíková úprava s lepem
5001456 (x)19.109025

DL 55 - 66, doplatní levé horní rohové kusy, hezké 2501457 XX19.108759

DL 55, PA (100), doplatní, kompletní tiskový arch o 100 kusech svisle

v půli přeložený, DZ 28-1, červená 5 h
2001458 XX19.113466

DL 56 ZT, aršíková úprava, neopracované okraje, zk. Gilbert - patisk

ke studiu - zajímavé
5001459 XX19.110355

doplatní , sestava celistvostí, hezké frankatury 1201460 19.106025

DL 61 ; 60 h červená - rohová dvoupáska s Dč - další hřebenové

zoubkování zdola - dekorativní 
5001461 XX19.113082

DL 62 N ; 1 Kč nevydaná, nezoubkovaná - zkoušeno Gilbert, Vrba -

koncová hodnota, stěžejní hodnota 
10 0001462 XX19.113469

Doplatní provizorium, PA (100), Karel hnědá 15 h se šikmým

přetiskem "DOPLATIT", bez okrajů, částečné archové obtisky
3001463 XX19.113439

sestava doplatních známek na listech 2001464 19.106032

ústřižek mezinárodní rakouské poukázky s frankaturou 5 x DL 1 s

přetiskem "FRANCO" (ve funkci výplatní), raz. Letovice, 10/3/19
2001465 19.91033

ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 1920, sestava na výstřižcích, Hradčany, spěšné, novinové,

razítko Bohumín
8001466 ražené 19.113940

SO 1 - 23 ex, svěží sestava včetně SO 3 a SO 5, SO 22 přetisk

modrý + černý 
1 8001467 XX19.102641

SO 3, typ II, modrozelená 5 h 7001468 XX19.113594

SO 3, DV - úzké "O", typ II, modrozelená 5 h, zk. Vrba 1 0001469 XX19.113677

SO 3, typ I, tmavě zelená 5 h, TD V,dvl -  zk. Mrňák, Vrba 2 0001470 XX19.113976

SO (4) N, přetisk černý, červená 10 h, zk. Le 4001471 X19.60652

SO 4; 10 h zelená, pěkný střih. Desková vada úzké O- ZP 14/ TD I. U

tak drahé známky výjimečné - zkoušeno Mrňák + Atest Káňa 
22 0001472 XX19.113372

SO 4, zelená 10 h, zk. Gilbert 13 0001473 X19.104412

SO 5, typ II, cihlově červená 15 h, sytější odstín 4001474 XX19.108597

SO 5, typ II, krajová dvoupáska, cihlově červená 15 h ( dlouhá příčka

! ale nejedná a správné ZP ) 
8001475 XX19.113592

SO 6; 20 h modorozelená - dva kusy úzké O - stejné známkové pole,

odlišné odstíny známek. 1 x dvl 
1201476 XX19.112660

SO 6, rohová s počítadlem, posun přetisků, modrozelená 20 h, zk.

Gilbert, zajímavé, ZP 100
3001477 XX19.111181

SO 6, PSZ, modrozelená 20 h, přetisk pro spěšné, zk. Vrba 5 0001478 X19.109712

SO 7, typ II, karmínová 20 h, známka s původním lepem a

neznatelnou stopou po nálepce zk, Kovar, Vr a atest Vrba,  hledaná

známka v dobré kvalitě a v perfektním střihu 

14 0001479 X19.104411

SO 9; 30 h žlutá - hezká partie včetně posunů přetisku 7001480 X/XX19.112700

SO 9, dvoupáska s posunutým přetiskem pouze na jedné známce,

žlutá 30 h
1401481 XX19.114160

SO 10aN b) 30 h tmavě fialová s červeným přetiskem 1 8001482 X19.113384

SO 11, krajová s počítadlem, posun přetisků, oranžová 40 h,

zajímavé
3001483 X19.111180

SO 13, 50 h fialová rohový kus s počítadlem - ZP 91 1001484 XX19.113062

SO 14, 60 h žlutooranžová,  rohový kus s počítadlem - ZP 91 1001485 XX19.113063

SO 16, rohová s počítadlem a DV - lebka v křoví, ZP 100, olivová 80

h
2001486 XX19.110632

SO 17, krajová s počítadlem, hnědá 100 h 1001487 XX19.101902

SO 18 ; partie 4 kusů, 1 x obtisk, odlišné barvy papíru 2001488 XX19.112674
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ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 18, přetisk karmínový , krajová s počítadlem, šedá 120 h 2001489 XX19.108758

SO 18a, světle šedá 120 h, zk. Karásek, Vrba, hledaný odstín 1 5001490 X19.113977

SO 19 ZT, přetisk černý, ultramarin 200 h, zk. Šablatůra 2001491 X19.113667

SO 19, přetisk karmínový , ultramarin 200 h, krajová 2001492 XX19.99690

SO 19, DV - úzké "O", 4 blok, ultramarin 200 h, hledané 2501493 XX19.111082

SO 19 PP, přetisk převrácený, ultramarin (tmavší) 200 h, zk. Stupka 1 6001494 XX19.110360

SO 21, modrofialová 400 h, svisle mezi známkami přeložený 4 blok 2001495 XX19.98732

SO 22 a ; 500 h černý přetisk 2001496 XX19.101881

SO 23 - zkusmý tisk - odlišná barva přetisku -  přetisk červený,

fialová 1000 h, zk. Gilbert 
1 6001497 X19.39474

SO 23a, přetisk černý, fialová 1000 h, zk. Vrba, vrása 2 8001498 X19.111408

ČSR I/SO 1920/Hradčany -  zoubkované

SO 1- SO 23 ex- sestava několik kusů se zoubkováním řz 11 1/2

včetně vysokých hodnot 
2001499 X19.112651

SO 1 ; 1 h sestava - DV přetisků 4001500 XX19.112518

SO 1 B ; 1 h rohový kus - DV  posun 1920 vlevo 2001501 XX19.112661

SO 2 RT, fialová 3 h, DV - retuš větve, ZP 90/II. TD, zkoušeno

Stupka, hledané
8001502 XX19.113646

SO 3A ; 5 h - dvoupáska ZP 7/ TD IV - spojené příčkové typy, zalito

tiskem 
3001503 XX19.112505

SO 3 C, typ II, rohový 4 blok, tmavě modrozelená 5 h, TD III, ZP

9/20, katalog POFIS tento odstín neuvádí
5001504 XX19.98725

SO 4 B RT, rámečkový typ, hz 11 3/4, tečka v papíře  ZP 55/I. TD,

zelená 10 h, hledané
5 0001505 X19.112074

SO 4 C, zelená 10 h, posun přetisku, hezké 2501506 XX19.114158

SO 5 A, I. spirálový typ, cihlově červená 15 h, zk. Vrba 3501507 XX19.113964

SO 5 A, příčkový typ, cihlově červená 15 h, zk. Gi 1001508 X19.98676

SO 5 A, typ II, DV 59/I. TD, cihlově červená 15 h 1001509 XX19.108599

SO 5 E, typ II,  cihlově červená 15 h, zk. Mrňák, Karásek 2001510 X19.113966

SO 5 E, typ II,  krajová s počítadlem, posun přetisku, cihlově červená

15 h, zk. Beneš, hezké
3001511 XX19.114159

SO 5 E PT ; 15 h cihlově červená - dlouhá příčka, ZP 78/ II TD 

zkoušeno Tribuna, Hirsch - velmi vzácná známka 
1 8001512 X19.112508

SO 5a, Hradčany,  hnědočervená 15 h, soukromé (padělané)

zoubkování 11 3/4, ZP 61/ VII. TD zk. Mahr  - ke studiu, krásný

odstín barvy

 

 

2 0001513 (x)19.110408

SO 6, neúřední peforace řz 11 1/2, modrozelená 20 h, hledané 1201514 XX19.111356

SO 8 C, typ I, krajová, fialová 25 h, zk. Mrňák, Vrba 5001515 X19.113978

SO 8 Da, typ II, černofialová 25 h, zk. Mrňák 2 0001516 X19.104553

SO 12; 50 h fialová - rohová dvoupáska - řz 11 1/2 - zkoušeno

Lešetický 
2001517 XX19.112684

SO 15, neúřední perforace, řz 13 3/34, šedozelená 75 h 1001518 XX19.111446

SO 16 C, řz 13 3/4-  neúřední, tzv. ministerská perforace, olivová 80

h, zk. Káňa, krajová s počítadlem
5001519 XX19.98317

SO 16, neúřední perforace, řz 11 1/2, olivová 80 h,  zk. Káňa 5001520 XX19.92815

SO 18 D ; 120 h fialová, soukromá perfroace řz 11 1/2 - zkoušeno

Stupka 
2001521 XX19.113092

SO 19. svislá krajová dvoupáska s počítadlem tmavý ultramarín 200

h
1201522 XX19.114020

So sestava - převážně Hradčany 2001523 X19.112625

ČSR I/SO 1920/Sestavy, Ostatní
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ČSR I/SO 1920/Sestavy, Ostatní

SO 1 - 19 ex, SO 28 - 32, Hradčany zoubkované + novinové,

kompletní řady
7001524 XX19.106819

ZT, otisk přetisku pro známky TGM 1920, na lístcích papíru, v barvě

modré a červené, zk, Gilbert, Karásek, Vrba
2 0001525 (x)19.112444

SO 26 ; 2 h spěšé s přetiskem, retuš ZP 70 ZP + retuš 4 ZP 2001526 XX19.112696

So 26 a ; 2 h rohový 25-ti blok s retuší na ZP 4 1 4001527 XX19.112648

SO 26 a fialová s černým přetiskem + SO 27 zelená s modrým

přetiskem - půlarchy přeložené 
6001528 XX19.114515

SO 26-7 + a, SO 33 - 43, spěšné a doplatní, kompletní řady 4501529 XX19.106817

SO 27 N, spěšné, přetisk modrý, papír bílý, zk.Gilbert, Vrba 1 2001530 X19.114118

SO 28, horní polovina archu a dolní 20-ti pás s počítadly, novinové,

Sokol v letu zelená 2 h, různé DV přetisků - přetisková deska A/2cop
1 0001531 XX19.114232

SO 28, novinové, Sokol v letu, kompletní tiskový arch, přetisková

deska B/1b, DV - římská I na ZP 21, zelená 5 h
3 6001532 XX19.107340

SO 29 ; 6 h červená krajový 12-ti blok s retušemi, " Mucha" 3001533 XX19.112702

SO 31 ; rohový 8-blok - tenký papír ! 6 x retuš Mucha 1 0001534 XX19.112481

SO 31 N, novinové, Sokol v letu, hfialová 20 h - krajový kus 5001535 XX19.111495

SO 32 ; 30 h hnědý přetisk, 3 x stříhaná + 1 x zoubkovaná, odstíny 4001536 X19.112672

SO 32, novinové, Sokol vletu, pravý krajový 4 blok s vynechaným

letopočtem "1920", hnědá 30 h, zk. Vrba
1 5001537 XX19.113995

SO 33 - 43, doplatní, serie s odchylkou přetisku na ZP 24, velká

číslice "2" 
5001538 XX19.96938

SO 36, novinové, krajový 4 blok s počítadly, přetisk modrý, posunutý,

pouze na dvou známkách,  hnědolivová 20 h, zk. Gilbert, hezké
5001539 X/XX19.111447

SO 42, doplatní, krajová, složka,  zelená 500 h, zk. Gilbert 2001540 XX19.110385

ČSR I/Známky polní pošty/Vojenské

ZT - polni pošta na Sibiři, kompletní sestava 5-ti kusů v 5-ti barvach,

hezké a hledané
1 2001541 (x)19.111855

PP 2 - 4, vojenské, nezoubkované dvoupásky 7001542 X/XX19.108949

PP 2 - 4 B,  vojenské, 4 bloky 2001543 XX19.108950

PP 2 - 4 A, řz 11 1/2, vojenské 1 0001544 XX19.113593

PP 2 - 4 A, vojenské - siluety, řz 11 1/2, kompletní řada, zk. Vrba 5001545 (x)19.112000

PP 2 - 4 + A + B, vojenské, 25 K - 1 R, kompletní sestva, stříhané a

zoubkované, zk. Gilbert, Mrňák, Vrba
1 6001546 XX19.111861

PP 4, vojenské, nezoubkovaný 6-ti blok se všemi typy, I-VI, zk.

kaufmann, Gilbert, hledané
2 0001547 XX19.113641

PP 2 ; 25 kop -  Prví Jugoslavenski puk -velmi dobrý střih, velmi

hledané  - zkoušeno Gilbert + Atest Vrba 
25 0001548 (x)19.113413

PP 4 ; 1 Rubl Prví Jugoslavenski puk - koncová hodnota v pefektním

střihu, stěžejní (nejvzácnější) hodnota, poprvé v aukci - zkoušeno

Lešetický + Atest Vrba 

30 0001549 (x)19.113412

PP 4 ; 1 Rubl, Balíčky do vlasti - koncová hodnota v pefektním střihu,

stěžejní (nejvzácnější)  hodnota, poprvé v aukci - zkoušeno Gilbert,

Mrňák + Atest Vrba 

30 0001550 (x)19.113411

ČSR I/Známky polní pošty/Lvíčci

PP 5 - 6 , malá a velká šavle, 1 x ZT, SK 1 - 2, PP 2 - 4 B, odstíny,

sestava, hezké
1 0001551 XX19.106825

PP 5 ZT, lvíček, fialová, zk. Vrba 5001552 XX19.113983

PP 5 ZT, sestava zkusmých tisků, kvp, bez lepu 5001553 (x)19.110705

PP 5 typ II - monografie IIA, Rt b - I náklad s retuší čárky, monografie

strana 227, možná vzácnější než varinata bez čárky,  - Atest Káňa 
5001554 XX19.114196

PP 6 - 15, lvíčci 1 R modrá s přetiskem, III. náklad, sestava padělků

ke studiu
7001555 XX19.111997

PP 6, přítisk 1920, velká a malá šavle, lvíček, modrá 1 R, zk. Gilbert,

Vrba
4001556 X19.111917

PP 6, velká šavle, 1R modrá, přítisk 1920 2001557 XX19.110672
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ČSR I/Známky polní pošty/Lvíčci

PP 7 - PP 15; Padělek Typu D :  dáma  v kloubouku 3 0001558 X19.105977

PP 7, typ II - malá šavle, 2K/1R, modrá, zk. Gilbert 7001559 XX19.107577

PP 8, velká šavle, 3K/1R modrá, zk. Mahr, Mrňák 7001560 XX19.110671

PP 9, velká šavle, 5K/1R, zk. Lešetický, Karásek 8001561 X19.111614

PP 11 ; 15 K typ II - velká šavle - první náklad - krátké I 1 8001562 X19.113382

PP 11, velká a malá šavle, 15K/1R modrá, zkoušeno Gilbert 1 3001563 X/XX19.113632

PP 12, typ II - malá šavle, 25K/1R, modrá, zk. Gilbert 7001564 XX19.107581

PP 13, malá šavle, 35K/1R, modrá, zk. Gilbert 7001565 XX19.113654

PP 13, velká šavle, 35K/1R, zk. Karásek 8001566 X19.111619

PP 15, typ II - malá šavle, 1RK/1R, modrá, zk. Gilbert 7001567 XX19.107584

PP 7 - 15, malá šavle, lvíček s přetiskem, polní pošta v Rusku,

kompletní řada, zk. Gilbert, Mrňák Vrba
8 0001568 XX19.111857

ČSR I/Skautské známky/Známky

SK 1a, skautské, světle modrá 10 h, lehká stopa  zk. Stupka 7001569 X19.111526

SK 2 ; 20 h červená obtisk - zk. Gilbert 4001570 XX19.113081

SK 2a, skautské, světle červená 20 h, zk. Gilbert 3001571 XX19.109291

SK 2a, světle červená 20 h,  na v půli přeložené obálce, razítko pošty

skautů 22/11/18, potvrzovcí razítko - dopis od skauta
1 0001572 ražené 19.109035

ČSR I/Skautské známky/Zkusmé tisky

SK 1 ZT, skautské, hnědočerná 10 h, zk. Karásek, Pittermann 2 0001573 XX19.110354

SK 1 ZT, skautské, zkusmý tisk, 10 h,  hnědočervená, zk. Vrba 2 0001574 XX19.112045

SK 1 ZT, skautské, světle hnědá 10 h, zk. Karásek, Pittermann 2 0001575 XX19.110356

SK 2 ZT, skautské, hnědočervená 20 h, zk. Karásek, Pittermann 2 0001576 XX19.110353

SK 2 ZT, skautské, zkusmý tisk, 20 h,  tmavě olivovozelená, zk. Vrba 2 0001577 X19.112046

SK 2 ZT, skautské, zkusmý tisk, 20 h, světle červenohnědá, zk.

Gilbert, Vrba
2 0001578 X19.112048

ČSR I/Novinová Provizoria

PD 2, potravní daň, 2Kč/25 h, hnědá 2001579 ražené 19.109052

PD 3, potravní daň, 1Kč/250 h, oranžová 1001580 (x)19.109055

PD 4, potravní daň, 2Kč/250 h, oranžová 1401581 ražené 19.109054

PD 5, potravní daň, 1Kč/500 h, zelená, na výstřižku 1001582 ražené 19.109053

PD 5, potravní daň, 1Kč/500 h, zelená, na výstřižku 1001583 (x)19.109056

PD 6, potravní daň, 2Kč/500 h, zelená, na výstřižku 2001584 (x)19.109057

novinová provizoria, sestava, hezké a hledané 1 8001585 X/XX19.109022

NN 14 TB - Novinové Provizorium - Mahrisch; franko Bar -

protichůdná dvojice, zkoušeno Vrba 
4001586 XX19.113908

PD 10 B ; Potravní daň  ; 2 Kč rohový kus s Dč 1A( drobné nečistoty

na lepu) hezký stav 
5001587 XX19.114197

ČSR I/Exilové aršíky 

1943, Londýnský aršík, exilové vlády v Londýně 4001588 XX19.112445

1939  New York,  zkusmý tisk aršíku - stříbrný  přítisk ,zelený text na

aršíku Bratislava 1937
4 5001589 XX19.12657

As 3a, přítisk na aršíku A 329 - 30, Bratislava 1937, pro výstavu NY

1939, znak černý, text černý
8001590 XX19.113626

AS 3 ZT - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY

1939,   přítisk modrý , znak modrý , zkusmý tisk přítisků, vzácné
5 0001591 XX19.96239

AS 3 ZT - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY

1939, přítisk červený , znak stíbrný , zkusmý tisk přítisků, vzácné
5 0001592 XX19.96246

AS 4 f, A 342-3, Praga 1938, s přítiskem pro výstavu NY 1939, přítisk

černý, znak stříbrný
5 0001593 XX19.96356

AS 9a, přetisk na A 342/, Praga  se zeleným výstavním pavilónem

uprostřed, pro NY, text černý, přítisk černý, razítko Praha  
8001594 ražené 19.107298

str. 45 / 83Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Exilové aršíky 

As 9c, přítisk na aršíku 342 - 3, Praga 38 s tiskem zeleného pavilónu

uprostřed, pro výstavu NY 1940, znak zelený, text černý
1 5001595 XX19.111112

As 9c, přítisk na aršíku A 342-3, Praga 38, pro NY 1940, zelený

pavilón uprostřed,  přítisk černý, znak zelený
1 4001596 XX19.107084

ZT - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu Toronto

1939,  přítisk červený , znak zelený , zkusmý tisk přítisků, vzácné
5 0001597 XX19.96366

ČSR I/Nepřijaté návrhy

1920  ZT, kolek  25 h, autor Bruner, rozměr 34 x 43 mm v

hnědoolivové barvě na křídovém papíru většího formátu 132 x 158

mm, velmi zájímavé, tyto kolky se objevily v soutisku u emise Husita

1 4001598 (x)19.110414

Soutisk 12-ti kusů - TGM, nepřijatý návrh, hodnot 60 a 80 h v barvě

zelené, na křídovém papíru bez lepu, zajímavé
8001599 (x)19.110424

nepřijaté návrhy, soutisk 7 hodnot v barvě modré na známkovém

papíru s lepem, hezké
1 2001600 XX19.110399

nepřijatý návrh v menší aršíkové úpravě, částečně neopracovaná

deska, oranžová 20 h, na známkovém papíru s lepem
6001601 X19.110392

krásna sestava cca 70 ks nepoužitých zálepek, různých měst a

institucí, velmi zajímavé
8001602 X19.91117

kolek 1 Kč, krajový 4 blok, tištěno společně s emisí Hradčany 5001603 XX19.113642

ZT - nepřijatý návrh, papír křídový, číslice 10 v barvě modré ( Bruner) 2001604 (x)19.114572

ZT - nepřijatý návrh, papír křídový, číslice 10 v barvě modré,  (

Bruner)
2001605 (x)19.114569

ZT - nepřijatý návrh, papír křídový, číslice 180 v barvě černé  (

Bruner)
2001606 (x)19.114570

ZT - nepřijatý návrh, papír křídový, číslice 20 v barvě černé  ( Bruner) 2001607 (x)19.114575

ZT - nepřijatý návrh, papír křídový, číslice 40 v barvě červené  (

Bruner)
2001608 (x)19.114571

ZT - nepřijatý návrh, papír křídový, číslice 5 v barvě černé  ( Bruner) 2001609 (x)19.114567

ZT - nepřijatý návrh, papír křídový, číslice 5 v barvě červené  (

Bruner)
2001610 (x)19.114573

ČSR I/Karpatská Ukrajina

9 - kat. Majer, hnědá 200 h, 6-ti blok s dvojitou svislou perforací mezi

známkami, zajímavé
4001611 XX19.91038

ČSR I/Celiny ČSR  I

CDV 2a, přetisk černý, dvojitá, přeložená dopisnice 10 h 3501612 19.86931

CDV 9, dvojité, přeložená dopisnice 10 h s monogramem, posuny

natištěné známky 10 h, velmi zajímavé
9001613 19.86930

CPP 11, Hradčany, přeložená poštovní průvodka 10 h 3001614 (x)19.105658

CTÚ 3A, text český, v půli přeložený se stvrzenkou, Telegram na

účet, kat. 6000, vrása -  státní znak, hledané
3 6001615 19.86946

Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

1 - 19 ex - rozšířená série o odstíny, včetně několika okrajů 10 Kč, 4

Kč , 5 Kč - vše luxusní 
1 2001616 XX19.111463

1 - 19;  kompletní přetisková řada 5001617 ražené 19.109619

1, levý dolní rohový 4 blok, DČ 1 , modrá 5 h 2001618 XX19.108756

1; PD rohový4 -blok.; kat. cena - 300 Kč 2001619 XX19.105496

2,  PHR, hnědá 10 h 1601620 XX19.112916

2,  pravý dolní rohový 4 blok, hnědá 10 h, zk. Gilbert 1601621 XX19.108748

2, levý dolní rohový 4 blok, DČ 1 A,  hnědá 10 h, zk. Gilbert 2001622 XX19.108755

3,  pravý dolní rohový 4 blok, červená 20 h, zk. Gilbert 1601623 XX19.108747

3,  pravý dolní rohový 4 blok, DČ 4 A,  červená 20 h, zk. Novotný 2001624 XX19.108754

4,  levý dolní rohový 4 blok, DČ 1, zelená 25 h, zk. Gilbert 2001625 XX19.108753

4,  pravý dolní rohový 4 blok, zelená 25 h, zk. Gilbert 1601626 XX19.108746

5,  pravý dolní rohový 4 blok, fialová 30 h, zk. Gilbert 1601627 XX19.108745
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Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

5, levý dolní rohový 4 blok, DČ 2 fialová 30 h, zk. Gilbert 2001628 XX19.108751

6, Komenský, modrá 40 h, levý dolní rohový 4 blok s DČ 1A 1 5001629 XX19.113291

7,  pravý dolní rohový 4 blok, okraj široký, zelená 50 h, zk. Gilbert 1601630 XX19.108744

7, LHR + LDR, zelená 50 h, s tečkou a bez tečky 1601631 XX19.112914

7, pravý dolní rohový 4 blok, okraj široký, zelená 50 h 1001632 XX19.112586

7; LD rohový 4 -blok  PD rohový 4 -blok zk. Gi.; kat. cena - 250 Kč 1801633 XX19.105492

10; LH rohový 4 -blok, nápichový bod; kat. cena - 300 Kč 2001634 XX19.105493

11, fialová 1,20 Kč, třípáska s DV - chybí tečka za písmenem "u" 3001635 XX19.69023

13, rohový 4 blok s DČ 1, žlutozelená 1,60 Kč 6001636 XX19.69026

14, levý dolní rohový 4 blok, okraj široký, DČ 1, zelená 2 Kč 4001637 XX19.112597

15, pravý dolní rohový 4 blok, okraj úzký, DČ 1A, modrá 2,50 Kč 7001638 XX19.112585

16, hnědá 3 Kč, DV 33 - chybějící tečka za písmenem "u" 1601639 X19.112912

16, levý horní rohový 4 blok, nálepka na okraji mimo známky, okraj

úzký, hnědá 3 Kč
2 2001640 XX19.96922

16, PDR, hnědá 3 Kč, okraj úzký, hledané 6001641 XX19.112913

16; rohová známka LH , nápichový bod, úzký okraj 1 4001642 XX19.104215

17 K, pravý dolní rohový kus s kupóny a DČ 1A, fialová 4 Kč 3 4001643 XX19.112595

17 KD, kupon dolní, fialová 4 Kč 5001644 ražené 19.105954

17 KH, kupón horní, fialová 4 Kč 6001645 XX19.112581

17 KPd, levý dolní rohový s kupónem, fialová 4 Kč 2 2001646 XX19.112596

17- 19, 4 Kč + 10 Kč horní a dolní kupón, 5 Kč pravý a levý kupon-

vše zkoušeno Gilbert, u 5 Kč dřívko v papíru 
4 0001647 XX19.112882

18 K, levý dolní rohový kus s DČ 1, zelená 5 Kč 2 6001648 XX19.112590

18 KL, s DČ 1, zelená 5 Kč 3001649 ražené 19.106003

18  KDl, levý horní rohový 4 blok s jedním kupónem, zelená 5 Kč,

nálepka na okraji mimo známky
1 8001650 XX19.111103

18 KP, kupon pravý, zelená 5 Kč, zk. Gi 5001651 ražené 19.89178

19 KH, kupon dolní, modrá 10 Kč, zk. Gi 5001652 ražené 19.105955

19 K, pravý dolní rohový kus s kupóny a DČ 1A, modrá 10 Kč 2 6001653 XX19.112594

19 KPd, levý dolní rohový kus s kupónem, modrá 10 Kč 2 0001654 XX19.112592

20 - 27; meziarší ve 2 - pásce , 4  známky s horním a dolním okrajem 3501655 XX19.109602

25a - Krejný, odstíny 30 h světle hnědá, 4 bloky, pravý dolní rohový -

kat.  cena 180 kč 
1001656 XX19.97244

26 ; 40 h oranžová VV- odskok horní perforace 3001657 XX19.112874

29 - 31; DČ 3, 3A, 4, 4A , rohové známky s DČ,  š + ú 5001658 XX19.102915

29; rohové 4 -bloky ; š + ú; 3,3A; 4,4A 2001659 XX19.102982

30, PA (50), Kutná Hora, kompletní 50-ti kusové archy, okraj úzký,

DČ 1 a 1A
2501660 XX19.111573

31; š + ú; 3,3A 3001661 XX19.102996

32 - 35; VK - 3/4, + a *;  kat. cena - 260  Kč 1801662 XX19.105519

36 - 40; KH + KD;  kat. cena - 340  Kč 2501663 XX19.105513

36 a; horní + dolní pás z okraje  PA( 3 řady) 6001664 XX19.109632

36a, světle fialová 3 K, VK 1 - 4, ++ 1601665 XX19.99591

37 I., 37 II, 37 II, 37 II; 37 I. - VK -2,4 + a *; 37 II. - VK -1/4 **, 37 II. -

VK - 1,2 ++; 37 II. - VK - 1/4 +++ a ***
9001666 XX19.102881

37 II; VK -9/10 ++ a ** 7001667 XX19.102879

37 II. horní pás z PA s DZ ** 2001668 XX19.106028

37 II.; L + P VK - 13 **;  kat. cena -  440  Kč 3501669 XX19.105463

38  ; horní pás a DZ *  2001670 XX19.106027

38; VK -2,4 + a * 3501671 XX19.102887

39, PA (50), Karštejn, DČ  6A 2001672 XX19.91350
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

40; VK - 2 a Vk - 4 + ; kat. cena - 500 Kč 3001673 XX19.105478

42 - 44; L + P známek a DZ ; komplet + a *; kat. cena - 200  Kč 1401674 XX19.105470

43; rohové 4 -bloky ; miniatura; **/*** 3501675 XX19.103772

45 - 49; známky s DZ na okraji; komplet * a +;  kat. cena - 400  Kč 3001676 XX19.105468

45 a (sv. zelená) ; VK -9 /10 ** a ++ 1801677 XX19.102857

45; horní + dolní pás z orkaje PA (2 řady), ++ 1401678 XX19.109627

45; horní pás z okraje PA* 3501679 XX19.95848

45; VK - 10 +; kat. cena - 350 Kč 2001680 XX19.105486

47; VK - 1/4 *;  kat. cena - 320 Kč 2001681 XX19.105426

48, modrá 10  K, VK 1 - 4, * a + 3001682 XX19.99561

48; VK - 9 + VK - 10 + 1801683 XX19.102983

48; VK -1/4 * a + 5001684 XX19.102844

49; levé + pravé ; VK - 13; ++/** 6001685 XX19.95872

49; VK - 1/4 ** a ++ 8001686 XX19.102838

49; VK - 9/10 ** a ++ 7001687 XX19.102836

50 - 51; Červený kříž I,  sestava K a VK 3501688 XX19.109610

52 - 53; sestava KH + KD, VK -8, 14, 15, 16, 19, 20 3001689 XX19.109601

57 - 61; L + P známky s okrajem a DZ  * a +, komplet;  kat. cena -

280 Kč
2001690 XX19.105424

59; rohové 4 -bloky miniatura */+ 1401691 XX19.102823

62 - 63; PA (50)(25 + 25K) 5001692 XX19.109636

64 - 67; 4 - bloky miniatury 2501693 XX19.109625

68 - 71; Velká sestava kupony  + spojky + 4 -blok;  kat. cena - 230 Kč 1601694 XX19.105421

72 - 73; půl archy s okraji s DZ +, * 5001695 XX19.109595

74 - 77; VK - 6/7 6001696 XX19.109593

75 - 77; pravý svislý pás ( 10 + 4 KN) 4001697 XX19.109622

76 ; VK 1 / VK 4 - kompletní miniatura 2001698 XX19.99576

90 ; 2 x miniatury 1001699 XX19.109621

96 - 99; VK - 1 / 4 1 3001700 XX19.95884

96 - 99; pravé dolní ; VK - 13 6001701 XX19.95895

100 - 101, PA (100), Červený kříž III 3001702 XX19.104191

102,  PA ( 100), TD 3 a 5, den známky 2001703 XX19.104185

106 - 107; PA (100) 8001704 XX19.109631

106 - 107; VK - 11/12 2001705 XX19.104240

108; PD rohový 6-ti blok s DV 9/2;  kat. cena -  200 Kč 1001706 XX19.105454

111, Heydrich, pravý horní rohový 4 blok , 2 x DV - vajíčko na hlavě 1201707 XX19.112123

111, PA (100), Heydrich, kompletní stokusový arch včetně DV -

vajíčko na hlavě, hledané
2 4001708 XX19.114225

111; rohové 4 -bloky; miniatura 3501709 XX19.103791

112; 4 -bloky miniatura 1001710 XX19.102963

118 - 119; PA (100) - kompletní archy 1 0001711 XX19.95962

118 - 119; VK - 6 + VK - 7 2001712 XX19.102960

118 - 119; VK  - 9/10 2501713 XX19.104063

118 - 121; KH + KD;  kat. cena - 200 Kč 1401714 XX19.105458

120 - 121 PA ( 100), sv. Vít velmi dobrý stav 6001715 XX19.104183

Protektorát Čechy a Morava/Novinové

NV 1 - 9, novinové, rohové s DČ, velmi hezká sestava s vyšším

katalogovým záznamem, hledané, včetně krajové 20 h s otiskem

horní lišty

2 7001716 XX19.112965
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Protektorát Čechy a Morava/Novinové

NV 2 ; 5 h modrá mezernice. ZP 10 4001717 XX19.112871

NV 2 ; rohové 4 -bloky LH + PH + LD + PD;  DČ 1 -39 1 2001718 XX19.103883

NV 2; rohové 4 -bloky LD + PD s DČ 11 - 39, 12 - 39 3501719 XX19.103874

NV 3 - NV 9; sestava 10-ti  pásů s DČ 9001720 XX19.89460

NV 4 ; 9 H - dělící linka, celý otisk. ZP 9,10 3001721 XX19.112870

NV 8, novinové, dolní 20-ti pás s DČ 3-42, hnědá 50 h 9001722 XX19.91343

NV 10 - 18, novinové II, rohové s DČ, velmi hezká sestava, hledané,

včetně přerušovaných a nepřerušovaných ochranných rámů, např,

NV 14, DČ 2-43,  L+P 1 x přerušený rám

2 7001723 XX19.112964

NV 11 ; 20 ti pásy s Dč 24 - 44 / 30 - 44 ; luxusní : rám C ; kat. cena

2800 Kč 
1 6001724 XX19.91118

NV 11, rohový 8-blok dělicí linka dole 4001725 XX19.112872

NV 12- NV 18; L +  P rohové 4 -bloky s DČ  2 - 43; B 2 4001726 XX19.103922

NV 14 / B   10 h rohové 4-bloky s Dč 2-43   hledané 2 0001727 XX19.84271

NV 18; 1 K -2 x rohový 4-blok, retuš ZP 89 + ZP 90 3001728 XX19.112869

OT 1, novinové, rohové s DČ, včetně 20-tim pásu s Trojúhelník, DČ

1, a 4 blok trojúhelník DČ 2, hledané
1 8001729 XX19.112963

Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

DL 1- DL 14 ; kompletní řada ( 24 kusů) bez hodnoty 50 h 3-40 - 3

A-40, jinak kompletní řada - kat. cena 4250 Kč 
2 2001730 XX19.112911

DL 1 - 14 (bez 8 a 10), doplatní, rohové s DČ 1-39 6001731 XX19.105981

DL 1 - 9 ; 2 známky trhané meziarší s DČ  2 - 39 1 1001732 XX19.103936

DL 1 ; 5 h kompletní arch 50 kusový s Dč 2-39 , y-x 8001733 XX19.96815

DL 2 L;  rohové známky s DČ  2 - 39 Px, 2A - 39 Px, 2A - 39 Py 2001734 XX19.104259

DL 2,  PA (50), červená 10 h,  DČ 1A-39, x-x, hledané, katalog cenu

pro tuto variantu neuvádí
2 6001735 XX19.68862

DL 3 - 6, 8,10, doplatní, rohové s DČ 4-40, x a y - ka. cena 1850 kč 9001736 XX19.105982

DL 3 ;  rohové známky s 4 - 40 Lx, 4 - 40 Py, 4  - 40 Px 2 0001737 XX19.104262

DL 4,  PA (50), červená 30 h,  DČ 4A-40, x-x, hledané, katalog cenu

pro tuto variantu neuvádí
4 0001738 XX19.91119

DL 4;10 -ti pás s DČ 1A - 39, x-y 4001739 XX19.104305

DL 5 ; rohové známky  s  4 - 40 Lx, 4 - 40 Py, 4A - 40 Lx, 4A - 40 Px 6001740 XX19.104270

DL 5; rohové 4 -bloky s DČ 4A - 40 , Lx + Px 3001741 XX19.104329

DL 6 ; meziarší trhané 2 zn; 1 - 39/ 1A - 39, 2 - 39/ 2A - 39, 3 - 40/ 3A

 -40
2 4001742 XX19.104243

DL 7,  PA (50), červená 60 h,  DČ 1-39, y-x, hledané, katalog cenu

pro tuto variantu neuvádí
3 0001743 XX19.91121

DL 8 ; rohové známky s 2 - 40 Ly, 2 - 40 Px, 2A - 40 Lx, 2A - 40 Px 4001744 XX19.104275

DL 8; meziarší trhané 2 zn. s DČ 3 - 40/ 3A - 40, 4 - 40/ 4A - 40 1401745 XX19.104309

DL 9 - DL 11 ;1 K - 2 K  téměř kompletní sestava rohů s Dč x- y,

některé kombinace těžko sehnatelné, seznam přiložen  
1 0001746 XX19.112910

DL 9 ; rohová známka s DČ  2A - 39 Px 2 0001747 XX19.104244

DL 10 ; rohové známky s  2 - 40 Ly, 2 -40 Px, 2A- 40 Lx, 2A - 40 Px 3501748 XX19.104279

DL 10, levý dolní rohový kus s DČ 3-40 x, modrá 1,20 K, vzácný a

hledaný kus
6 0001749 XX19.111104

DL 10,  PA (50), modrá 1,20 K,  DČ 4-40, x-x, hledané, katalog cenu

pro tuto variantu neuvádí
3 0001750 XX19.68849

DL 10; meziarší trhané 4 zn. 4 - 40/4A - 40 2001751 XX19.104341

DL 11 ; 2 K dolní desetipás, posun perforace - D4 1A-39 5001752 XX19.112875

DL 11,  PA (50), modrá 2 K,  DČ 1-39, y-x, hledané, katalog pro tuto

variantu cenu neuvádí
4 5001753 XX19.91122

DL 12 ; 10 -ti pás s DČ 1 -39, x-x 2001754 XX19.104257

DL 13 ; rohové 4 -bloky s DČ  1 -39 Lx, Ly, Px 7001755 XX19.104256

DL 13, PA (50), doplatní, modrá 10 K, y-x, katalog cenu neuvádí 4 5001756 XX19.91347
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Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

DL 14  ; s Dč 1 - 39 Ly - dva kusy 1601757 XX19.89605

DL 14 ; 10-ti pás s DČ 1A - 39, x-y 1 0001758 XX19.104246

DL 14 ; rohové  4 -bloky s DČ 1A - 39, Lx, Px, Py 1 0001759 XX19.104247

DR 1 - DR 2 ; rohové 8- bloky blbá kategorie 3001760 XX19.78856

DR1 - 2; rohové 8 -mi bloky LH + PH + LD + PD 1 2001761 XX19.103799

Protektorát Čechy a Morava/Připouštěcí

Pr 1A, TEREZÍN, připouštěcí, balíková známka, zk. Beneš, ohyb v

rohu, praskliny v lepu
3 0001762 XX19.112587

Pr 1A, TEREZÍN, balíková připouštěcí známka na výstřižku, zk.

Gilbert, razítko Praha
3 0001763 ražené 19.114526

Pr A1 b, Propagační aršík pro Červený kříž v černé barvě, číslo 023 -

velmi nízké číslo !  - velmi hledané a vzácné a s razítkem ! ,  vydáno

na papíru bez lepu - vynikající kvalita aršík je opatřen razítkem Praha

1 - ( razítko  nepůvodní, razítko bez záruk, aršík pravý) ! zkoušeno

Fischmeister -

24 0001764 ražené 19.94238

Protektorát Čechy a Morava/Služební

SL 1 - 12, služební I, levé a pravé rohové známky s DČ 1-41 a 2-41,

u některých hodnot i barevné odstíny, u hodnoty 1,20 Kč DZ 3-41,

krásný svěží komplet

1 6001765 XX19.112962

13 - 24 SL;  LH rohové 4 -bloky 2001766 XX19.105887

SL 23, služební, pravý dolní rohový 4 blok s DČ 1-43 a širokým

ochranným rámem na okraji, fialová 4 Kč, hledané
1 8001767 XX19.111110

Protektorát Čechy a Morava/Sudety

Rumburg - Mi. 3, státní znak, přetisk " Wir sind frei ", 8-mi blok, 

červená 20 h, zk. Dr. Dub
3 0001768 XX19.112337

Rumburg - Mi. 6, Komenský,   přetisk " Wir sind frei ", 8-mi blok, 

modrá 40 h, zk. Dr. Dub
3001769 XX19.112336

Rumburg - Mi. 7, Beneš, přetisk " Wir sind frei ", krajový 8-mi blok, 

zelená 50 h, zk. Dr. Dub
2501770 XX19.112338

Rumburg - Mi. 8, Štefánik, přetisk " Wir sind frei ", 8-mi blok,  fialová

60 h, zk. Dr. Dub
3501771 XX19.112339

Sudety, Liberec a Frýdek, pohlednice a dopis , zajímavé, bez záruky 6001772 19.114589

Sudety, Mährisch Ostrau, dopis a pohlednice, 1 x signatura MAHR

BPP, zajímavé, bez záruky
1 0001773 19.114587

Sudety, Mährisch Ostrau, karty, 1 x DR,  signatura MAHR BPP,

zajímavé, bez záruky
8001774 19.114588

zálepka + karta, přetisky "wir sind frei " (bez záruky) , razítka Šluknov 4001775 19.109026

Protektorát Čechy a Morava/Celistvosti 

CAZ 1; Pa) hnědošedý 2001776 19.104758

CDV 14; (1941) 1001777 19.104763

CDV 3; 501778 19.104761

CDV 6 (8); Jižní Čechy 2501779 19.104767

CPL 1 801780 19.104755

CUP1; chybný ořez 3001781 19.104756

firemní R dopis z Pardubic 9/III/45 do Hořovic, vyplacený

jednoznámkovou frankaturou č. 122, A.H. 4,20 K zelená, příchozí

razítko Hořovice 10/III/45

5001782 ražené 19.105976

Slovenský Stát /Základní známky

ZT, přetisk A, červený ve 4 bloku, tisk na publikaci, zk. Synek,

hledané
1 4001783 (x)19.112295

ZT, přetisk C, modrý  ve 4 bloku, tisk napublikaci, zk. Synek, hledané 1 4001784 XX19.112297

1, modrý Štefánik 60 h s okrajem, zkoušeno Šablatúra 7001785 XX19.114607

1, Štefánik, 4 blok, dvl, modrá 60 h 2 6001786 XX19.90244

2 - 22, kompletní přetisková řada, stěžejní hodnoty zkoušeny Synek 6 0001787 XX19.89579
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Slovenský Stát /Základní známky

3,4,9, rohové 4 bloky, sestava, hledané 2501788 XX19.106318

5 PP, přetisk převrácený, znak, zelená 25 h, zk. Mahr, Synek 1 5001789 XX19.113616

8, Beneš, zelená 50 h, 4 blok s obtiskem, hezké 5001790 XX19.112330

11, Štefínik, modrá 60 h, levý horní rohový 10-ti blok s otiskem

nastavovací lišty a spojenými přetisky typ I + II , častečně hnědé

skvrnky, zkoušeno Šablatůra

2 0001791 XX19.113224

17, rohový 4 blok s DČ 1, modrá 2,50 Kč, okraj široký, zk. Synek 3501792 XX19.98054

19 a + 19 b ; 3,50 Kč červený a modrý přetisk - zkoušeno Gilbert 2 2001793 XX19.112571

19 a, Slavkov, přetisk červený, fialová 3,50 Kč, zk. Synek, dvl 5001794 XX19.111199

19 b, Slavkov, přetisk modrý, fialová 3,50 Kč, zk. Synek 8001795 X19.111198

20 + 21 ; 4Kč + 5 Kč 8001796 XX19.112572

20, Poděbrady, fialová 4 K, zk. Synek 3501797 X19.111195

20 KH, PHR, fialová 4 Kč 1 8001798 XX19.110772

20, pravý dolní rohový 4 blok sse dvěma kupóny a DČ 1, fialová 4 Kč,

svěží blok, s několika hnědými skvrnkami, zkoušeno, Kaufmann,

Šablatůra, atest Synek

5 0001799 XX19.113226

21, Olomouc, zelená 5 K, zk. Synek 5001800 X19.111196

21 KL ; 5 Kč s levým kuponem - zkoušeno Synek 2 2001801 XX19.112570

22, Bratislava, modrá 10 K, zk. Synek 2 8001802 X19.111193

23 - 4 A, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok s DZ číslo 2001803 XX19.98067

23 A ; 50 h zelená Andrej Hlinka 1939 s přetiskem - kompletní pás

4-známkových meziarších ! 
6001804 XX19.109100

23 A,  Hlinka,levý + pravý dolní rohový 4 blok  s DZ 1601805 XX19.108791

23 B, Hlinka, řz 10 1/2, zelená 50 h 1601806 XX19.108789

24 A,  Hlinka krajový pár se širokým + úzkým formátem perforace,

červená 1 Ks, zajímavé
1601807 XX19.108793

24 A,  Hlinka,levý dolní rohový 4 blok  s DZ 1001808 XX19.108792

24 C,  Hlinka, řz 12 1/2 : 10 1/2, kombinace C4 , červená 1 Ks, zk.

Novotný
5001809 X19.108790

24 ZT, zkusmý tisk přetisku pro známku Hlinka 1 K ve 4 bloku,

přetisk červený na žlutém kartónovém papíru
2 4001810 (x)19.113615

27 A, Hlinka, oranžová 20 h, levá a pravá rohová dvoupáska s DZ 1001811 XX19.108794

28 A, Hlinka, fialová 30 h, levá a pravá rohová dvoupáska s DZ +

VPIO
1001812 XX19.108795

28 C; Hlinka 30h, smíšené zoubkování  C13, kat. cena 44 € 8001813 XX19.114590

28 N, pravý dolní nezoubkovaný 4 blok s DZ, fialová 30 h 1001814 XX19.108796

30 YA, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok  DZ A3,  červená 1Ks 1001815 XX19.98074

31 YA  Dz A2, P2  Hlinka, levý a pravý rohový 2501816 XX19.114608

83 P4 katalog Synek, kompletní archy s DZ 1 + 1A - kompletní archy

! 
6001817 XX19.114610

31 YA, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok  DZ A2,  modrá 2,50 Ks 1001818 XX19.98077

31 YA; Hlinka 2,5Ks, DZ A2 P1 + P2 miniatury 5001819 XX19.114591

32 A, Hlinka, hnědá 3 Ks, levá a pravá rohová dvoupáska s DZ +

VPIO
2501820 XX19.108797

32 B, Hlinka, řz 10 1/2, krajová, hnědá 3 Ks, zk. Novotný 2501821 XX19.109799

32 C, Hlinka, řz 10 1/2 : 12 1/2, krajová, hnědá 3 Ks, zk. Novotný 2501822 XX19.109798

32 YA, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok  DZ A1,  hnědá 3 Ks 1401823 XX19.98080

32 YA; Hlinka 3Ks, DZA1 23.III.1939 P1 + P2 miniatúry 7001824 XX19.114592

38 - 9 X,,  Murgač, rohové 4 bloky s DZ 1001825 XX19.108799

38 - 9 X,, 38 Y, Murgač, rohové s kompletními DZ 1001826 XX19.108798

41, 42y 42z; Lidové motívy,, 4 x mini, č. 41 4Ks s P3 a P4, č. 42y

5Ks (raster) P3, č. 42zA 5Ks (hladký lep) P4
8001827 XX19.114593

44, TISO, řz 10 1/2, kompletní arch  (200) 5001828 XX19.112634
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Slovenský Stát /Základní známky

45, Tiso, modrá 2,50 Ks,  rohová s DZ A1 1001829 XX19.108800

46y, prezidentský palác, modrá 2,50 Ks, s rastrem,  rohová s DZ A1 1001830 XX19.108801

46z; 10 Ks Prezidentský palác, hladký lep, 2 x miniatúra s P3 a P4 9001831 XX19.114594

47 - 51 Y, Tatranské, levé + pravé rohové 4 bloky s DZ a1 4001832 XX19.108802

52-55; Slovenské hrady a zámky, 6x miniatura hodnoty-  1,2Ks DZA1

P2, 1,5Ks DZA1+A2 P2, 1,6Ks DZA1 P2, 2Ks DZA1 P1+P2, kat.

cena 68€ +

1 2001833 XX19.114595

74, PA (100), Poštovní kongres, kompletní  arch s DZ 1, modrá 2 Ks 5001834 XX19.111570

74, PA (100), Poštovní kongres, kompletní  arch s DZ 1A, modrá 2

Ks
5001835 XX19.111571

87 - 9, PA (50), Vojenské, kompletní  archy 1 0001836 XX19.111567

94 - 97 Kultúrní -  rohové 20 bloky 3001837 XX19.114611

106 - 10, PA (100),Tatranské II, kompletní  archy 7001838 XX19.111569

109, PA (100),Tatranské II, kompletní  arch 1001839 XX19.111568

115 - 17, nekompletní sestava archů, povoleno v perforaci 8001840 XX19.107345

125 S, Tiso, spojka s 4 známkami, fialová 10 Ks 3501841 XX19.109797

Slovenský Stát /Novinové

NV 1 - 6, ex, novinové, rohové 4 bloky, 1 x otisk mezernice na horním

okraji, hledané
2001842 XX19.106317

NV 1, žlutohnědá 2 h, levý a pravý dolní rohový 25-ti blok s DČ 1 - 37 4001843 XX19.108519

NV 2, modrá 5 h, kompletní arch rozdělený na 4 čtvrtiny s DČ 4 - 38 5001844 XX19.108528

NV 2, modrá 5 h, kompletní arch rozdělený na 4 čtvrtiny s DČ 5 - 38 5001845 XX19.108524

NV 2, novinové, pravý dolní rohový 4 blok s DZ 37, pocházející z

archu 9-37, vzácné, zk. Gilbert
1 0001846 XX19.113613

NV 2, modrá 5 h, kompletní arch rozdělený na 4 čtvrtiny s DČ 12 - 37 1 0001847 XX19.108518

NV 3, oranžová 7  h, kompletní arch rozdělený na 4 čtvrtiny s DČ 4 -

37
5001848 XX19.108514

NV3 DZ 4-37, NV2  DZ 4-38, NV2 DZ 6-37   - archy novinové 2501849 XX19.114609

NV 6, modrá 12 h, kompletní arch rozdělený na 4 čtvrtiny s DČ 2 -

37, otisk dělíci lišty na spodním okraji
3001850 XX19.108512

NV 10 Y, novinové, skladová sestava kompletních archů, 2 h 1 2001851 XX19.112636

NV 10x, novinové,  dolní krajový 4 blok s vodorovným rastrem, žlutá

2 h, zk. Synek
2 4001852 XX19.113618

NV 14x, novinové,  dolní krajový 4 blok s vodorovným rastrem,

červená 10 h, zk. Synek
8001853 XX19.113619

TB NN 1, náhradní novinové nálepky, 4 kusový soutisk tete-beche,

tisk černý, papír cihlově červený, zkoušeno Šablatůra, vzácné a

hledané

10 0001854 XX19.112341

NN 1, náhradní novinová nálepka,  + tete-beche, hledané 5 0001855 XX19.112421

ZT TB NN 1x, náhradní novinové nálepky, zkusmý tisk, 2 kusový

soutisk tete-beche, tisk černý, papíršedomodrý, zkoušeno Gilbert,

vzácné a hledané

5 0001856 XX19.112342

Slovenský Stát /Letecké

L 1 - 6, letecké, levé dolní rohové kusy s DZ A1 2501857 XX19.108803

L 7 - 9, letecké, levé dolní rohové4 bloky s DZ A1 1 0001858 XX19.108804

L 7 - 9, letecké, pravé dolní rohové4 bloky 9001859 XX19.108806

Slovenský Stát /Doplatní

D 1 - 12 Xy , , doplatní bez průsvitky se svislým rastrem 2 2001860 XX19.113614

D 2Y, doplatní, svislý rastr, levý dolní rohový 4 blok s DZ 1 + VPO 2501861 XX19.108807

D 1 Xx, doplatní bez průsvitky s vodorovným rastrem, kompletní

miniatura 16 známek, DZ 1 , 1 známka lehce stržený papír, modrá 5

h

5001862 XX19.113610
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Slovenský Stát /Doplatní

D 8 Xx, doplatní bez průsvitky s vodorovným rastrem, levý dolní

rohový 4 blok, s DZ 1, drobné stopy po  přichycení k podkladu,

červená 1 Ks

1 0001863 X/XX19.113612

Slovenský Stát /Celistvosti

346, Štefánik, zelená 50 h, 2 ks na firemní kartě zaslané z Kremnice

do Moravičan, podací razítko KREMNICA, 14/III/39 - den vzniku

Slovenského státu , hezké

4001864 19.112340

CDV 5, dvojitá, zaslaná z Bratislavy 2, 14/VII4 do Berlína, s

cenzurou, prošlá pouze část I, zajímavé a hledané/
5001865 19.111558

cenzurovaný, letecký Ex dopis z Nového Smokovce, 17/VII/43 do

Prahy, vyplacený známkami L  3, 4, 7, adresovaný do Prahy,

Příchozí razítko, 22/VII/43

2001866 19.58861

dopis - FDC,  vyplacený smíšenou frankatrou č. 9, Štefánik s

přetiskem a ČR 333 TGM, podací Bratislava 1, 21/III/39, 1. den

vydání slovenských známek, hledané

2501867 19.111556

R obálka z Bratislavy vyplacená pestrou frankaturou známek A,

Hlinky,  4 blokem známky 24 C (řz 12 1/2: 11 1/2), krajovou

dvoupáskou 28 C (řz 10 1/2) a dvoupásko č. 25, mimořádná

frankatura

7001868 19.111560

R, letecký, několikrát cenzurovaný dopis z Bratislavy 13/IX/41 se

známkami  L 3 - 5, do Chorvatska, lehké stopy poštovního provozu,

zde nedoručen a vrácen zpět, zajímavá celistvost odrážející poštovní

podmínky tehdejší doby zajímavá celistvost

3001869 19.59351

sestava 4 ks  celistvostí, 3 x R, příchozí razítka, cenzura, zajímavé 3001870 19.91095

sestava 7  ks celistvostí, Hlinka, R,Ex, cenzury, zajímavé 2001871 19.59151

ČSSR II - Desetibloky

574,  PL (12), Fučík, na horním okraji dvl, signováno 4 0001872 XX19.112568

594 PL(10) Smetana - kulaté razítko - luxusní lep 7001873 ražené 19.112582

594,  PL (10), Smetana, zelenošedá 1,50 Kč, otisk tiskové barvy, zk.

Pofis, hledaný desetiblok
10 0001874 XX19.109824

595,  PL (10), Dvořák, otisky tiskařské barvy na lepu, užší okraj 

signován
6 0001875 X/XX19.112452

611,  PL (10), Jirásek, nahoře natržen, podlepen, povolen v perforaci

v místě přeložení, světlejší odstín
9 0001876 X/XX19.112451

757 ; PL (10) deska B 1 2001877 XX19.112334

757,  PL (10), Destinová, typ II 1 5001878 XX19.112573

757,  PL (10), Destinová, typ III 1 2001879 XX19.112575

759,  PL (10), Vojan 8001880 XX19.112578

771,  PL (10), V. sjezd KSČ 3 2001881 XX19.112576

774,  PL (10), Mauzoleum, signováno 3 0001882 XX19.112599

774 PL (10) Mausoleum  - kulaté razítko 1 2001883 ražené 19.85128

840 ; PL (10) deska B, II. typ na ZP 1 1 0001884 XX19.112731

841,  PL (10), kroje I,  deska A, 75 h 1 4001885 XX19.112538

841 ; PL (10) deska B 1 0001886 XX19.112732

842,  PL (10), kroje I, typ I, deska A, 75 h 1 4001887 XX19.112525

843,  PL (10), kroje I, typ II, deska B1,   2 Kčs 2 6001888 XX19.112566

843; PL (10) deska B2, 2. varianta 2 0001889 XX19.112755

913 - 16,  PL (10), kroje II, kompletní řada, hledané 4 0001890 XX19.112067

913 PL;  Kroje II.; Deska C 5001891 XX19.112296

913 PL;  Kroje II.; Deska D 5001892 XX19.112299

913 PL;  Kroje II.; Deska F 5001893 XX19.112300

914 ; Lidové Kroje 1,20 Kčs - kulaté razítko - původní lep bez 

nálepky 
2001894 ražené 19.103462

916 PL (10)  Kroje II - 1,60 Kčs deska C 1 0001895 XX19.103996

951 ; PL (10) deska A 3001896 XX19.112733
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ČSSR II - Desetibloky

951,  PL (10), Lidice 4001897 XX19.112141

968 - 971,  PL (10), kroje III, kompletní řada - hledané 4 0001898 XX19.112066

968 PL; Kroje III.; Deska B 5001899 XX19.112305

968 PL; Kroje III.; deska C 5001900 XX19.112306

970 ; Lidové Kroje 1,25 Kčs - kulaté razítko - původní lep bez 

nálepky 
3001901 ražené 19.103459

970,  PL (10), Kroje III, 1,25 Kčs 1 2001902 XX19.113628

1018 - 1022,  PL (10), houby, kompletní řada 3 0001903 XX19.112065

1018 - 1022 ; kompletní série houby - kulaté razítko 7001904 ražené 19.103495

1018 PL; Houby; deska C 2001905 XX19.112308

1019 PL; Houby; deska B2 2001906 XX19.112309

1019 PL; Houby; deska C1 2001907 XX19.112310

1021 PL; Houby; deska B1 4001908 XX19.112311

1021 PL; Houby; deska C1 4001909 XX19.112312

1023 - 5,  PL (10), UNESCO 8001910 XX19.112052

1025 PL; UNESCO ; deska C 2001911 XX19.112313

1079 ; 30 H - pták deska A 2001912 XX19.104014

1080  PL (10) 40 h Pták deska A 7001913 XX19.103981

1081 PL (10) 60 H pták deska C1 2001914 XX19.104011

1084 PL (10) 1,20 Kčs typ I - deska C1 1 0001915 XX19.103988

1148 - 1153,  PL (10), květiny, kompletní řada 3 0001916 XX19.112062

1217,  PL (10), motýli, deska C 2.1,  15 h 5001917 XX19.112562

1217 PL; Motýli; deska F2.1 5001918 XX19.112314

1218 PL; Motýli; deska A1.1 5001919 XX19.112315

1218 PL; Motýli; deska A1.3 5001920 XX19.112316

1218,  PL (10), motýli, deska B 2.1,  20 h, vzácná deska 1 0001921 XX19.112563

1218 PL; Motýli; deska B2.3 5001922 XX19.112317

1219 PL; Motýli; deska A1.2 5001923 XX19.112318

1219,  PL (10), motýli, deska A 2.2,  40 h, světlá 5001924 XX19.112560

1220 PL; Motýli; deska B1.1a (170x107 mm) 5001925 XX19.112319

1220 PL; Motýli;  deska B1.1b (170x111 mm) 5001926 XX19.112320

1220,  PL (10), motýli, deska B 2.1, 40 h 5001927 XX19.112548

1221,  PL (10), motýli, deska A 1.1b,  60 h, lehký posun perforace 5001928 XX19.112555

1221,  PL (10), motýli, deska A 2.1,  60 h 5001929 XX19.112553

1221 PL; Motýli;  deska B1.1b (170x110 mm) 5001930 XX19.112321

1222 PL; Motýli;  deska A1.1 1 0001931 XX19.112322

1222 PL; Motýli;  deska B1.1 1 0001932 XX19.112323

1222,  PL (10), motýli, typ II, deska A2.1, 80 h - luxusní 15 0001933 XX19.109882

1223 PL; Motýli;  deska A1.1 1 0001934 XX19.112324

1223,  PL (10), motýli, deska A 1.2,  1 Kčs 1 0001935 XX19.112558

1223 PL; Motýli;  deska A2.1 1 0001936 XX19.112325

1224 PL; Motýli;  deska A1.1 (170x107 mm) 1 0001937 XX19.112327

1224 PL; Motýli;  deska A1.2 (170x107 mm) 1 0001938 XX19.112328

1224,  PL (10), motýli, deska A 2.2,  1,60 Kčs 1 0001939 XX19.112564

1225; 2 Kčs Motýl - deska A1.3 3 0001940 XX19.103852

1225,  PL (10), motýli, deska B 1.2,  2 Kčs, zkoušeno Pofis 3 0001941 XX19.112522

1263 - 7,  PL (10),  Praga 62, kompletní řada 2 0001942 XX19.112057

1269,  PL (10), kongres FIP 8001943 XX19.112453

1279 - 84,  PL (10), brouci, kompletní řada 3 0001944 XX19.112056
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ČSSR II - Desetibloky

1279,  PL (10), brouci,  deska  B 2001945 XX19.104576

1331 - 6,  PL (10), české a slovenské lidové umění 2 4001946 XX19.112055

1347 - 52,  PL (10),  zvířena, kompletní řada 3 0001947 XX19.112059

1350 PL (10) 1,20 Kčs  Zvěřina - deska A 6001948 XX19.104005

1350 Zvířena 1,20  Kčs Deska  A - natrženo v růžku 5001949 XX19.103963

1377 - 82,  PL (10),  květiny, kompletní řada 3 0001950 XX19.112058

1381 PL (10) 1,60 kčs květina - deska A 6001951 XX19.103994

1386 MMF - Karlova Vary - kulaté razítko - svěží původní lep bez

nálepky 
2001952 ražené 19.103477

1386,  PL (10), MFF Karlovy Vary 1 0001953 XX19.112539

1394 - 9,  PL (10), Tokio 64, všechny varianty nápisů , bez 1 Kč -

široký okraj
5 0001954 XX19.112054

1394 A + 1394 B; Tokio nápis vlevo/ vpravo 1 x stopa po přichycení 5001955 X/XX19.112567

1396 Tokio 1 Kčs - široký okraj - mimořádný kus v perfektní kvalitě -

mimořádný desetiblok v perfektní kvalitě 
10 0001956 XX19.99233

1397 B ; PL (10) Tokio 1,20 Kčs nápis dole 3001957 XX19.112551

1398 B ; PL (10) Tokio 1,60 Kčs nápis vlevo 5001958 XX19.112552

1399 A ; PL (10) Tokio 1,60 Kčs nápis vpravo 1 0001959 XX19.112554

1439 - 43,  PL (10), výročí osvobození, kompletní řada 2 0001960 XX19.112068

1489 - 95,  PL (10), léčivé rostliny, kompletní řada 3 0001961 XX19.112060

1526 - 1531,  PL (10), motýli, kompletní řada 2 4001962 XX19.112061

1526 - 1531 PL (10) Motýli - kulatá razítka 7001963 ražené 19.103505

1528; PL (10) deska A 4001964 XX19.112741

1541 PL (10) Indián Severní Ameriky 6 0001965 XX19.103532

1600 - 5,  PL (10), Expo 67, kompletní řada 8001966 XX19.112430

1600,  PL (10), expo 67, deska B, 30 h 1001967 XX19.109936

1601,  PL (10), expo 67, deska A, 40 h 1001968 XX19.109937

1603,  PL (10), expo 67, deska A, 80 h 1401969 XX19.109939

1604,  PL (10), expo 67, deska A, 1,20 Kčs 2501970 XX19.109941

1604,  PL (10), expo 67, deska B, 1 Kčs 2501971 XX19.109940

1626 PL (10)  ; 60 h Unie 3001972 XX19.103511

1626 PL (10) Deska  A2 3001973 XX19.103959

1655,  PL (10), výročí vzniku Ćeskoslovenska 4001974 XX19.112146

1655; PL (10) deska A, trhavě žlutý lep 1 0001975 XX19.112738

1718,  PL (10), znaky měst 6001976 XX19.112142

1783 - 5,  PL (10), TANAP, kompletní řada 7001977 XX19.112426

1927 - 32,  PL (10), UNICEF, kompletní řada, 60 h typ I+II 7001978 XX19.112437

1976,  (10), Lexa, 5 ks, vady - bez tečky, bílý, kroužek, tečka, posun

žluté, zajímavá sestava
4001979 XX19.112427

2001 - 3,  PL (10), ptáci, kompletní řada 5001980 XX19.112429

2036;  41 Flora Olomouc 1973 komplet PL (3x 4blok + 3x 10blok) 1 0001981 XX19.114635

2215 A; s DO ZP 5 4001982 XX19.108260

2218,  PL (10), toxikomanie, kroužky , 2 x 8001983 XX19.112424

2263 - 2266; PL (10) 5001984 XX19.107391

2263 - 6,  PL (10), lidové kroje, kompletní řada 5001985 XX19.112428

2338,39,41, PL (10), flóra Olomouc 5001986 XX19.113228

2369 A + B,  PL (10), Horská služba, kompletní řada 3 0001987 XX19.112064

2369 A + B;  Horská služba 3 Kčs hrubé i jemné zoubkování 2 6001988 XX19.114641

2369 B); PL (10) 3001989 XX19.114516

2383 - 2386; PL (10) 1401990 XX19.112748
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ČSSR II - Desetibloky

2431,  PL (10), Interkosmos 5001991 XX19.112138

2431; PL (10) 5001992 XX19.107390

2445 - 2448; PL (10) 2001993 XX19.112749

2909 - 13,  PL (10), houby, kompletní řada 2001994 XX19.112425

2909 - 2913; PL (10) 1001995 XX19.112757

2909 - 2913 PL (10) sestava všech desek ! 6001996 XX19.114602

2933; PL (10) 1001997 XX19.112750

L 33 - 6,  PL (10), lázně, hodnota 20 Kč - zmenšený rozměr 15 0001998 XX19.112053

L 33 - L 35 ; letecké, 6 Kč - 15 Kč,  lázně, horší kvalita okrajů, viz

foto, náklad II - užší okraje 
4 0001999 X/XX19.112574

L 50 - 53,  PL (10), letecké, Praga 62, kompletní řada 2 0002000 XX19.112063

L 50 - L 53 ; Světová výstava Praga 1962 - kulatá razítka 7002001 ražené 19.103501

L 50,  PL (10), letecké, Praga 62, 80 h 2502002 XX19.113627

L 69 - L 71 ; ; PL (10) 2002003 XX19.112754

L 69 - L 71 PL (10) . kompletní série desky A + B 6002004 XX19.114603

L 74 - 9,  PL (10), letecké, ČSA, kompletní řada 1 0002005 XX19.112436

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

Katalog Pofis 1945 - 1992, rok vydání 2006, nedostupný, běžně

použitý
6002006 X19.114437

Známky s Kupóny z let 1945 - 1947, hezká sestava 9002007 XX19.101980

ZT, sestava 3 kusů nepřijatých návrhů 2502008 XX19.112021

353 - 359; velká sestava barev, odstínů 3002009 XX19.110142

353 - 9, Košické, kompletní řada 4 bloků, hledané 7002010 XX19.112158

353, 355, 355 b, 356; Mv, 4 známky, s DZ 3 5002011 XX19.110150

353; a), Košické, posunutý průsek 2002012 XX19.89433

354 - 356 Mv (4) Košická vodorvná meziarší nepřeložená

4-známková 
1 2002013 XX19.112534

354 - 6 Ms (4), svislá meziarší, skoro všechny odstíny, hledané 1 0002014 XX19.110718

354 - 6, Košické, Ms (4) ,  svislá meziarší 3002015 XX19.112166

354 - 6, Košické, Mv (2) - přeložené , Ms (2) - 2 x - odstíny, sestava 1 0002016 XX19.112160

354 + 355 b +  356; 16-známkové Mv(16); lehká plíseň  na lepu 2 0002017 XX19.114520

354 Mx ; 2 K - kříž meziarší 16-ti známek 2 6002018 XX19.112593

354; Mv (4) s DZ A1 4002019 XX19.110190

355 a); levá horní rohová Ms(8) 1 5002020 XX19.114519

355 a); levý dolní rohový 4 -blok 3002021 XX19.110779

355 b; Košické, rohový 4 -blok s DZ A1, světle šedý 2002022 XX19.110701

356 + 356 b; 4 -bloky s DZ A1 (C) 5002023 XX19.110143

357, Košické, rohová s DZ A1 (2), hnědooranžová 9 K 1402024 XX19.112125

358; s DZ A1 (1) + (2) 3502025 XX19.110148

359, Košické, 4 blok s posunutým průsekem, hledané 1 6002026 XX19.110722

359;  4 -bloky s DZ A1 (1) + (2) 4002027 XX19.110147

360 - 2 A, Košický aršík, DV - zlomená tlapa 6002028 XX19.112127

360 - 2 A, Košický aršík, sestava 15 AP - 2 x vada lepu 6002029 XX19.112438

360 - 362 A; Košický aršík, 1(14) 221 určeno dle ing. Čtvrtečky 3002030 XX19.112279

360 - 362 A; Košický aršík, 2(8) 112 určeno dle ing. Čtvrtečky 2002031 XX19.112278

360 - 362 A; Košický aršík, 10(2) 221 určeno dle ing. Čtvrtečky 3002032 XX19.112280

360 - 362 A; Košický aršík,13(7) 211 určeno dle ing. Čtvrtečky 3502033 XX19.112281

363 - 371, partie tiskových a deskových vad 6002034 XX19.112470

363; 9-ti blok s DV 63/2 1002035 XX19.110736
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363; krajová známka  s pRůsekem 1402036 XX19.107500

369; 4  -blok s DV 188/1 1402037 XX19.107501

369; rohový 4 -bloks  DV - skvrny 1402038 XX19.107499

371 B; dvoupáska s DO - "rozlitý kříž" 1402039 XX19.107498

371; I. + II. typ 1 0002040 XX19.110151

372,375,376,378, PA (100 + 200), lipová ratolest, kompletní archy,

376 a 378 rozděleny na poloviny
4002041 XX19.111576

373 - 2928; Sestava barevných odstínů,  celkem 20 dvojic, vč.

výrazných dosud nekatalogizovaných odstínů 
6002042 XX19.114064

374;  4 -blok s DV 47/1 a 4 -blok RE 47/1 1002043 XX19.110765

375 ; 60 h 4-bloky, TV - rozlitá barva 5002044 XX19.112873

381 - 386; "miniatury" rohové 4bloky - obtížné sestavit 2002045 XX19.110731

383; DV 12/1, DV 64, DV 87, DV 93, DV 97, DV 92/3 5002046 XX19.104082

383; Moskevské 20h vynechaná perforace nahoře 2 0002047 XX19.114612

384 - 2987; Sestava barevných odstínů,  celkem 20 dvojic, vč.

výrazných dosud nekatalogizovaných odstínů 
6002048 XX19.114065

384; PA 100 3502049 XX19.89458

385, PA (100), TGM, kompletní arch, červená 1 K, rozměřovací

křížky
1002050 XX19.111577

386; DV 37, 49, 61, 91 1802051 XX19.104078

387 - 402 ex - Londýnské - pěkná sestava rohových 4-bloků s Dč - 

na více skenech - zajímavé 
5002052 XX19.112030

387 - 402, PA (200), Londýnské vydání, nekompletní sestava archů s

DZ,  A + B,  včetně archu 402 s DV - péro v klobouku, velmi

zachovalé archy s drobně  omačkanými okraji, či povolením

perforace, jsou zde obsaženy: 1A - 387,388,393,397,402 s DV, 1B -

390,391,392,398,400, některé hodnoty vícekrát, zajímavé

3 0002053 XX19.113680

387, 355, 393, sestava různých posunů zoubkování, zajímavé 2002054 XX19.112149

389; rohová dvoupáska s DZ c 3002055 XX19.111601

393; rohový 4 -blok s DZ 1A/1B, v dolním okraji otisk lišty 3002056 XX19.107496

396; PD rohový 4 -blok, skvrna v okraji 1402057 XX19.107492

403 - 404; "obtisky" 2002058 XX19.107493

403 - 407; "miniatura", rohové 4 -bloky 1002059 XX19.110692

408 - 12 A, Partyzánský aršík, AP 1, posun tisku hodnoty 4,50 K

fialová, hledané
2 0002060 (x)19.111094

408 A - 412 A; sestava všech devíti desek 1 8002061 XX19.114439

408 - 412 A- Aršík včetně ! dobových desek( desky mnohem

vzácnější než aršík, řídce vyskytující) hezký stav 
4002062 XX19.114458

418, PA (200), TGM, kompletní 200 ks arch, světle červená 1,20 Kčs 2002063 XX19.111566

429 - 30, PA (100),  světový sjezd studentstva 2002064 XX19.113681

430; Světový sjezd studentstva 2,50 + 2,50 Kčs, kompletní 100

kusový arch (pole A, od rozměřovacích bodů v 10. sloupci vodorovné

čárky do okraje)

2002065 XX19.113946

431 - 432 ; 2,40 + 4 kč - Kozina 3502066 XX19.112524

431 - 432 VK 6 a VK 7 9002067 XX19.63233

433 - 4, Květnové povstání, kompletní archy, lehká povolení v

perforaci
3502068 XX19.112639

433 - 434; VK - 3/4 2002069 XX19.107502

435 A;  Květen – sestava 16 různých desek 1 0002070 XX19.114613

437 A; Brno 1946; A - L včetně I1 - I3 a dvou ražených 3002071 XX19.112282

438 - 9, města, kompletní archy, lehká povolení v perforaci, fialová

7,40 Kčs - 4 ks (50), červená 2,40 Kčs 2 x (100), jeden arch

rozpůlený

4002072 XX19.112647

440 - 2, návrat Čechů a Slováků, kompletní archy, lehká povolení v

perforaci
3002073 XX19.112645
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442; PD rohový 4 -blok s VV rozmazaná barva 1402074 XX19.107491

447 - 9, dvouletý hospodářský plán, kompletní archy, lehká povolení

v perforaci
3002075 XX19.112646

450 - 452;  Sv.Vojtěch – kupony vlevo a vpravo 4002076 XX19.114614

453 - 455; 453 - 454 Vk - 3/4, 455 VK - 2/4 4002077 XX19.107488

458 - 459; VK - 3/4 3002078 XX19.107486

458 - 9, TGM, kompletní archy, lehká povolení v perforaci 5002079 XX19.112640

459 K; DO 31/1 2002080 XX19.107484

459; Smuteční TGM - 4Kčs DO 31/1 šikmá moletáž kuponu 3002081 XX19.114615

460 - 1 Moyses, kompletní archy, lehká povolení v perforaci 6002082 XX19.112642

462 - 3, výročí VŘSR, kompletní archy, lehká povolení v perforaci 2002083 XX19.112643

464; dvoupáska s DV 95/1 1602084 XX19.110759

465, VV - čára přes ústa 1402085 XX19.107482

465,dvoupáska s VV - výrazný stěr 7002086 XX19.107483

467 - 469; "miniatura", rohové 4 -bloky 1002087 XX19.110689

474 a další - sestava deskových vad, vše krásně popsáno na skenu,

dobrá kvalita 
3002088 XX19.114473

474, a další - sestava deskových vad, vše krásně popsáno na skenu,

dobrá kvalita 
3002089 XX19.114475

474, zrušení poddanství, kompletní PA se jménem autora v rohu 2002090 XX19.108782

475 - 478; KL + KP, dolní  rohový KL + KP, VK - 3/4 1402091 XX19.107478

475 - 8, Všesokolský slet, kompletní archy, lehká povolení v perforaci 2002092 XX19.112637

479 - 480; "miniatury" 4002093 XX19.101938

479 - 80, kroměřížský sněm, kompletní archy, lehce povoleno v

perforaci
1402094 XX19.112633

481 - 3, Slovenské povstání, kompletní archy, lehká povolení v

perforaci
2002095 XX19.112638

481 - 483; KL + KP, VK - 3/4 1402096 XX19.107476

485; VV - skvrna v dolním orkaji 1402097 XX19.107473

489 a; KL + KP, VK - 3/4 1802098 XX19.107475

490 - 491 PA - kompletní archy přeložené, řídký výskyt 3002099 XX19.112904

492 A; sestava 10 typů a podtypů (12) 6002100 XX19.107470

494; DO 14/1 1402101 XX19.110758

497 A; sestava všech devíti desek 4002102 XX19.114438

498 - 499 + 501; VK - 3 a 4, 498 VK - 3,5, ST I. + II. 8002103 XX19.110160

498,  1,50 Kčs Lenin ST - 4-blok s kuponem - kat. cena 1000 Kč 6002104 XX19.112543

498; VK - 3 s ST I. + II. 6002105 XX19.107462

501; KP + KL, rohové KP + KL, VK - 3/4 2502106 XX19.107437

504 ; 1 Kčs Šverma, 4-blok s DV 33/1 4002107 XX19.112535

508 - 510 PA; kompletní archy, DV 509 ZP 8 - shluk teček vedle "P"

(UPU)
3002108 XX19.112969

511 - 513;  511 - 512 - VK - 2/4, 513 - VK - 3/4 6002109 XX19.107434

514 PA - kompletní arch ; 1,50 Kč 2002110 XX19.112905

522 - 524; Den horníků,  Série v rohových 4 blocích, velmi hledané 8002111 XX19.114067

526 PA; kompletní arch 3002112 XX19.112967

529 - 530; miniatury 1002113 ražené 19.105916

532; 2 x PA (35), 1 x dolní pás 20-ti z PA (70) 2002114 ražené 19.105839

536 - 537; PA (25) 8002115 XX19.105829

538 - 549;  4 -bloky 1402116 XX19.110712

543; 4 - blok s DV 41/1, 9 /1 2002117 XX19.107397
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545, a další - sestava deskových vad, vše krásně popsáno, dobrá

kvalita 
2 0002118 XX19.114464

548 - 549 PA; kompletní archy 3002119 XX19.112966

558 - 561, rekonstrukce TL AA, AA,AA, AA, CA, DA Ab, AB, CA, CB 6002120 XX19.114601

558 - 61, Praha 50 rekonstrukce tiskových desek A + B, 2 kusy - 

podlepeno
3002121 X/XX19.112137

564 A; Aršík Praha 1950 - typ I - deska A/7 6002122 XX19.114482

564 A typ II ; aršík Praha 1950 5002123 XX19.112549

564 A; Aršík Praha 1950 - typ II - deska B/7 6002124 XX19.114481

564 A; Aršík Praha 1950 - typ V - deska G/4 6002125 XX19.114474

564 A; Aršík Praha 1950 - typ VI - deska F/5 6002126 XX19.114479

564 A; Aršík Praha 1950 - typ VI - deska F/5 6002127 XX19.114468

564 A; Aršík Praha 1950 - typ VI - deska F/5 6002128 XX19.114476

564 A; Aršík Praha 1950 - typ X - deska D/8 6002129 XX19.114465

564 A; Aršík Praha 1950 - typ XI - deska I/35 6002130 XX19.114471

564 A; Aršík Praha 1950 - typ XII - deska E/9 6002131 XX19.114478

564 A; Aršík Praha 1950 - typ XIII - deska H/24 7002132 XX19.114472

564 A; Aršík Praha 1950 - typ XIII - deska J/24 8002133 XX19.114469

564 A; Aršík Praha 1950 - typ XIII - deska K2/25 8002134 XX19.114459

564 A; Aršík Praha 1950 - typ XIIIa - deska K2/22 9002135 XX19.114467

564, A, aršík Praga 1950, typ V, deska O/4, hledaný typ 4 0002136 ražené 19.114537

564 A; 1950 Aršík Praha - Typ IX  deska L/13 1 0002137 ražené 19.114600

564 A; 1950 Aršík Praha - Typ XI  deska J/33 1 0002138 ražené 19.114599

564, A, aršík Praga 1950, typ XIII, deska O/19, hledaný typ 2 0002139 ražené 19.114538

564 A; 1950 Aršík Praha - Typ XIII deska N/24 - hledané 4 0002140 ražené 19.114598

564 A - Aršík Praha 1950 - deska H/24 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802141 ražené 19.103250

564 A - Aršík Praha 1950 - deska H/33 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802142 ražené 19.103412

564 A - Aršík Praha 1950 - deska H/36 - šikmý tisk !  razítkovaný s

původním lepem bez nálepky
4002143 ražené 19.103490

564 A - Aršík Praha 1950 - deska I/32 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802144 ražené 19.103446

564 A - Aršík Praha 1950 - deska I/4 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802145 ražené 19.103432

568 + 565 ; rohové miniatury ve 4-blocích 2002146 XX19.114466

573 - 574; 573 - "miniatura", 574 - P + L krajový  4 -bloky 1002147 XX19.110713

578 N, MDŽ, nezoubkovaná, černozelená 1,50 Kčs 4 5002148 XX19.111108

580; DV 1/1 5002149 XX19.107426

594 N, Smetana, svislé, protisměrné, dvouznámkové meziarší,

zelenošedá 1,50 Kčs, zk. Pofis, hledané - mimořádně vzácné !

nezoubkované meziarší ! 

20 0002150 XX19.111107

595 MS , Dvořák,  krajové, čtyřznámkové protichůdné meziarší,

hnědá 2 Kčs velmi vzácné ! stejné barvy ! ve většině případů se

jedná o meziarší světlá + tmavá, toto vzácnější varianta tmavá +

tmavá 

7 0002151 XX19.111113

597 - 624; rohové 4 -bloky 5002152 XX19.110717

600, sport, DV - hnědá skvrna v pase ženy, zajímavé 2502153 XX19.108781

604;  VI. MFF Karlovy Vary 1,50 Kčs, kompletní 25 kusový arch, na 2

známkách a na okraji stopy po přilepení, přesto zajímavé
1002154 XX19.112409

615 + 619; 615 s DV 24/1, 619 s DV 20/1 3502155 XX19.110118

621 N, měsíc čs. - sovětského přátelství,  krajová, nezoubkovaná,

hnědokarmínová 3 Kčs
2 8002156 XX19.111109

625 - 632; rohové 4 -bloky 2002157 XX19.110719

str. 59 / 83Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

637; rohová dvoupáska s VV - svislé čáry v okraji 1402158 XX19.107423

637; Týden mládeže 1,50 Kč – krajová vod. dvoupáska s

vynech.perf.otvorem
3002159 XX19.114616

643 PA; kompletní arch 3002160 XX19.112970

644 ZT;  - světe modrá 2002161 XX19.107422

650 - 651; Zemědělství a 1.máj,  DV 40/1,2 "reflektor" a DV 40/1

"velká tečka". Obě s nálepkou 
5002162 X19.114068

650; 4 - blok s DV 40/1, DV 40/2 8002163 XX19.107420

650; rohový 4 - blok s DV 100/2 1602164 XX19.107421

653; 9.květen 1952 1,50Kčs – levý dol, roh. 4blok s DV 46/1 a vyn.

perf. otvor
3002165 XX19.114617

654; DV 25/1 2002166 XX19.107418

673 - 676 ; levé horní rohové 4 - bloky 3002167 XX19.104585

679 a další - sestava deskových vad, vše krásně popsáno na skenu ,

dobrá kvalita 
3002168 XX19.114470

691 - 2 A, aršík Bratislava 5002169 XX19.112135

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska A/C 5002170 XX19.102885

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska C/D 5002171 XX19.102853

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska D/B 5002172 XX19.102782

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska E/C 5002173 XX19.102891

699, Kongres míru, výrazně užší ! formát, zajímavé 2502174 XX19.108780

701;  I. +  II. typ 1002175 XX19.103546

716; DV 20/1 2002176 XX19.107384

716; horní + dolní rohové 4 -bloky 1202177 XX19.110706

719 A;  Smuteční K.Gottwald III.typ – DV "prasklina v klopě" 2

varianty
6002178 XX19.114621

719 A; Gottwald Aršík - různé typy, vše perfektně popsáno na skenu 3002179 XX19.114484

719 A; sestava typů  I. - VI. 3002180 XX19.107388

729; DV 43/1 + 44/1 3002181 XX19.107380

742 - 744; rohové 4 -bloky 2002182 XX19.110703

747 - 753  ; 4- bloky 3002183 XX19.99518

754 - 56, PA (50), měsíc čs. - sovětského přátelství, kompletní

tiskové archy s  daty tisku
1 0002184 XX19.111562

757;  E. Destinnova rohový 4 blok s III. typem 5002185 XX19.114622

763; DV 33/1 2502186 XX19.107378

768 - 769; pravý horní rohový 4 -blok 1002187 XX19.110729

770, PA (50), Gottwald, kompletní tiskový arch, hnědá 60 h,  s datem

tisku 15/II/54
2002188 XX19.110217

771; 4 - blok s DV 1/1 + DV 10/1 1402189 XX19.107376

775 - 787; levé dolní rohové 4 -bloky 1 0002190 XX19.110730

792; rohový 4 -blok s DV 31/1 + DV 16/2 3002191 XX19.107375

796 - 797; 796 s DV 28/1, 797  s DV 19/1 5002192 XX19.107372

796 - 801  ; 4- bloky rohové 1602193 XX19.87515

797;  10.výročí SNP 1,20 Kč roh. 4 -blok s DV 19/1 3002194 XX19.114624

800 - 801; PA (50); kompletní archy přeložené 2002195 ražené 19.105849

801 a další - sestava deskových vad, vše krásně popsáno na skenu,

dobrá kvalita 
3002196 XX19.114477

813 A; A.Zápotocký; Desky A - H 2 6002197 XX19.112283

813 A; sestava TD 6002198 XX19.107370

815; 4 -blok 1002199 XX19.110726

825 - 856; PA (50) ; kompletní archy přeložené 1802200 ražené 19.105850
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840 - 842; Sestava ST, 840 II. + I., 841 - dvoupáska, 842 II. + I., 843

I. + II. 
1 0002201 XX19.107368

843; ST I. + II., II. + I. 7002202 XX19.109993

853 - 857 A; deska G, nezdvojená - hledané 4 0002203 XX19.107366

A 853 - 857  B; Praga 1955; zoubkovaný F/A 7002204 XX19.112291

A 853 - 857  B; Praga 1955; zoubkovaný F/J 1 0002205 XX19.112293

853 - 7 A a B, PRAGA 1955, 2 ks zoubkované I typ - E/K, I. typ -

E/F2, nezoubkovaný III. typ - B3/K
4002206 XX19.112170

A 853 - 857  B; Praga 1955; zoubkovaný G2/K 1 0002207 XX19.112294

A 853 - 857  B; Praga 1955; nezoubkovaný A4/ E2 1 0002208 XX19.112286

853/ 857B typ 3,B3/K,posun tisku ZP  3 a 5 o 1mm níže 5002209 XX19.114202

A 853 - 857  B; nezoubkovaný H3/G 5002210 XX19.112287

A 853 - 857  B; Praga 1955; nezoubkovaný H3/H 5002211 XX19.112289

853/7B typ1, X/G 3502212 XX19.114203

858 - 859; PA (50) ; kompletní archy přeložené 2002213 ražené 19.105848

858 - 863; rohové 4 -bloky 2502214 XX19.110723

873 - 876; PD rohové 9-ti bloky s daty tisku 5002215 XX19.106938

877 - 880 ; pravé  horní rohové 4-bloky 2002216 XX19.74817

887 - 892; pravé dolní rohové 4 -bloky 3002217 XX19.95262

903 - 906; PA (50) 2002218 ražené 19.106244

907 - 912; PA (50) ; kompletní archy přeložené 2002219 ražené 19.105847

907 - 912; pravé dolní rohové 4 -bloky 2002220 XX19.95266

913 - 916; 4 -bloky 2502221 XX19.95272

921; DV 26/1 2002222 XX19.107401

926; PA (50), Deska 1 + 2 1202223 ražené 19.105841

930 PL; J.A.Komenský; Deska A (bez ryteckých šraf) I.typ 5002224 XX19.112302

930 PL; J.A.Komenský; Deska D (dva vrypy) III.typ 1 5002225 XX19.112304

930, PL (4) typ III, Komenský 1 0002226 (x)19.112130

930; II. typ 4002227 XX19.107365

931, PA (50), Komenský, kompletní tiskový arch, červená 1 Kčs,  s

datem tisku 2/III/57
2002228 XX19.110231

938 - 943; levé dolní rohové 4 -bloky 2502229 XX19.98986

948; PA(50) s DV 17/1 1802230 ražené 19.105843

954 - 958; PA (50/25) - kompletní archy přeložené 2002231 ražené 19.105842

959 a další - sestava deskových vad, vše krásně popsáno na skenu,

dobrá kvalita 
3002232 XX19.114480

959; DV 43/1 1402233 XX19.110776

961 - 974  ; 4- bloky rohové 4002234 XX19.87521

967 A, typ II, Zápotocký, smuteční aršíki, zkoušeno Gilbert, Kulda 2 0002235 XX19.112598

967 A;  sestava 8 AP 2 0002236 XX19.107359

967 A; II. typ 2002237 ražené 19.107414

967 A ; 2 Kčs Aršík Zápotocký typ II - kat. cena 500 Kč 2002238 ražené 19.102980

968 - 971; 4 -bloky 3502239 XX19.95270

975; PH rohový 6-ti blok s DV 8/1, DV 20/1 702240 ražené 19.105897

983; DV  14/2 1002241 XX19.92383

983; sestava DV 9/2, DV 11/2, DV 14/2 2002242 XX19.107354

992 a další - sestava deskových vad, vše krásně popsáno na skenu,

dobrá kvalita 
3002243 XX19.114483

999 - 1012; 4 -bloky 3002244 XX19.110030

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

str. 61 / 83Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

Rok 1961 - 1972, data tisku - rohové a krajové kusy, velmi zajímavé -

více skenů 
2002245 XX19.112105

Rok 1971 - 1972, Lidová architektura - data tisku - rohové a krajové

kusy, velmi zajímavé - více skenů 
2002246 XX19.112108

Rok 1974 - 1979, data tisku -  rohové  a krajové kusy na více

skenech - zajímavé 
2002247 XX19.112112

Sestava různých papírů na celistvostech, většina zkoušeno, velmi

zajímavé a hledané, 1106 xb,  2094 xa, 2095 xa, 2111xa, 2111

xb2126 xa, 2130 xb, 21650xa, 2203 bp, 2344 fl 1, 2372 oz, krásná

sestava na celistvostech 

1 2002248 ražené 19.112051

1003 - 1008; 4 -bloky 2002249 XX19.110061

1013 - 1017; 4 -bloky 4002250 XX19.110068

1013; PL (4) ; I. typ s DO 3/1 + II. a III. typ 9002251 XX19.110066

1013; PL (4) sestava 3 typů 2502252 ražené 19.106224

1013; PL (4), sestava 3 typů 8002253 XX19.107350

1017 PL(4) s DO 3,4/B 3002254 XX19.112546

1017; PL (4) sestava 4 TD 8002255 XX19.107349

1018 - 1022 Houby  ; rohové 4-  bloky  levé 5002256 XX19.89620

1032; levé  + pravé rohové 4 -bloky 1002257 XX19.110072

1044 - 1047; krajové 4 -bloky 1002258 XX19.110071

1069 - 1077; rohové 4 -bloky 4002259 XX19.110073

1076 - 1077; PA (50) - kompletní archy 2002260 ražené 19.105832

1078 - 1084; Ptactvo,  horní 4 -bloky 5002261 XX19.114618

1084, 1069, 1050, 2357, ; Sestava deskových vad- vše krásně

popsáno, například 1084 - DV 3/1, 1069 - DV 29/1, 1050 - DV 12/1  a

další - kat. cena 910 Kč

4002262 XX19.108712

1085 - 1090; PA (50) ; kompletní archy přeložené 2002263 ražené 19.105833

1091 X, Novotný, chybotisk, I. vydání, zk. Karásek 1 8002264 XX19.112446

1091; 4 -blok 2502265 XX19.110025

1092 - 1094; PA (50) ; kompletní archy přeložené 1602266 ražené 19.105852

1095  - 1098; pravé dolní  rohové 4 -bloky 2002267 XX19.110786

1095 - 1098; PA (50); kompletní archy přeložené 2002268 ražené 19.105851

1099 - 1100; pravé dolní rohové 4 -bloky s daty tisku 3002269 XX19.110048

1101 - 1108; krajové 4 -bloky 2002270 XX19.110047

1115 - 1118; pravé dolní rohové 4 -bloky 2002271 XX19.110044

1137; Letecká akrobacie,  ORZ – široký zub, zk. Vychron. Nový

objev, vzácné 
9002272 XX19.114069

1142 - 1147; PA (50) 6002273 ražené 19.106239

1148 - 1153 ; Květiny  rohové 4- bloky 4002274 XX19.91048

1148 - 1153; 10-ti bloky 4002275 ražené 19.106238

1158 - 1164; rohové 4 -bloky 1802276 XX19.110056

1172 - 1176; pravé dolní rohové 4 -bloky s daty tisku 2002277 XX19.110054

1174 ST, ORSAGH, dvoupáska typ II + I, zk. Kulda 3 0002278 XX19.112447

1179 - 1197; 4 -bloky 2002279 XX19.110052

1189 - 1193; PA (50); kompletní archy přeložené 2002280 ražené 19.105835

1198 - 1203; PA (50); kompletní archy přeložené 2002281 ražené 19.105838

1216 A,  PL (4), Praga 62, deska A 8002282 XX19.112545

1216 A; TD B 1 4002283 ražené 19.106950

1217, typ II, motýli, 15 h 2002284 XX19.112154

1217; 4 -blok II. typ 7002285 XX19.103607

1218; DO 8/A 1402286 XX19.110018
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1222 Ms ZT, motýli, svislé, nezoubkované meziarší v černé barvě na

obyčejném papíru, 80 h, výskyt nezoubkovaných meziarší je velmi

řídký

7 0002287 (x)19.111084

1222; DV 1/A; 3502288 XX19.103604

1222, typ II, motýli, 80 h 2 0002289 XX19.112157

1225; 2 kčs Motýl DO 4/A 3002290 XX19.112536

1227 - 1232; 4 -bloky 1802291 XX19.89402

1227 - 1232; PA (50); kompletní archy přeložené 2002292 ražené 19.105837

1233 - 1240; 4 -bloky krajové a rohové 1402293 XX19.110051

1241 - 1246; PA (50); kompletní archy přeložené 2002294 ražené 19.105840

1247 - 1252; PA (50); kompletní archy přeložené 3002295 ražené 19.105836

1247- 1252; pravé horní rohové 4 -bloky 2002296 XX19.95251

1255 - 1258; krajové 4 -bloky 1002297 XX19.110086

1256; Malárie, DV 20/1 "černá skvrna v křídle" 3002298 XX19.114070

1259 - 1262; rohové 4 -bloky 1202299 XX19.110089

1263 - 1267; 4 -bloky 1802300 XX19.110095

1268 A B; 2. náklad, I. -  IV. typ 1 3002301 XX19.110064

1270 - 1275; krajové  + rohové 4 -bloky 1402302 XX19.110090

1272 - 1273, 1276 - 1278; levé horní rohové 4 -bloky 1002303 XX19.110079

1276 - 1278; rohové 4 -bloky 1002304 XX19.110092

1279 - 1284; krajové 4 -bloky 2002305 XX19.95274

1285 - 1300; 4 -bloky 1402306 XX19.110700

1294 - 1300; rohové 4 -bloky 1002307 XX19.110077

1302 - 1307; PA (50); kompletní archy přeložené 2002308 ražené 19.105834

1309 - 1312; rohové 4 -bloky 1002309 XX19.110102

1315 - 1317; levé horní rohové 4 -bloky 1002310 XX19.110020

1322 - 1327; levé dolní rohové 4 -bloky 1002311 XX19.110078

1331 - 1336; levé okrajové 4 -bloky 1402312 XX19.95225

1341; DV 16/1 802313 XX19.107240

1365 - 1368; Světové osobnosti – nepřijatý návrh K.Svolinského

(Shakespeare)
6002314 XX19.114620

1369 - 1376; PA (25), u všesh chybí jeden z okrajů 2002315 ražené 19.105831

1369 - 1376; rohové 4 -bloky 1602316 XX19.110114

1371; DZ 25/1, DZ 25/2 1602317 XX19.102235

1372; DV 20/1 1002318 XX19.107244

1375, 1267, 1372, 1371, 1341,  ; Sestava deskových vad- vše krásně

popsáno, například 1341 - DV 16/1,  1375 - rohová dvoupáska  s DZ

21/1    a další - kat. cena 1000 Kč

4002319 XX19.108716

1375; DZ 21/1 1402320 XX19.98934

1376; DZ 21/2 1002321 XX19.107248

1376; Kosmos 2 Kčs krajová známka s DV 15/2 4002322 XX19.114619

1381; dvoupáska s DV 3/1 2002323 XX19.108236

1385 - 1388; krajové + rohové 4 -bloky 1202324 XX19.110098

1394 - 1399; 4 -bloky 3502325 XX19.89408

1400 A; kompletní sestava typů (8) 6002326 XX19.108235

1401 - 1406; levé dolní rohové 4 -bloky 6002327 XX19.92294

1403; Ptactvo, 80h DZR 10/1 retuš křížku, hledané , na lepu stopa po

přichycení
5002328 XX19.114071

1428 - 1434 ; 4 - bloky s datem tisku - rohové 3002329 XX19.87039

1435 - 1438 ; rohové 4-bloky 2002330 XX19.99543

1448 - 1453;  pravé dolní rohové; 4- bloky 3502331 XX19.87976
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1460;  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem tisku  - 

pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
4002332 ražené 19.114001

1474;  dvakrát DV 3,13 .../1 1402333 XX19.102240

1474; 5-ti páska s DV 3/1, DV 13/1 , DV 23/1 1002334 ražené 19.105882

1478, 1474 ; Sestava deskových vad- vše krásně popsáno, například

1478 - rohová dvoupáska s DV 1/1, 1474 - DV 3/1, DV 8/1  a další -

kat. cena 380 Kč

2002335 ražené 19.108717

1478; rohová známka s DV 1/1 1402336 XX19.111596

1484 - 1488; krajové 4 -bloky 2502337 XX19.107241

1487, 1489, 1499, 1278, 1075; Sestava deskových vad- vše krásně

popsáno, například 1487 - DO 44/2,  1289 s DV 10/1  a další - kat.

cena 555 Kč

2002338 XX19.108714

1489 - 1495; 4 -bloky 1202339 XX19.95247

1498 - 1503; PD rohové 4 -bloky 1602340 XX19.110099

1499; 4 -blok s DV 14/1 1802341 XX19.106703

1507;  4 -blok s DV 21/1  +  DV 80/2 1802342 XX19.105403

1509; Lokomotivy 20h, kompletní 50 kusový arch (B, 10.II.66, jediný

den bez vady na ZP34/2), přeložený, velmi vzácné a hledané
8002343 XX19.111589

1514;  Lokomotivy 2 Kčs, kompletní 50 kusový arch, přeložený (pole

A, 14.II.66), kat. jen jednotlivých známek 3000 Kč, obtížně

sehnatelné

1 8002344 XX19.111590

1517 - 1522 ; Sestava deskových vad- vše krásně popsáno,

například 1521 - DV 92/1, 1522 - DV 33/1  a další - kat. cena 1260

Kč

7002345 XX19.108718

1517 - 1522; Ryby kompletní sestava typů 1 5002346 XX19.114623

1517/22 sestava všech typů, ryby. 9002347 XX19.114201

1518;  Ryby 60h, DV94/1 červená skvrna nad horní ploutví (krajová

pětipáska), hezká vada
4002348 XX19.112828

1518; dvoupáska s DV 5/1 702349 XX19.103543

1519 ST; II. + I. 2002350 XX19.108233

1523 A; sestava 4 AP 1602351 XX19.108232

1530 - 1531;  4-bloky 2502352 XX19.89439

1534;  XIII. sjezd KSČ 1,60 Kčs, kompletní 50 kusový arch (B,

31.III.66), s 11 výraznými DV (seznam přiložen), výborný stav,

vzácné

1 6002353 XX19.112407

1534; DV 20/1 1002354 XX19.110010

1550;  4 -blok s DV 3/2 2002355 XX19.103613

1552 ; DV 15/1 602356 XX19.105355

1557; DV 16/2, DV 37/2 2502357 XX19.106685

1563 - 1566; pravé půlarchy s daty tisku 9002358 XX19.105828

1563 - 1566; 9-ti bloky 2002359 XX19.110083

1564 Česká města -  data tisku - rohové a krajové kusy, dolní pásy

na třech skenech 
2002360 XX19.112111

1564;  Telč 50h, neperforovaná vodorovná krajová dvojpáska, papír

fl2, poprvé v naší aukci, zcela výjimečná nabídka, atest Arbeit
16 0002361 XX19.112815

1564; Telč 50h, kompletní 100 kusový arch, fl1, vodorovně přeložený,

vlevo dole nápis Luminiscenční papír (jen první náklady na tomto

papíru), pole B (30.VII.79, 2. dotisk), hledané

1 3002362 XX19.111588

1567 - 1573 ex - Lovná zvěř - sestava na třech skenech, obsahující

spojené typy, rohy a deskové vady 
2002363 XX19.112109

1567 - 1573; PA (50); 1570 - 5 x ST I. II. typ; 1569 s DV 32/1; 1572 s

DV 40/1
1 2002364 ražené 19.106241

1570 + 1572; Lovná zvěř, Obě s OHZ – široký zub, zk. Vychron,

hledané
8002365 XX19.114072
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1570, 1573;  Lovná zvěř 80h a 2 Kčs, dva kompletní 50 kusové

archy, z toho 80h PA3 s velmi hledanou VV 3/13 "výrazná černá

skvrna u levé perforace uprostřed" (se všemi spojenými typy I + II a II

+ I), hodnota 2 Kčs se v archu nevyskytuje téměř vůbec; velmi

vzácné

7 0002366 XX19.112405

1570;  Zajíc 80h vodor. 3 -páska se spoj. typy I + II +I 3002367 XX19.114625

1570; ST I. + II. + I., postup HZ nahoru 2 0002368 XX19.107389

1574;  V.Hollar 4 -blok s DV "slza" 8002369 XX19.114627

1575; J.Kupecký - 1 Kčs ;  4bloky  I. a II.typ 7002370 XX19.114642

1585 - 1586; PA - kompletní archy 4002371 XX19.105827

1585, cestovní ruch,  DV 13/1 1002372 XX19.108784

1592; DV 29/1 1202373 XX19.98919

1611 - 12, PA (25), Pražský hrad 2502374 XX19.111574

1611 PA TD1; kompletní arch, DV 21/1 - skvrna pod "VE" 3002375 XX19.112971

1625, spojaři, kompletní archy, s daty tisku,  hledané 2002376 XX19.104832

1630 - 1636; rohové 4 -bloky 3502377 XX19.89389

1632, 1592, 1557, 1534, 1555, 1552, 1585, 1595 ; Sestava

deskových vad- vše krásně popsáno, například  1632 - DV 1/1, 1534

- DV 20/1 a další - kat. cena 650 Kč

4002378 XX19.108945

1635; Květiny botanických zahrad 1,20 Kčs, kompletní 25 kusový

arch, odskok poslední svislé perforace doprava (známky 5. sloupce

mají vodorovně větší rozměr), bezvadné

8002379 XX19.111593

1652 - 1680 - velká sestava rohových 4- bloků ( 4 x nálepka na lepu ) 2502380 XX19.89589

1652 TD1 - kompletní arch s datem tisku 24.XI.67 - číslo archu 3 x na

spodní liště. Arch obsahuje deskové vady DV 8/1, 1,/1, 13/1, 21/1,

42/1 

3002381 XX19.112898

1653 TDI - kompletní arch s datem tisku, 3 Kčs - datum 28 XI 67 3002382 XX19.112899

1653 TD2 - kompletní arch s datem tisku, 3 Kčs - datum 28 XI 67, DV

32/2 - ryska nad SL
3002383 XX19.112900

1654;  Kompletní sestava  DV dle katalogu 5002384 XX19.105400

1677 b; 30 h šedomodrá, rohový 20-ti blok, kat. cena 1200 Kč 4002385 XX19.112678

1679 - 80, PA (25), Pražský hrad 2502386 XX19.111575

1682 - 7, nová Praha,  kompletní archy, desky A + B, hledané,

včetně dat tisku
1 4002387 XX19.104711

1682 - 1687; levé horní rohové  4 -bloky s daty 4002388 XX19.95127

1688 - 93, stará Praha,  kompletní archy, s daty tisku, hledané 1 2002389 XX19.104820

1698;  Makulaturní zkusmý tisk známky pouze v barvě modré, bez

červené-   pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
1 0002390 (x)19.114000

1699 - 1703; LD rohové 4 -bloky 1802391 XX19.105924

1744 - 1749; PA (35); kompletní archy přeložené 2502392 XX19.105830

1755, 1751, 1700, 1674, 1652, 1653 ; Sestava deskových vad- vše

krásně popsáno, například 1751 - DV 13/2,  1755 - DV 28/2  a další -

kat. cena 980 Kč

4002393 XX19.108946

1759, mírové hnutí , kompletní archy, s daty tisku, deska A + B,

hledané
2002394 XX19.104829

1780 - 1785; rohové 4 -bloky s kupóny ; 1780 s DO 3/1 4002395 XX19.101994

1780;  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem tisku - 

pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
8002396 (x)19.113999

1786 - 1790; Archeologie, kompletní série v 25 kusových arších, u

hodnoty 20h pole A a B (na obou PA různé hledané dvojité

moletáže), celkem 6 archů, hledané

1 7002397 XX19.112410

1792 - 1797; levé dolní rohové 4 -bloky 602398 XX19.105813

1803; DV 26/2 1202399 XX19.101922

1808; rohový 4 - blok s DV 2/1 1002400 XX19.103123

1809 a-d; L. Svoboda,  Všechny katalog. barvy ve 4 blocích, vč. b)

sv. červená (s razítkem 2. dne vydání a původním lepem) ! 100%

záruka odstínů

2002401 XX19.114066
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1809, 1823, 1756, 1790, 1803, 1808 ; Sestava deskových vad- vše

krásně popsáno, například 1809  - DO 71/1, 1803 -  DV 26/2  a další

- kat. cena 1260 Kč

4002402 XX19.108947

1812;  Mánes 40h, kompletní 50 kusový arch (B, 5.II.70), archy této

emise jsou velmi vzácné
1 1002403 XX19.112406

1813;  Ludwig van Beethoven 40h, dva kompletní 50 kusové archy:

svěží arch B a razítkovaný arch A se spojenými typy, hledané
2 0002404 XX19.112414

1813; rohový 12-ti blok s ZP3 + ZP5 1402405 XX19.110780

1814 , Hell, rytina na kousku papíru v hnědé  barvě, vzácné a

hledané
2 0002406 (x)19.105964

1814 ; Maxmilián Hell 40h, kompletní 50 kusový arch (A, 30.I.70), na

dolním okraji podpisy Svolinský a Jirka, archy této emise jsou velmi

vzácné

1 1002407 XX19.112404

1815;  Komenský 40h, kompletní 50 kusový nepřeložený arch (B,

14.XI.69), archy této emise jsou velmi vzácné
1 1002408 XX19.112403

1823 + 1825; 1823 s DV 20/1, 1825 s DV 24/1 1402409 XX19.110121

1825; rohové třípáska s DV 2/1 + DV 3/1, rohová dvoupáska s DV

24/1
2502410 XX19.108229

1838;  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem barev - 

pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
4002411 ražené 19.113997

1840, 1842 - 1845;  Domovní znamení, sestava 7 kompletních 50

kusových archů: 40h B (12.VIII.); 1 Kčs B (2.IX.70); 1,40 Kčs A a B

(oba 2.VII.); 1,60 Kčs A (24.VI.) a B (23.VI.); 1,80 Kčs B (13.VII.),

archy této emise se vyskytují velmi zřídka

9 0002412 XX19.112402

1841; DV 6/2 1202413 XX19.92437

1848 -  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem a tiskem

pouze černé barvy a světlě modrí barvy  -  pochází ze skartace.

Vyjádření Káňa 

4002414 (x)19.113996

1869 - 1874; pravé horní rohové 4 -bloky 1002415 XX19.110031

1875 - 1883; 4 -bloky 6002416 XX19.89423

1875 + 1966; Horácko a Mělnicko, DO 41/1 (FL 2) a DV 43/1 (FL 1) 2002417 XX19.114073

1875 ya; levý svislý 6-ti pás s DV 21/1, DV 41/1 1802418 XX19.105361

1875; xb, oz 3502419 XX19.110119

1876 xb, papír oz, krajový 4 blok, lidová architektura, 1,60 Kčs 6002420 XX19.112134

1877; PA (100) y b ( deska 2) 3502421 XX19.89476

1878;  Lidová architektura 2,40 Kčs, kompletní 50 kusový arch (A,

7.VI.71), vzácné
2 8002422 XX19.112408

1878; Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem a tiskem

pouze černé barvy -  pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
4002423 (x)19.113994

1880 ZT; architektura, pouze černá, ověřeno Beneš 1 5002424 (x)19.110197

1882; PA (100) ( deska 2 ) 6002425 XX19.89473

1883; pravý dolní rohový 4 -blok 1002426 XX19.110033

1887; DV 19/1 a  4 -blok s DO 40/2 1802427 XX19.105380

1889 - 1890; 1889 - dvoupáska s DV 38/2; 1890 - DO 36/2 1402428 XX19.105362

1896;  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem a tiskem

pouze černé barvy -  pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
4002429 (x)19.113988

1902 - 1907 ; rohové 4-bloky pravé horní 1402430 XX19.87460

1915; DO 47, 49, 50/2 1002431 XX19.109983

1919; 4-blok s DV 11/1 1002432 XX19.92645

1938, DV 14/1, OH Sapporo 802433 XX19.99568

1942 ; 30 let od vzniku ghetta Terezín 30h, sestava 3 kompletních 50

kusových archů z různých dnů tisku (A z 24.XI.71, B z 25.XI.71 s

podpisy Lukavský a Housa, B z 26.XI.71), velmi neobvyklé

1 2002434 XX19.112413

1943 - 1944; Lidice a Ležáky 30h a 60h, sestava 4 kompletních 50

kusových archů, z toho 2x podpis rytce M. Ondráčka na spodním

okraji, různá data: Lidice 4.XI. a 5.XI a Ležáky 11.XI. a 12.XI., celkem

4 archy, pěkné

1 7002435 XX19.112411
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1946;  Mez. rok knihy 1 Kčs, kompletní 100 kusový arch (28.II.72,

pole B), výborný stav
1 5002436 XX19.112808

1947;  Košice-Bohumín 30h, dva kompletní 100 kusové archy (pole A

a B, 21.I.72), pěkný stav, hledané
3 0002437 XX19.112809

1949 VV; 50 h  rohový 4-blok s datem tisku 1202438 XX19.112604

1949; bez VV  + s VV 2002439 XX19.105363

1955 - 1958; Letní olympijské hry Mnichov 1972, kompletní série v 35

kusových arších, u hodnot 50h, 1,80 Kčs a 2 Kčs i druhý arch,

celkem 7 archů, různé TD

3 0002440 XX19.112401

1958; OH Mnichov, VV "výrazný posun šedé barvy doleva" 3002441 XX19.114075

1961 - 1962 - Mistrovství světa Hokej - spojené typy, DV- Rohové  a

krajové kusy na více skenech - zajímavé 
2002442 XX19.112110

1961-1962; Mistrovství světa v hokeji na FDC 1802443 ražené 19.112529

1961; DV 10,11,20,21,29,32 7002444 XX19.108227

1962; DV1 ,18 ,34, 27, 35 5002445 XX19.108226

1964 oz ; 5 Kčs papír OZ - rohový 12-ti blok , kat cena 6000 Kč ++,

velmi hezký celek 
2 0002446 XX19.113920

1964; xb  (oz) krajový kus 3002447 XX19.99595

1965; y b  ( deska 1) 3002448 XX19.89468

1965; y b (deska 2) 3002449 XX19.89467

1966; PA (100) y a (deska 2 ) 3502450 XX19.89471

1967 série - série 5 x kompletní arch s datem tisku ! a číslem archu

hodnoty 3 Kčs, 9 Kčs, 10 Kčs, 20 Kčs 
1 0002451 XX19.101535

1967; 5 x kompletní archy s daty tisku 3002452 XX19.88308

1978; dvoupáska s DV 6/1 1402453 XX19.103129

1984, 1966, 1920, 1933, 1912, 1848, 1841 ; Sestava deskových vad-

vše krásně popsáno, například  1984 - dvoupáska s DV 8/2, 1966 -

DV 43/1, 1933 - DO 31/2  a další - kat. cena 930 Kč

4002454 XX19.108952

1984;  Lodě 2 Kčs, kompletní 25 kusový arch (A, 20.VII.72),

nepřeložený, luxusní
3002455 XX19.111592

1986; krajový 4 -blok s DV 20/2 s datem tisku 1002456 XX19.98942

1987 ; Jezdectví 80h, kompletní 50 kusový arch (B, 5.IX.72,

nepřeložený), s DV2/2 "výrazná šikmá černá čára nad nulou hodnoty"

(bude katalogizovaná), luxusní

3502457 XX19.111591

1988 ZT; pozměněné barvy, odchylky v kresbě, papír oz 2 4002458 XX19.110189

1990, jezdectví, DV 20/2 1002459 XX19.108786

1998 - 2000 kompletní horní rohové desetipásy, 1999 s Dv 6/2 + PL

(10) desetibloky 2001- 2003 
5002460 XX19.112547

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998 - 3000

Rok 1979- data tisku. Rohové  a krajové kusy na více skenech -

zajímavé 
2002461 XX19.112119

Rok 1980 - 1984, data tisku. Rohové  a krajové kusy na více skenech

- zajímavé 
2002462 XX19.112118

Rok 1985 - data tisku.  Rohové  a krajové kusy na více skenech -

zajímavé 
2002463 XX19.112122

Rok 1986 - data tisku.  Rohové  a krajové kusy na více skenech -

zajímavé 
2002464 XX19.112114

Rok 1987 - data tisku. Rohové  a krajové kusy na více skenech -

zajímavé 
2002465 XX19.112115

Rok 1988 - data tisku. Rohové  a krajové kusy na více skenech -

zajímavé 
2002466 XX19.112116

Rok 1989 - data tisku.  Rohové  a krajové kusy na více skenech -

zajímavé 
2002467 XX19.112117

Rol 1990 - data tisku. Rohové  a krajové kusy na více skenech -

zajímavé 
2002468 XX19.112120

Společný Let SSSR do vesmíru- data tisku- rohové  a krajové kusy

na více skenech , různé TD - zajímavé 
2002469 XX19.112113
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998 - 3000

1998 - 2003; rohové a okrajové 4 -bloky 1402470 XX19.95228

1999; DV 6/2 1002471 XX19.102212

2000; 10-ti páska s horním okrajem  s DV 5/1 1002472 XX19.105366

2000; a) + b) žlutá 4002473 XX19.110164

2005; Česká a slovenská grafika 30h, kompletní 25 kusový arch,

nepřeložený (pole A, 28.XII.72), pěkné
3002474 XX19.111587

2006 ; rohový 4-blok s DV 5 / 2 1202475 XX19.99552

2014; DV 3/1 1202476 XX19.103628

2021 TD 2 - kompletní arch 30 h, včetně deskových vad na ZP 2/2,

12/2, 13/2, 18/2, 20/2, 34/2, 36/2, 41/2 - seznam přliožen 
3002477 XX19.112903

2024 PL (4). 3,60 Kčs - typ I 2502478 XX19.112523

2026; Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem a tiskem

pouze černé barvy -  pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
4002479 (x)19.113981

2029, typ II, Ústava, levý dolní rohový 6-ti blok s datem tisku 1 0002480 XX19.112131

2029; levý horní rohový 4 -blok s VV - výrazná červená skvrna ve

stehně lva
1802481 XX19.110029

2029; Ústava, Typ II s VV "nedotisk černé barvy ve stehně", jen č.n. 2002482 XX19.114076

2032; 1460;  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem

tisku, tisk pouze v černé, červené a v  modré barvě,  -  pochází ze

skartace. Vyjádření Káňa 

4002483 (x)19.114007

2032; Makulaturní zkusmý tisk známky s posunem a tiskem pouze

černé barvy a modré  -  pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
4002484 (x)19.113992

2035, 1986, 2020, 2000, 2005 ; Sestava deskových vad- vše krásně

popsáno, například  2000 - rohová známka s DV 5/1, 2020- DV 5/1  a

další - kat. cena 670 Kč

4002485 XX19.108948

2062;  B. Smetana 60h, DV2/33 kroužek nad 2. "O", navíc DV2/44

výrazná černá šmouha pod 2. "KO", společný výskyt obou vad (obě

na části nákladu) velmi vzácný, rohový 10 blok s datem 27.XII.73

4002486 XX19.112825

2081, 2077; 2081 s DV 1/1, 2077 s DV 3/1 2002487 XX19.108222

2082, 2062, 2049, 2106, 2110, 2112 ; Sestava deskových vad- vše

krásně popsáno, například  2082 - DV 9/2, 2049 - DV 4/1  a další -

kat. cena 420 Kč

2002488 XX19.108719

2088, 2119, 2128, 2136, 2138, 2144 - 2145 ; Sestava deskových

vad- vše krásně popsáno, například  2145 - DO 23/2, 2138 - DV 14/1 

a další - kat. cena 910 Kč

4002489 XX19.108720

2090 xb) + xa) ; 60 h 6002490 XX19.112537

2095 xa - papír bp 5002491 XX19.112588

2095 xa- 30 h červená rohový 4-blok - pravý horní, papír BP - pěkný

kus ! 
2 8002492 XX19.112584

2106;  UPU 60h, DV31/2 fialová skvrna pod kolem (krajový čtyřblok) 2502493 XX19.112823

2106; UPU, b) fialová s DV 41/2, hledaná varianta 2002494 XX19.114077

2111 ya - kompletní arch 3002495 XX19.111746

2111;  Pošt.emblémy 30h 2ks "šraf.psaníčko" (zk.Kulda) a tropický

lep
4502496 XX19.114626

2126 xa,  papír bp, mezinárodní rok ženy, krajový 4 blok, zkoušeno

POFIS
1 2002497 XX19.112440

2126; 6-ti bloky s DV 85/1 + RE 85/1 4002498 XX19.108223

2126; xb) oz + xa) bp 3002499 XX19.105390

2129; rohový 4 -blok s DO 35/2 a DV 35/2 5002500 XX19.96982

2130 ; 60 h s DV ZP 2papír OZ - zkoušeno Pofis 5002501 XX19.109072

2130;  Lidové obyčeje 60h – DV ZP4 (skvrna ve tváři) + VV ZP2

(vyn,čárky v žerdi)
4002502 XX19.114631

2130; DV ZP 4, VV ZP 2 3502503 XX19.103041

2134 - 2135; 2134 s DV 13/1. DV 19/2; 2135  4 - blok s DV 18/2 2502504 XX19.106695

2164; PL (4),xa) 3502505 XX19.114517

2164 PL (4) xa, výzkum vesmíru, papír BP s DO - jednoduchá

moletáž, atest Vychron, velmi vzácné a hledané
30 0002506 XX19.81584

str. 68 / 83Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998 - 3000

2165 xa, papír bp, Husák, bez lepu, zk. Kulda 5002507 (x)19.112442

2189, 2200, 2296, 2193, ... 2266 ; Sestava deskových vad- vše

krásně popsáno, například 2189 - DV 9/1, 2193 - dvoupáska s DV

35/2  a další - kat. cena 980 Kč

4002508 XX19.108940

2189; DV 3/1, DV 9/1, DV 8/2 3502509 XX19.106691

2203 xa, papír bp, 55. výročí, bez lepu, zk. Kulda 1 0002510 (x)19.112441

2207;  Staré rytiny lodí 60h, DV20/1 výrazná skupina rysek pod 3. "K"

státu (rohový čtyřblok)
2002511 XX19.112824

2216- 2217;  Svitkové 30h a 60h, dvě známky od každé hodnoty (30h

dotisk ve světle zelené barvě), 1x pořadové číslo na lepu v normální

poloze, 1x v obrácené poloze (u 60h dokonce totéž číslo;

nesehnatelné), katalog u známky 30h vůbec neuvádí

6002512 XX19.111586

2217, 60 h - 30-ti blok, část horní řady povoleno, vzácné 1 5002513 XX19.112677

2232;  4 -blok s DV 38/1 a DV 48/1 2002514 XX19.103617

2245; 25 let PS VB 60h, DV23/2 černá ryska mezi "SK" státu (kraj.

pětipáska)
2002515 XX19.112826

2253; 6-ti blok s DV 31/2 a DV 32/2 2002516 XX19.99026

2255; DV 18,20,24,30,41 /1 3002517 XX19.108259

2273 - 2275 Aršík (4) B; sestava 3 x4 varianty 2 4002518 XX19.108257

2274 A; Za Evropu míru 1,60 Kčs, aršík s posunem oranžové barvy

doleva, hezké a zřetelné
4002519 XX19.111584

2280; 2 pásky s DV 25/1, DV 26/1, DV 42/2 3502520 XX19.108247

2296; Společný let, VV rozmazaná červená barva ! + známka bez VV 3002521 XX19.114078

2297, 2305, 2315, 2326, 2378, 2387, 2400,  ; Sestava deskových

vad- vše krásně popsáno, například  2297 - DV 10/2, 2387 -

dvoupáska s DV 39/1  a další - kat. cena 1020 Kč

4002522 XX19.108941

2310, ME v atletice, DO 10/1 1002523 XX19.108787

2314; II. typ  RE 3/2 3002524 XX19.109980

2322 - 2326; 2322  s DV 16/2, 2324 s DV 21/2, 2325 s DV 4/1, 2326

s DV 18/1
3002525 XX19.108255

2324;  Orloj 2 Kčs, desetiblok s datem 11.IX.78, vzácný dotisk s tm.

hnědým odstínem, vpravo od ZP5 dva PO (na převážné části

nákladu jeden PO); k tomu 2325 Orloj 3 Kčs s výraznou zelenou

skvrnou na pravém okraji

5002526 XX19.112827

2328 - 2332; rohové 4 -bloky 1002527 XX19.110023

2330;  Nová Praha 1 Kčs 6blok s DO 36/1 /spojené typy) 5002528 XX19.114632

2330; dvoupáska s DO ZP 36/1 4002529 XX19.108246

2334 A  - 2335 A; s DV 2 6002530 XX19.110179

2339, 2345 - 2346; Sestava deskových vad- vše krásně popsáno,

například 2345 - DV 20/1, 2346 -  DV 8/2  a další - kat. cena 450 Kč
2002531 XX19.108696

2340 - 2345; levé dolní rohové 4 -bloky 1002532 XX19.110082

2345; rohová dvoupáska s DO 49/1, dvouáska s DV 20/1 2002533 XX19.108245

2351 + 2352, 2356 + 2368, ; Sestava deskových vad- vše krásně

popsáno, například 2351 - II. + II. + I. typ, 2365 - DV 7/2, 2352 - DV

1/2  a další - kat. cena 650 Kč

3002534 XX19.108711

2357; VV 2  + čáry v okraji, kat. cena - 400 Kč 4002535 XX19.108710

2359 xb, 2361 xb, papír oz, krajový kus a třípáska s daty tisku,

sestava
2002536 XX19.112168

2364 A - stříhaný aršík B, typ II 1802537 XX19.112544

2365 - 2369; rohové + krajové 4 -bloky 1002538 XX19.110103

2368, Horská služba, DV 9/2 1002539 XX19.108788

2388 - 2392 ; PL ( 35 + 15 KN) - kompletní s daty tisku 4002540 XX19.111749

2390 - 2391; BIB, DV 16/1 a DV 3/1, obě ve svislé spojce 2002541 XX19.114079

2393;  Historická kola 20h, kompletní 50 kusový arch (B, 10.V.79),

nepřeložený s nápisem Luminiscenční papír
2002542 XX19.113951
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2394;  Historická kola 40h, kompletní 50 kusový arch (B, 5.VI.79), na

okraji vlevo i vpravo 2 PO, arch obsahuje 9 DO vzniklých ryteckými

úpravami v oblasti knoflíků na kabátu jezdce, seznam s popisem

přiložen, zajímavé

3002543 XX19.113950

2398 - 2399; Svitkové, Obě známky na papíru FL 2, zk. Vychron 6002544 XX19.114081

2399 ya; 5 -ti pás c) 2002545 XX19.105825

2399; Svitková 1 Kčs dvoupáska s posunem svislé perforace do

obrazu známky
3002546 XX19.114633

2399yb ;  DV, Svitková 1Kčs černohnědá, vodorovná 2-páska, papír

-fl2-, DV - výrazná skvrna v písmenu N, svěží, kat. 1.400Kč
7002547 XX19.112817

2419 - 2421; 2419 dvoupáska s DV 1/1. 2420 dvoupáska s DV 7/1,

2421 DV 8, 12, 13, 1
1802548 XX19.108253

2433, 2429, 2423, 2422 ; Sestava deskových vad- vše krásně

popsáno, například  2297 - DV 10/2, 2387 - dvoupáska s DV 39/1  a

další - kat. cena 1150 Kč

4002549 XX19.108942

2454 ; Sčítání lidu 1Kčs sestava 6 známek s různými posuny barev 3002550 XX19.114628

2467; 7. pětiletý plán 50h, výrazný posun červené dolů a doprava,

zajímavé
3002551 XX19.112821

2472 ; Kočáry 5 Kčs, VV "výrazný nedotisk podkladové barvy v 5.

sloupci", svislá dvojpáska s pravým okrajem; nedotisk začíná těsně

vlevo od "K" (Kčs), velmi hezká varianta hledané a v katalogu velmi

podceněné výrobní vady, velmi vzácné, fotoatest Arbeit

5 0002552 XX19.112398

2479, 2466, 2453 ; Sestava deskových vad- vše krásně popsáno,

například  2466 - dvoupáska s DV 21/1, 2453, DV 10/1, 28/1  a další

- kat. cena 410 Kč

2002553 XX19.108943

2487 +  2498; Výročí a Hranice, DV 8/2 a DV 6/1 2002554 XX19.114082

2488; 6 -ti blok s DV 24/2 1002555 XX19.106942

2493, 1532, 1524, 2491 - 2492 ; Sestava deskových vad- vše krásně

popsáno, například  2493 - DV 5/1 + dvoupáska  DO 47/1 a další -

kat. cena 650 Kč

4002556 XX19.108944

2498 + 2534; Hranice a Hudba, Hledané známky na papíru FL 2, obě

zk. Vychron
5002557 XX19.114083

2499;  30 let CO 50h, VV výrazný posun černé barvy vpravo ve svislé

dvojpásce, kat. 800 Kč
4002558 XX19.112399

2535;  Hudební motivy starých rytin 1 Kčs, posun zlaté barvy

(rámeček) dolů, neobvyklé
3002559 XX19.112822

2563ya;  Sochy 1 Kčs, vodorovný nepřeložený desetipás s datem

26.X.82 a číslem archu na papíru fl1, pod ZP46 a 47 vynechaný 1.

perforační otvor, zcela výjimečné, katalog jen jednotlivých známek

2500 Kč

1 2002560 XX19.112819

2574 VV, bez podtisku, Husák 50 h 6002561 XX19.112443

2586 A; II. typ + II. typ s DP 5002562 XX19.108273

2587; Ochrana přírody 50h, kompletní nepřeložený 50 kusový arch

(A, 15.III.83), hledané
4002563 XX19.113947

2590; Ochrana přírody 3,60 Kčs, kompletní nepřeložený 50 kusový

arch (B, 17.II.83)
4002564 XX19.113945

25974 Aršík  holubice bez čísla 2002565 XX19.103079

2609, 2630, ..., 3029, 3009, 3023, 3013 ; Sestava deskových vad-

vše krásně popsáno, například 3009 - DV 20/1, 3029 - DV 42/2  a

další - kat. cena 1130 Kč

4002566 XX19.108938

2614; Národní divadlo Hledaná známka na papíru FL 1 – 100 % stav,

zk. Vychron
6002567 XX19.114085

2615; Národní divadlo, VV bez podtisku, krajový kus, zk. Vychron.

Hledaná a podceněná známka 
1 4002568 XX19.114086

2627; DV 6/2; fl1 - rohová dvoupáska 2002569 XX19.92620

2634, znaky měst, krajový 4 blok - nezoubkovaný makulaturní tisk s

lepem v černé barvě 50 h, atest Vychron
1 5002570 XX19.106023

2637; 1460;  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem

tisku, flurescenční papír.  -  pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
4002571 (x)19.114005

2644;  Hrdinové odboje 1 Kčs, kompletní 50 kusový arch (B,

16.IV.84), hledané
2002572 XX19.113949
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2645; Hrdinové odboje 2 Kčs, kompletní nepřeložený 50 kusový arch

(B, 29.III.84), s DV1/2 vodorovná černá ryska vlevo od brady,

hledané

3002573 XX19.113948

2657 ZT, hrací karty, pravá dolní rohová nezoubkovaná svislá

třípáska s oranžovým podtiskem a pouze černou barvou, chybí

zelená a červená barva, 1 Kčs, hezké a zajímavé

1 2002574 XX19.110401

2661; 40. výročí SNP 50h, kompletní nepřeložený 50 kusový arch (A,

13.VIII.84), archy s nepopulárními motivy se vyskytují jen velmi

zřídka

4002575 XX19.113943

2678ya; L. Zápotocký 50h, známka na papíru fl1, na zadní straně

razítko Pofis a přídavná značka s označením papíru, kat. 500 Kč
3002576 XX19.112818

2687; DV 50/2 1002577 XX19.103638

2693 a; Mistrovství světa v hokeji na FDC 1802578 ražené 19.112528

2699 + 2706; Spartakiáda a SOF,  Hledané krajové známky na

papíru FL 2, obě zk. Vychron
5002579 XX19.114087

2699yb;  Čs. spartakiáda 50h, kompletní 50 kusový arch, papír fl2

(arch A, 13.V.85, tento den na fl2 jen malá část dne), zcela

výjimečná nabídka, vyskytuje se výrazně méně než archy výrazně

dražších známek na odlišných papírech, poprvé u nás v aukci, kat.

jen jednotlivých známek 12.500 Kč

7 0002580 XX19.112412

2704 Aršík nezoubkovaný 1202581 XX19.112550

2724 + 2726; PL (4 + 2KN) 6002582 XX19.109992

2736 - 2737;  XVII. sjezd KSČ 50h a 1 Kčs, 4 kompletní 50 kusové

archy (obě hodnoty A i B), 50h 6.II.86 s pěkným posunem perforace

vpravo, 1 Kčs 3.I.86, vzhledem k neoblíbenému námětu v

kompletních arších velmi vzácné

1 2002583 XX19.112400

2747 A  B; III. typ, DV výrazná 1 0002584 XX19.103103

2747 A, aršíkyA + B + C, typ III, FIP, hrabě Paar 2002585 XX19.112169

2747 A, B II, nezoubkovaný aršík, hrabě Paar, typ II , vzácné a

hledané
2 4002586 ražené 19.113611

2789; arch 5 x 10; 5 x kompletní arch s daty tisku 1002587 XX19.88324

2796 PL; Technické památky (tramvaj) 4 Kčs, dva kusy (oba pole B),

1x světlý lep, číslice světle hnědá a silnější, 1x žlutohnědý lep, číslice

tm. hnědá a výrazně tenčí, zřetelný rozdíl

4002588 XX19.111580

2798 PL;  Technické památky (parní válec) 5 Kčs, dva kusy (oba pole

B), 1x nažloutlý lep, číslice tenčí a tmavší zelená, 1x tm. žlutý lep,

číslice tlustší a sv. zelená, zřetelný rozdíl

4002589 XX19.111579

2808 A; BIB 2 x 2 Kčs, sestava 4 aršíků, 2x obě pole (A a B), sestava

se světle hnědým a s tmavě hnědým logem BIB, výrazný barevný

odstín

3002590 XX19.111582

2825; rohové 10-ti bloky 16.12. / 18.12 1402591 XX19.110115

2827 + 2844A; ZOH a Písemnictví , DV 5/1 a DV 10/2 2002592 XX19.114088

2842; Památník nár. písemnictví 1 Kčs, kompletní 30 kusový arch

(pole A), přes 4 známky výrobní vada lepu (vynechávka neobvyklého

tvaru)

2002593 XX19.113944

2843 A;  Památník národního písemnictví 4 x 2 Kčs, dvojice aršíků,

výrazný odstín červené barvy (1x výrazně růžový odstín), katalog

zatím nezná

3002594 XX19.111585

2863 A;  Mírový projekt Jiřího z Poděbrad 4 x 1,60 Kčs, dva aršíky,

portrét českého krále vpravo od nápisu šedohnědý nebo hnědočerný,

velmi výrazný barevný rozdíl

3002595 XX19.111583

2875; 1460;  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem

tisku, tisk pouze v černé barvě  a modré  -  pochází ze skartace.

Vyjádření Káňa 

1 0002596 (x)19.114004

2888 - 2889 SL , kompletní, obě TD I+II, pro sešitkové vydání,  kat.

7000
3 6002597 XX19.112128

2909 SL (P), 2912 SL a (P), houby, 4 bloky 2002598 XX19.112124

2927;  Havel 50h, ORZ ve dvojpásce s horním okrajem, velmi

výrazný odskok hřebene, na okraji kontrolní autotronová značka,

krásný exemplář, kat. min. 4200 Kč

1 1002599 XX19.112814

2947 - 2950 ; kompletní 50- kusové archy - psi, včetně dat tisku 4002600 XX19.111738
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2949;  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem a slabším

tiskem ocelotisku -  pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
4002601 (x)19.113990

2949; 1460;  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem

tisku  -  pochází ze skartace. Vyjádření Káňa 
4002602 (x)19.114003

2955 - 2958  ; kompletní 50- kusové archy - zvířata , včetně dat tisku 4002603 XX19.111740

2958; archy  5 x kompletní archy 1002604 XX19.88241

2976 - Kompletní arch - dotisk z roku 1992, většina DV pouze na

dotisku, seznam deskových vad přiložen - DV 3/1, 4/1, 5/1, 6/1, 21/1,

26/1, 29/1, 30/1, 31/1, 35/1, 36/1, 37/1, 44/1, 49/1

3002605 XX19.112902

2976 PA ; kompletní arch - dotisk z března 1922 - mnoho DV na

tomto dotisku - seznam vad přiložen 
3002606 XX19.112901

2978; 5 x kompletní arch s daty tisku 2002607 XX19.88293

2983 - 2984; PL (20) 2002608 XX19.112751

2987; 5 x kompletní archy s daty tisku 1002609 XX19.104139

2991 ; Chráněná květena 2 Kčs, horní krajový čtyřblok s obráceným

rámcovým zoubkováním (ORZ), výrazný odskok, kat. 3920 Kč,

hledané

1 1002610 XX19.112820

2998; BIB 1991 2 Kčs horní rohový 4blok – ORZ 3002611 XX19.114629

3001; ZOH, Rohový 4 blok s ORZ – široký zub, zk. Vychron 4002612 XX19.114089

3006 A Aršík 1602613 XX19.92565

3009; 1460;  Makulaturní zkusmý tisk známky s velkým posunem

tisku, slabším tiskem ocelotisku,  pochází ze skartace. Vyjádření

Káňa 

8002614 (x)19.114008

3023; arch 5 x 10; 5 ks  1602615 XX19.88229

3024 ; kompletní  archy s datem tisku - počet kusů 5 - kat. cena 

pouze jako samostatné známky 1000 Kč 
2002616 XX19.88210

3029 ; arch 5 x 10; 5 ks 1202617 XX19.88216

ČSSR II - známky /Letecké + Doplatní 

L 16 a + b, L 20, L 22 - L 24 KH + KD, kat. cena 620 Kč 4002618 XX19.112532

L 16; KH + KD, VK -  2/4 2002619 XX19.107413

L 20 - L 24 ;  KH + KD 2002620 XX19.107412

L 20 - L 24 ; VK - 2/4 1 4002621 XX19.107411

L 29 - 32 K a L 31a K, sestva horních a dolních kupónů, hledané,

většina rohové
1 6002622 XX19.112104

L 31 a) 1002623 XX19.107408

L 31 a, KH, KD, letecké s kupóny, přetisk sv. modrý 3002624 X/XX19.94893

L 33 - L 36 ; 4 - bloky 3002625 XX19.107410

L 38; ; DV 18/1 2002626 XX19.107400

L 56 - 61, letecké, sestava krajových devítibloků s devíti kupóny - 2 x,

tedy u všech hodnot oba perforační rámce, navíc na známkách 60 h -

DV 6/1, 3/2, 8/2, velmi těžko sestavitelný komplet

4 0002627 XX19.107543

L 59 S; Letecké, 1,40Kčs Papír OZ, zk. Vychron, v krajové spojce

velmi hledané 
1 2002628 XX19.114090

L 76; x6) papír oz 1 4002629 XX19.89400

L 77, letecké, třípáska, zkouška tisku černé barvy na lístku papíru s

lepem - z pozdější doby - stříhané 
1 0002630 XX19.105966

L 80 + 86 L; Letecké, Praga 78 DV 20 a 25/1 a DV 21/1 ve vodor.

spojce
2502631 XX19.114092

L 86 - L 90; kompletní archy s kupony PL ( 30 + 15 K) 4002632 XX19.111750

Letecká sestava - rohové kusy, kupony 2002633 XX19.111461

SL 1 ;  4 -blok s DO 11.. 2002634 XX19.107407

69 D;  Doplatní 50h dolní rohový 4-blok s 3 vynech. perf. otvory 4002635 XX19.114630

D 102ya; Doplatní 5,40 Kčs, svislá dvojpáska na papíře fl1 a

posunem perforace doleva, hezké a neobvyklé
3002636 XX19.112816

ČSSR II - známky /Novinové
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ČSSR II - známky /Novinové

Novinové ; 6 x celý 100 kusový arch, hodnota 5 h Dč 2-45, 10 h Dč

2-45, 15 h Dč 5-46, 25 Dč 1-47 a 2-47, 30 h Dč 1-45, některé lehce

natržené, lomy, některé pros. barva 

5002637 XX19.112335

NV 26, novinové, pravý horní rohový 4 blok se soukromou posunutou

perforací, zelená 20 h, zajímavé
2002638 XX19.108649

30 NV; 4- bloky s DV 36/1 - nečistota ve skeneru 1802639 XX19.106948

NV 23 - 32, novinové, levé a pravé rohové 4 bloky s DČ, hezká

sestava včetně dražších deskových čísel
2 0002640 XX19.112635

NV 24, novinové, rohová s DČ 5-45, červená 10 h 2502641 XX19.105956

ČSSR II - známky /Známkové sešítky 

ZS 12, 10 x 30 h a 60 h, č. 2165 - 6, Husák 1 2002642 XX19.111126

ZS 53 b, destičky červené, 10 x 50 h, č. 2743 5002643 XX19.111127

ČSSR II - známky /Příležitostní Tisky

PT 6 A 1802644 XX19.92116

PT 22, Indián, hledaný výsadní tisk, dv v růžku 4002645 (x)19.112121

PT 25, Kolumbus, výročí objevení Ameriky, hledaný příležitostný tisk 1 8002646 (x)19.112448

ČSSR II - známky /Revoluční 1945

RV 183, Chustský přetisk, 18 f, zk. Šablatůra 7002647 XX19.109059

RV 190 PP, Chustský přetisk 1944, svatá Markéta, přetisk

převrácený, červená 30 f, zk. Blaha, vzácné
6002648 XX19.110350

RV 194 PP, Chustský přetisk 1944, slavné ženy, přetisk převrácený,

hnědá 20 f, vzácné
8002649 XX19.110349

RV 198, Chustský přetisk, 70 f, zk. Šablatůra 3002650 XX19.109058

Batelov - přetisk na novinové, kompletní řada 3002651 XX19.110802

Bělčice - přetisk na B+M, novinové, přetisk červený 2502652 X19.100414

Beroun - přetisk na známkách A.H. 2502653 X19.103008

Bílá Lhota - přetisk na známkách A.H., kompletní 6002654 X19.103007

Bouzov - přetisk na novinové, kompletní řada, přetisk červený 3002655 XX19.110810

Cejle - přetisk na novinové, kompletní řada 3002656 XX19.110830

Chustský přetisk, 1944, sestava známek, RV

181,182,183,189,190,194,196 (2x),198,202,211, zkoušeno Blaha
2 0002657 X/XX19.112422

Dolní Cerekev - přetisk na služební II, kompletní řada 5002658 XX19.110836

Dušníky - přetisk na známkách A. H. 5002659 X19.102948

Herálec - přetisk na známkách sv. Vít, Smetana, A.H. 1002660 X19.103037

Hluboká - přetisk na B+M, A. H. 3002661 X19.100475

Horažďovice - přetisk na A.H., kompletní řada, včetně 1 x převrácený 7002662 XX19.110828

Horní Bříza - přetisk na známkách A.H. 3502663 X19.102898

Hulín - přetisk na známkách A.H., pásy + 4 blok 3502664 X19.102877

Jablonec nad Jizerou - přetisk na známkách A.H., kompletní 2502665 X19.102910

Jánské Lázně - přetisk na známkách služební - červený 3502666 19.102873

Jičín - přetisk na známkách A.H., dopis 2 x 4002667 19.102860

Kaplice - přetisk na známkách A.H.,červený + černý 3002668 X19.102824

Konice - přetisk na známkách A.H. 2002669 X19.110710

Krásno nad Bečvou  - R dopis + obyčejný dopis 4002670 19.102778

Mladá Boleslav - přetisk na A.H., kompletní řada 8002671 XX19.110862

Nové Město nad Metují - přetisk na A.H., kompletní řada 8002672 XX19.110867

Plzeň  - přetisk na A.H., kompletní řada, přetisk červený 8002673 XX19.110891

Plzeň . dobová pohlednice s americkým textem - text písně, se

známkou A.H s přetiskem "USA  osvobodila Plzeň" , hezké
2002674 19.113683

Praha - Preissig, tiskový list 1 Kč, červená 2002675 (x)19.113636
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ČSSR II - známky /Revoluční 1945

Praha 25 , dopis, sestava přetisků na známkách A.H. 2002676 ražené 19.106505

Praha 6, Holešovice, sestava přetisků na známkách A.H. + dopis 3002677 X19.106515

Praha 85, Vršovice, sestava přetisků na známkách B + M 3002678 X19.106512

Praha, Preissig - PL červená černá + známky 2002679 (x)19.108959

Přerov II - přetisk na známkách A.H. 3002680 X19.106524

Prostějiov - R dopis  + dopis s příležitostným razítkem 3502681 ražené 19.106543

Prostějov - přetisk na známce A.H, převrácený, červený 1002682 X19.106531

Prostějov I - přetisk na novinové, kompletní řada, přetisk červený 3002683 XX19.110873

Prostějov II, novinové přetisk černý 2502684 X19.106535

Prostějov II, novinové přetisk červený 2502685 X19.106536

Pustiměř I + II- přetisky na známkách A.H., kompetní řady 3002686 X19.106545

Rimavská Sobota - sestava revolučních přetisků na maďarských

známkách
4002687 XX19.110741

Rokytnice v Orlických horách II -  přetisk na služební DR 2002688 X19.106552

Rokytnice v Orlických horách III -  přetisk na A.H. + nová hodnota,

kompletní
3002689 X19.106563

Rovečné - přetisk na sv. Vít 1002690 X19.106560

Rozseč nad Kunštátem - přetisk na Známce Heydrich, vzácné 1002691 X19.106562

Rumburk - přetisk na známkách A.H. 5002692 X19.106576

Rychnov nad Kněžnou - 4 bloky A.H. + r karta 4002693 X19.106650

Sadská - R dopis se známkami A.H. s přetiskem, příchozí razítko 2002694 ražené 19.106573

Sadská - R dopis, přetisk na známkách B+M 2002695 ražené 19.106583

sestava 3 ks prošlých celistvostí ze Slovenského území, 1 x cenzura,

hezké a zajímavé, řidčí výskyt
7002696 19.112423

Skuteč- přetisk, na známkách A.H. 3002697 X19.106580

Slaný I + II , přetisk na známkách A.H. 4002698 X19.106587

Slavkov u Brna - známky v modré a červené barvě + soutisk v barvě

červené s podpisem Snášel
2502699 X19.106593

Slavkov, sestava, modrá 60 h, rohová, krajová, dvoupáska, odstíny,

hledané
1202700 X19.106588

Sušice I + II - sestava přetisků na A.H. 5002701 X19.106604

Svatý Kopeček - přetisk na A.H., kompletní řada 8002702 XX19.110905

Svatý Kopeček - přetisk na novinové, kompletní řada 2502703 X19.106620

Světlá nad Sázavou, přetisk na známce A.H., výstřižek 1002704 ražené 19.106581

Teplice - Šanov - sestava známek a soutisků A.H. s přetiskem, hezká

sestava
4002705 ražené 19.105967

Tichá na Moravě - přetisk na známkách, služební, Smetana + A.H. 5002706 X19.106630

Valašské Meziříčíí - dopis + přetisk na známkách novinových 4002707 X19.106644

Varnsdorf - přetisk na DR - A.H. červený a černý, kompletní 6002708 XX19.110934

Vinohrady  - přetisk na služebni II, kompletní řada, přetisk černý 5002709 XX19.110927

Zábřeh na Moravě III - sestava přetisků + celina 3502710 X19.106674

Žamberk IV  - přetisk na novinovéí, kompletní 2502711 X19.106660

Žamberk VII  - přetisk na novinové, kompletní řada, přetisk červený 3002712 XX19.110941

Žamberk X - přetisky na novinové, kompletní 2502713 X19.106665

Zbraslav - přetisk na A.H., " FINISCH GERMANIAE " - hledané a

vzácné
6002714 XX19.110806

Ždánice -  přetisk na známkách A.H., kompletní 3502715 X19.106639

1945, revoluční, červené allbum formátu A 5, včetně celistvostí,

zajímavé a hledané, nafoceno
2 4002716 19.114586

ČSSR II - známky /Výsadní Tisky

VT 3a, známková tvorba, nízké číslo 4502717 19.91978
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ČSSR II - známky /Výsadní Tisky

VT 7a, hydrologie 9002718 19.91980

VT 9 c) výsadní tisk nečíslovaný 1 0002719 XX19.105942

VT 9b, den známky, výsadní tisk s nulami, kat. 2500 1 0002720 (x)19.113220

ČSSR II - známky /Ostatní 

1,20 H - kompletní arch cvičných známek 1 0002721 XX19.114457

1 - 5, cvičné známky, 2 x rohová dvoupáska a 3 x rohový 4 blok, 2 ks

stopy po přichycení, zajémavé
2002722 XX19.110421

Alfons Mucha Výsadní tsik ; 40 let československé známky 2002723 (x)19.112129

ČSSR II - známky /Celiny - ČSSR II

Sestava 9 aerogramů s razítky k 1. letům nebo výstavám, každý jiný:

CAE1D, 3B, 4B, 4C, 4D, 5B, 6A, 6D a 8, kat. 2200 Kč
4002724 ražené 19.111578

Česká republika /Známky

10 A, státní znak, aršík s odlišným ořezem, hledané 2 0002725 XX19.112542

63; VV ČR v Evropské unii (vlajky) 8 Kč, krajový kus bez černošedé

barvy (chybí orámování i výplň vlajek), velmi vzácné
4 0002726 XX19.111581

Havel Aršík 6 Kč  s DV - zajímavé 6002727 XX19.113185

116; VV - "spadlý kruh" 3002728 XX19.105386

A 146 - 148; sestava aršíků AP ( A + B bez DV a  B s DV) 2002729 XX19.98477

169; DV 31/1 802730 XX19.96340

181 - 182; rohový 6-ti blok s VV ZP18 4002731 XX19.104402

219; dolní 5-ti pás včetně DV ; TD A + B 1402732 XX19.104399

428; DV 77/2 a DV 43/2 1002733 XX19.98773

437; DV 6/1, DV 12/1, DV 26/1 1002734 XX19.102675

498; VV 65/L2 2502735 XX19.104394

539; 5-páska 2002736 XX19.102706

574 A; VV 2 2002737 XX19.98525

630 VV, Čtyřlístek - Fifinka, vodorovná 2-páska s VV - bez průseku,

zelenomodrý odstín -výrazně vzácnější než světle modrý, ze středu

sešitku (větší vzdálenost mezi známkami); kat. pro normální odstín

8.000Kč

3 0002738 XX19.110416

668; DV 9/1, DV 33/1, DV 40/1, DV 13/2 2502739 XX19.104386

688; DV 27/4, DV 32/2, 49/3 2502740 XX19.104392

Společné  vydání ´´VOJTĚCH´´ Vatikán Mi. 1209 4002741 XX19.97125

Sestava známek s DV a jiné 1402742 XX19.104396

V 15 ; 9 -ti blok AMCICO - kat. cena Pěnkava 4800 Kč 1 6002743 XX19.112954

V 18 ; 9 -ti blok SOKOL - kat. cena Pěnkava 4000 Kč 2 6002744 XX19.112955

V 25 ; 9 -ti blok MAX ŠVABINSKÝ - kat. cena Pěnkava 4800 Kč 2 6002745 XX19.112956

V 57 ; 9 -ti blok ZŠ JIŽNÍ  +  podpis ředitelé ZŠ - kat. cena Pěnkava - 

Kč 
2 8002746 XX19.112957

V 60 ; 9 - ti blok JAMPL - kat. cena Pěnkava 6500  Kč 4 0002747 XX19.112958

V 64 ; 9 - ti blok KRÁLOVSKÉ HORNÍ MĚSTO PŘÍBRAM 425 let  -

kat. cena Pěnkava 2500  Kč 
3002748 XX19.112960

V 105 ; 9 - ti blok SVATÝ VALENÝN  - kat. cena Pěnkava 7000  Kč 1 7002749 XX19.112934

V 115; 9 - ti blok PRAGA 2008  - kat. cena Pěnkava 8000  Kč 2 0002750 XX19.112935

V 121; 9 -ti blok ČESKÉ BUDĚJOVICE  SOLNICE ( ZBROJOVICE) -

 kat. cena Pěnkava 4500  Kč 
1 1002751 XX19.112936

V 126; 9 -ti blok OLOMOUC - SLOUP NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE  - 

kat. cena Pěnkava 4000  Kč 
1 0002752 XX19.112939

V 138; 9 -ti blok SETKÁNÍ BUDĚJOVICKÝCH  FILATELISTŮ -  kat.

cena Pěnkava 4200  Kč 
1 0002753 XX19.112941

V 141; 9 -ti blok ČESKÉ BUDĚJOVICE - ČESKÁ NÁRODNÍ BANKA

-  kat. cena Pěnkava 2800  Kč 
7002754 XX19.112942
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Česká republika /Známky

V 147; 9 -ti blok ZVĚROKRUH - BERAN  -  kat. cena Pěnkava 2200

Kč 
6002755 XX19.112947

V 148; 9 -ti blok ZVĚROKRUH - BÝK  -  kat. cena Pěnkava 2500 Kč 6002756 XX19.112948

V 197; 9 -ti blok FILATELIE  HOBBY BRNO  -  kat. cena Pěnkava

380 Kč 
2502757 XX19.112926

V 206; 9 -ti blok J.E. RIDINGER  - JEZDECTVÍ -  kat. cena Pěnkava

1400  Kč 
5002758 XX19.112928

V 228; 9 -ti blok PREZIDENT ZEMAN - INAUGURACE - kat. cena

Pěnkava 600  Kč 
3502759 XX19.112918

V 234; 9 -ti blok BANGKOK 2013 - kat. cena Pěnkava 800  Kč 3502760 XX19.112920

V 281; 9 -ti blok KMB 2018 - KRISTUS ŽEHNEJ TOMUTO DOMU . -

kat. cena Pěnkava -  Kč 
8002761 XX19.112922

Česká republika /Známkové sešítky

ZS 1 2002762 XX19.111287

ZS 3 1402763 XX19.111291

ZS 5 8002764 XX19.111293

ZS 20 - 22 2502765 XX19.111240

ZS 26 - 27 1202766 XX19.111242

ZS 32 - 35 2002767 XX19.111245

ZS 51 - 54 1002768 XX19.111256

ZS 63 - 66 4002769 XX19.111273

ZS 64; s  179 DV ZP 49 3002770 XX19.111279

ZS 86 - 89 1402771 XX19.111283

ZS 90 - 92 1002772 XX19.111317

ZSt 5 - 6; TD (A + B) 2002773 XX19.111262

ZSt 14; TD (A + B) 1402774 XX19.111264

ZSt 45 1202775 XX19.111299

Česká republika /Příležitostní tisky 

PT 3 a) + b) 1002776 XX19.92138

PT 6 a) + b) 1002777 XX19.95155

Česká republika / PTR / PTM/ PPM

PTR 1, Hladový svatý, hledaný příležitostný tisk z ročníkového alba 4 0002778 (x)19.112449

PTM 1 - pamětní list - kat. cena 1000 Kč 2002779 XX19.114449

PTM 2 - pamětní list - kat. cena 1000 Kč 2002780 XX19.114448

PTM 3 - červená , pamětní list - kat. cena 1800 Kč 3002781 XX19.114441

PTM 4 pamětní list - kat. cena 1400 Kč 2002782 XX19.114443

PTM 5a - pamětní list - kat. cena 900 Kč 2002783 XX19.114444

PTM 5b - pamětní list - kat. cena 1500 Kč 3002784 XX19.114446

PTM 7 - modrá, pamětní list - kat. cena 1700 Kč 3002785 XX19.114440

PTM 8 pamětní list - kat. cena 1000 Kč 2002786 XX19.114442

PTM 9 - pamětní list - kat. cena 900 Kč 2002787 XX19.114447

PTM 10 - pamětní list - kat. cena 800 Kč 2002788 XX19.114445

2 CSO (101) kat. cena 900 Kč 2002789 XX19.103653

6 CSO (252) kat. cena 600 Kč 2002790 XX19.103651

Česká republika /Vlastní známky / Automatové

AT - Automatové známky z roku 2000 - Hrad Veveří - s hvězdičkou

před nominální hodnotou, celkem 10 hodnot
3002791 XX19.113182

AT - Automatové známky z roku 2000 - Hrad Veveří bez hvězdičky

před nominální hodnotou, celkem 18 známek 
3002792 XX19.113183

830;  Jára Cimrman "Z"  - kompletní arch vlastní známky 9002793 XX19.110491
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Česká republika /Vlastní známky / Automatové

TL 31  ( VZ TL 0031  ) Adventní čas ,  nominál  25 x A 5002794 XX19.110492

TL 71 ( VZ TL 0071) Kočáry ze sbírek Poštovního muzea - kompletní

arch vlastní známky 
5002795 XX19.110487

TL 127  ( VZ ZS 0127  ) ZOO Jihlava ,  nominál  16 x B - sešítky 

vlastní známky 
2002796 XX19.107209

VZOR  ( VZ VZOR  ) Balík do ruky ,  nominál  25 x E 5002797 XX19.107220

Kompletní arch - vlastní známky - club PPCP 1 4002798 XX19.112924

Kompletní arch - vlastní známky - stezka korunami stromů 1 3002799 XX19.112917

Česká republika /Sestavy - / Ostatní 

ČR CMO1 Mezinárodní odpovědka, vzor Lausanne, 2 ks, 1x

nepoužitá, 1x s razítkem Ostrava 1 (erb)
2002800 XX19.112829

Dárkové album společného vydání se Švédskem 2002801 XX19.112876

Sbírky , Partie /České / Svět

sestava  známek s DZ, 4002802 X/XX19.108970

sestava průsvitkových známek na destičce formátu A 5, většina *,

včetně neúplné  serie Všesokolský slet
8002803 X/XX19.108967

sestava zajímavých známek z různých emisí včetně obtisku, dvojité

perforace, ZT
6002804 X/XX19.110694

ALBUM - pohlednice - celistvosti - ČSR I, ČSSR II ( něktěré

zajímavější) , slovenský štát, ČR -  + PL, Aršíky - nafoceno
5002805 19.110484

Hradčany - album ze zahraničí, obsahující různé perforace + pár

kusů makulatury - nafoceno 
5002806 19.110886

ČSR I - album v pérových deskách, obsahuje něktěré základní

známky, např 3 K žilkovaný papír , protichůdné dvojice, legionářské

přítisky - nafoceno 

5002807 19.110884

ČSR I - obsahuje části archů ostatních známek, některé půl archy,

4-bloky doplatní, Sokol v letu, spěšné a další
1 0002808 19.111723

ČSR I - obsahuje střední známky ( 9N padělek) , i sběratelsky

oblíbené 100 h rohový kus - xx, + razítkované popsané Hradčany,

dražší hodnoty ustřižená perforace, 

1 0002809 19.111726

ČSR I - převážně razítkované + ČSSR II - velmi vysoký katalog ,

doporučujeme osobní prohlídku - ve třech silných albech
4 0002810 19.112418

ČSR I - převážně razítkované + ČSSR II - velmi vysoký katalog ,

doporučujeme osobní prohlídku - ve 2 silných albech
2 0002811 19.112417

ČSR I - zbytková sbírka ve třech albech + další nafoceno 1 0002812 19.110370

ČSR I + ČSSR II - převážně razítkované- obsahuje střední věci, větší

množství hradčan, jistě stojí za prohlídku, ve 4-albech 
4 0002813 19.112416

ČSR I, pozůstalost po sběrateli, sbírka v zeleném 16-ti listovém  albu

formátu A 4, od Předběžných (zde i falza), Hradčany, PČ 1919, a

další emise, převážně levnější hodnoty, nafoceno

1 0002814 19.113481

ČSR I, sbírka v malém modré albu, převážně větší bloky, novinové,

SO 1920, skautské, TGM 1920, Červený kříž, zde spojené typy,

Husita - 4 blok s DČ, zajímavá sestava

1 0002815 19.112907

ČSR, ČSSR, Slovensko, sestava v zeleNém albu formátu A 4, části

archů, 4 bloky desková čísla, rohy, zajímavá partie, nafoceno
1 0002816 19.112727

Protektorát - sbírka v albu - včetně několika kompletních archů (

červený kříž) a další  + dle majitelé druhé náklady, první série, atd - 

nafoceno 

1 0002817 19.110372

Československo 1918–1992, Česká republika, Slovensko

1939–1945, 1993–2000, konvolut zejména razítkovaných známek,

ale najdou se i ** (série Lokomotivy a Kroje 1956...), uloženo v

30-listovém zásobníku A4, pochází ze zahraničí, nepřebrané,

možnost nálezu zajímavých známek, stojí za prohlídku

1 8002818 ražené 19.112395

Československo II, 1957 - 1992; kompletní sbírka PL (bez 10-to

bloků) včetně mnohých variant, například Hollar z Umění 1966 s DV

"slza", Pofis PL 1574 DV 3/2, nebo obě varianty kuponů u Umění

1985, Pofis 2724 a  2726 PL 4 + 1KN i PL 4 + 2KN a pod.

Katalogová cena Pofis  20500 Kč. Uloženo v 32-listovém zásobníku

A4. Pochází ze zahraničí

8 0002819 XX19.112257
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Sbírky , Partie /České / Svět

Československo, 1937 - 1992, sbírka aršíků včetně exilového aršíku

Londýn 1943 a včetně některých variant, například novinový aršík

1937 V. typ bez čárky za " známek", aršík Květen 1946 I. a II. typ

(zkoušený Karásek), Remek 1979, stříhaný i zoubkovaný I. a II . typ

a pod. Katalogová cena  POFIS 12000 Kč. Pochází ze zahraničí.

Uloženo v  8-mi listovém zásobníku A4

5 0002820 XX19.112254

Československo, sbírka razítkovaných aršíků, některé vícekrát s

různými razítky, taky 2 dopisy s aršíky, 1 x s aršíkem "PRÁDLO"

(FDC). Ve sbírce je i II. typ smutečního aršíku Zápotocký 1957(

bobulka), Remek 1979, zoubkovaný i nezoubkovaný  aršík v I. i II.

typu. Vyšší katalog. Uloženo v 15-listovém zásobníku A4. Pochází ze

zahraničí

2 8002821 ražené 19.112394

ČSR 1951 - 1992, sbírka 10-ti bloků, ale i 4 -bloku a dalších bloků

známek. Desetibloky jsou tu téměř kompletní od roku 1951 do 1963

včetně  Smetany, Dvořáka,Motýlů a pod. z pozdějších let nechybí PL

Horská služba 1979 se zoubkováním 13 3/4 i 11 3/4. 90 % objemu

však tvoří 4-, 6- a  vícebloky včetně variant. Některé razítka jsou

válečkové, většina ne. Velmi vysoký katalog, jen 10 -ti bloky jsou

odhadem 20000 Kč. Vhodné pro začínajícího sběratele razítkovaných

bloků známek ČSR II nebo k rozprodeji. Uloženo v  32- listovém

zásobníku A4, sbírka pochází ze zahraničí

14 0002822 ražené 19.112391

ČSR II - album skladová zásoba, nafoceno 4002823 19.110885

ČSSR II -  několika albech,zbytek pozůstalosti - vyšší katalog 2 0002824 19.112292

ČSSR II - album červené - skladová zásoba - nafoceno 5002825 19.110887

ČSSR II - album hnědé  - skladová zásoba - nafoceno 5002826 19.110888

ČSSR II - partie ve třech albech ( vyobrazeno jen jedno), v naprosté 

většině svěží, kompletní série, doporučujeme osobní prohlídku 
2 0002827 X/XX19.113939

ČSSR II - sbírka v 5- ti albech, obsahuje košické větší množství PL,

celistvosti, atd 
2 0002828 19.111735

ČSSR II - zbytková sbírka na listech v ochraných albech, vyšší

katalog - doporučujeme osobní prohlídku 
1 0002829 19.112276

ČSSR II - zbytková sbírka v několika albech, obsahující kompletní

série, větší množství, vyšší katalog, doporučujeme osobní prohlídku,

zajímavé 

2 0002830 19.112390

ČSSR II - známky Schaubek  r.1945-58, 1970 -78 (rok 1977 a 1978

je 2x),známky alba  r. 1945-54, 56-59,63-92, známkové sešitky,

příležitostné tisky z let 1984 a 1988, FDC r. 1962,77-86,88-91, větší

bloky  r. 1961,66,69-73,76-77,79,88, známky krabice r. 

1978,1986-91, albové listy - volné roky (1979 až 1982), ve dvou

krabicích, kat. cena 50 000 Kč 

9 0002831 19.112388

ČSSR II 1945 - 1992  - album 4-bloky  nafoceno- kompletní série,

pěkné 
2 4002832 XX19.111734

ČSSR II 1945 - 1992  - velké album 4-bloky  nafoceno- kompletní

série, pěkné 
3 0002833 XX19.111733

ČSSR II ve albech + část D. Reich. 3 0002834 19.112284

ČSSR II- 2 x pérové desky zasklené se známkami xx 1945 - 1964,

zbytky ČSR II + 3 x album celý svět
3 0002835 19.112288

ČSSR II, ČSR I, PROTEKTORÁT, Maďarsko, Slovensko - v několika

albech,zbytek pozůstalosti 
3 0002836 19.112290

ČSSR II ; kompletNí umění 1966/92 V  PL4 na zasklených listech v

pérových deskách
5 0002837 XX19.113937

Kompletní sbírka Slovenska 1939 - 1945 a 1993 - 2002, vše včetně

1. přetiskové emise v luxusní kvalitě, dražší známky spolehlivě

zkoušené; aršík Dětem, doplatní známky bez průsvitky s rastrem v

lepu i průsvitkou a hladkým lepem, část nového Slovenska obsahuje i

aršíky , 4 -bloky, 8 - mi bloky , 10-ti bloky; katalogová cena první části

1939 - 1945 630 euro, část 1993 - 2002 odhadem 300 euro.

Zaskleno v albu KABE a perových deskách, nabízeno levně pod

cenu první části 

13 0002838 XX19.112249
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Sbírky , Partie /České / Svět

Slovensko 1939 - 1945, 1993 - 1997, sbírky neupotřebených známek

včetně první přetiskové emise 1939 v luxusní kvalitě, chybí pouze

hodnota 10 Kč Bratislava, všechny dražší známky spolehlivě

ověřeny, z dalších sérií jsou mnohé ve 4 -blocích i s deskovými

značkami, např. novinové známky s přetiskem (pravost ověřena), je

tu i mnoho rohových a krajových známek, některé s DZ, aršík Dětem,

spojka Tiso, doplatní známka bez průsvitky i s průsvitkou.

Ve druhé části je kompletní sestava známek 1993 - 1997 včetně

většiny aršíků a některých přepážkových listů. Katalogová cena

sbírky 1939 - 1945 je 550 euro, známky 1993 - 1997 nejsou počítány.

Levně nabízeno, uloženo v 15-listovém zásobníku A4

7 0002839 ražené 19.112393

SR 1993 - 2017,  skoro kompletní sbírka na zasklených listech v 5-ti

svazcích v pérových deskách, Pouze nominální hodnota platných

známek činí něco přes 660 Euro. katalogová hodnota je samozřejmě

vyšší.  Velmi detailně rozpracovaná sbírka včetně aršíků, spojek,

tiskových listů a černotisků. Katalogová cena této sbírky je velmi

vysoká ale není spočítána..Velmi krásná a hodnotná sbírka,

doporučujeme osobní prohlídku

15 0002840 XX19.111150

ČR - nekompletní sbírka České republiky v albu , nafocena většina (

ne vše NAFOCENO ) platný nominál - symbolická
1 0002841 XX19.113954

ČR - nekompletní sbírka České republiky v albu , nafocena většina (

ne vše nafoceno) platný nominál, symbolická cena 
1 0002842 XX19.113952

ČR - sbírka České republiky v albu - bez PL a aršíků, 1993 - 2007 -

vyšší nominál platný 
1 0002843 XX19.110386

ČR - ZS 1 - 117 ; roky 1993 - 2017 ; ( několik sešítků navíc) kat. cena

dle Pofis cca 19 000 Kč - nafocena první polovina alba
5 0002844 XX19.111736

ČR 1993 - 2019, prakticky skoro kompletní sbírka na zasklených

listech v 6-ti svazcích v pérových deskách, Pouze nominální hodnota

činí něco přes 66 tisíc korun. katalogová hodnota je samozřejmě

vyšší.  Velmi detailně rozpracovaná sbírka včetně aršíků, spojek,

tiskových listů. Jsou zde zastoupeny ve větším množství i výsadní

tisky (VT), pozvány poštovního muzea (PPM), příležitostné tisky z

ročníkových alb (PTR), příležitostné tisky (PT), katalogová cena

těchto uvedených tisků je velmi vysoká není počítána..Velmi krásná a

hodnotná sbírka, doporučujeme osobní prohlídku

60 0002845 XX19.111128

Evropa -  sestava známek v červeném 15-ti listovém zásobníku

formátu A 4
3002846 19.107167

Evropa v modrém albu - nafoceno 2002847 19.110892

Evropa v zeleném albu - nafoceno 2002848 19.110894

Čína, Vietnam, USA, Jižní Amerika, červené 8-mi listové album

formátu A 4, se směsicí známek, hodně zajímavé Číny
5002849 19.110181

Dánsko + Grónsko + Norsko -  jedno silnější album - cca 40 listů,

obchodnikova skladová zásoba včetně i klasiky, pozdější emise

svěží. Doporučujeme osobní prohlídku, z pozůstalosti, čast nafoceno

- nízká vyvolávací cena 

1 0002850 19.109506

Francie - jedno silnější zelené 24 listové album, od roku 1853, je zde

zastoupena klasika, ale zejména emise 20 - 30 léta, čisté i

razítkované. Svěží osobnosti a soutisky po roce 1945. Vyšší

katalogový záznam . Doporučujeme osobní prohlídku, z pozůstalosti,

čast nafoceno-nízká vyvolávací cena 

5 0002851 19.109508

Jugoslavie- jedno silné červené album - cca 150 listů, obsahuje

specializovanou sbírku Jugoslavie od roku 1918. obsahující lokální

vydání, otočené přetisky, z pozdější doby oblíbené námětové serie,

jsou zde obsaženy i doplatní a revoluční známky z roku 1945. Velmi

hezká stará sbírka s vysokým katalogovým záznamem.

Doporučujeme osobní prohlídku, z pozůstalosti, čast nafoceno -

nízká vyvolávací cena 

6 0002852 19.109502

Holandsko . obchodní zásoba použitých a nepoužitých známek a

aršíků od roku 1969 v plném 16- listovém zásobníku, větší než A5
2002853 19.107186

Holandsko + Norsko - sestava v hnědém 14-listovém zásobníku

formátu A 4
3002854 19.107166
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Sbírky , Partie /České / Svět

Maledivy, Turkmenistán, Gabon, Gibraltar, Samoa, Tonga, Tanzanie,

Rwanda, Zair, Granada, Palestina, st. Vincent, Montserrat,

Mongolsko, Cook Islands, Guinea a pod. Sbírka moderních a

populárních námětových známek a aršíků - fauna (dinozaury,plazy,

motýle, ptáky), fotbal, lodě, kosmos a tak dále. Kompletní série,

mnoho dublet, vše ve velmi dobré kvalitě, katalogová cena 1360

Michek euro, uloženo v 17 - listovém zásobníku A4, stojí za

prohlídku, levně nabízeno

4 5002855 XX19.112392

DDR- sestava kompletních serií a známek v 12-ti listovém zásobníku

A 4, vyšší katalogová cena
1002856 19.107168

BRD - svěří sbírka 1949 - 2000 - prakticky kompletní včetně všech

počátečních sérií i série Posthorn - Michel 123 - 138 , v pěti svazcích

na listech SAFE , velmi vysoký katalog 

26 0002857 XX19.113924

Německé oblasti v zeleném albu, včetně aršíků a známek 3002858 19.111737

Nemecko  1949- 72  v luxusním album Lindner - nafoceno 2 8002859 XX19.113953

Polsko 1918 - 2016, sbírka zejména razítkovaných známek s mnoha

dublety, obsahuje  i lepší známky, mnoho zajímavých námětů (

kosmos, letectví, sport, flora, fauna, umění), uloženo ve 2

zásobnících A4, 24 - listovém a 8 - listovém, nepřebrané, pochází ze

zahraničí

1 2002860 ražené 19.112396

Latvija, Lietuva, Lichtenstein - sbírka na cca 150 listech v červených

deskách, obsahuje i lepší známky, z pozdějších let svěží kompletní

serie,  Vyšší katalogový záznam . Doporučujeme osobní prohlídku, z

pozůstalosti, čast nafoceno - nízká vyvolávací cena 

3 0002861 19.109510

Maďarsko 1934 - 1990 -  jedno silnější album, takřka kompletní

sbírka aršíků mimo velkého mostu. Velmi kvalitní dobře zastoupená

sestava i PL. Vyšší katalogový záznam . Doporučujeme osobní

prohlídku, z pozůstalosti, čast nafoceno-nízká vyvolávací cena 

6 0002862 19.109507

Německo, zajímavá sestava DR a Betlin, obsahuje , auta, blloky 5 a

6 **, výplatní řady, hezká a zajímavá sestava s vyšším katalogovým

záznamem

1 6002863 19.114580

Rakousko - 1850 - , krásná sbírka v červených deskách na listech od

první emise, klasické známky, barvy, razítka, doplatní známky,

novinové,  lokální vydání, Tiroly, Lombardsko, pošta v zahraničí,

Feldpost, zajímavá sbírka s vysokým katalogovým záznamem,

částečně nafoceno, doporučujeme prohlídku

5 0002864 19.112908

San Marino a Švédsko- jedno silné červené album - cca 130 listů,

obsahuje sbírky od roku 1858 množství klasiky, zajímavá razítka,

později také neupotřebené známky.  Velmi hezká stará sbírka s

vysokým katalogovým záznamem. Doporučujeme osobní prohlídku, z

pozůstalosti, čast nafoceno -nízká vyvolávací cena 

4 0002865 19.109504

Španělsko + kolonie+ další, velmi pěkná sbírka, vysoký katalog,

dobrá kvalita - nafoceno 
5 0002866 XX19.107183

Španělsko - generální sbírka na cca 160 listech od roku 1856,

obsahuje střední serie, lepší známky 30. let, svěží poválečné období,

zajímavé lokální přetisky. Vyšší katalogový záznam . Doporučujeme

osobní prohlídku, z pozůstalosti, čast nafoceno - nízká vyvolávací

cena 

5 0002867 19.109511

Východní okupační zóny a NDR- jedno silné červené album - cca 150

listů, , lokální vydání, provizorní přetisky -  několik okresů + sbírka

MDR včetně lepších serií a aršíků.  Velmi hezká stará sbírka s

vysokým katalogovým záznamem. Doporučujeme osobní prohlídku, z

pozůstalosti, čast nafoceno-nízká vyvolávací cena 

4 0002868 19.109505

sestava celistvostí v albu, vše nafoceno, obsahuje anglické kolonie,,

mnoho celistvostí Izraele + další státy 
1 0002869 19.112811

Sestava Literatury, obsahuje dostupnou dražší literaturu jako díly

ocelotisků, ale také použité nedostupné staré katalogy, nafoceno 
1 0002870 19.113955

Protektorát - pozůstalost po sběrateli, z naprosté většiny svěží včetně

1. přetiskové serie, archy, části archů, kupóny, doplatní, zajímavá

sestava a katalogově s vyšším záznamem

2 0002871 XX19.113751

Anglické Kolonie /A - J

Antigua - SG. 98 - 109 Jiří VI, kompletní řada + odstíny 1 4002872 X19.113814

British Solomon Islands, SG 60 - 72, Jiří VI, komletní řada 9002873 X19.113816
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Anglické Kolonie /S - Z

Somailand - SG. 93 - 104, Jiří VI, kompletní řada 1 5002874 X19.113813

Evropa/Holandsko

Holandsko - Mi. 1,3, klasické známky, sestava, č. 3  odstíny a 5-ti

páska
2 0002875 ražené 19.113399

Rumunsko - Mi. 7 - 9, klasické známky, sestava, č. 7 - dvoupáska,

lehce natržena, zajímavé
2 0002876 ražené 19.113400

Evropa/Itálie

Italie - Mi. 230-33,253,279-80, Sassone 2A - 7A, letecké, hezká svěží

řada, zk. Biondi
2 6002877 XX19.113815

Italie - Oltre Giuba, přetisk na doplatní, Sassone 1 - 10, hezká

kompletní řada, kat. Sassone 2600 Euro, hledané
5 0002878 X/XX19.113765

Itálie . kolonie, Eritrea,  Sassone 1 - 6, přetisk "ERITREA" na Italie,

přpouštěcí 1-6, , kat. Sassone 1000 Euro
4 0002879 XX19.113811

Itálie . kolonie, Eritrea,  Sassone 7 - 16, kompletní, svěží letecká

řada, hledané, katalog  800 Eu, hezká serie
2 8002880 XX19.113827

Itálie . kolonie, OLTRE GIUBA,  Sassone 1 - 6, přetisk "OLTRE

GIUBA" na Italie, přpouštěcí 1-6, , kat. Sassone 1800 Euro
5 0002881 XX19.113810

Itálie . kolonie, Somálsko,  Sassone 19 - 22, přetisk "SOMALIA" na

Italie 120 -23, zkoušeno Caffaz, kat. Sassone 1100 Euro
3 4002882 XX19.113809

Itálie . kolonie, Tripollitania,  Sassone 47 - 56, kompletní, svěží

letecká řada, hledané, katalog  800 Eu, hezká serie
3 2002883 XX19.113817

Itálie . kolonie, východní Afrika, Sassone A 20, Italsko-německé

spojenectví, 1 Lira, šedomodrá, kat 900 Eu
3 2002884 XX19.113806

Itálie . Papežský stát,   Mi. 1  (Sassone 1), černá 1/2 baj, attest

Manzoni, kat. Sassone 1 500Euro,  hledané
3 0002885 X19.113836

Itálie . Papežský stát,   Mi. 4 (Sassone 4Aé), černá 3 baj, znak,

zbytky lepu,  attest Bianchi, ikat. Sassone pro * 5 000 Euro,  hledané
7 0002886 X19.113834

Itálie . Toskánsko,  Mi. 5 (Sassone 13), azurově modrá 2 Cr,

toskánský lev,  attest Manzonni, kat. Sassone 7 500 Euro,  na jedné

straně užší střih

6 0002887 X19.113830

Itálie, Modena,  Mi. 8 (Sassone 13b), hnědošedá 20 C, znak,

signováno a attest Biondi, kat. Sassone 4 250 Euro, světlinka

hledaná známka 

5 0002888 X19.113869

Itálie, Modena,  Mi. 9 (Sassone 15b), fialová 20 C, znak, attest

Biondi, kat. Sassone 5 500 Euro,  hledaná známka 
8 0002889 X19.113865

Evropa/Jugoslávie

Jugoslavie/Černá Hora - Mi. 52 - 67, výplatní řada 3002890 XX19.113933

Evropa/Maďarsko

Maďarsko - Mi. 23, 4 blok, červená 5 K, malé kruhové razítko

"BEREGSASZ, 21/MAR/90 . Zakarpatská Ukrajina, krásné a hledané

razítko, vzácné

1 0002891 ražené 19.113393

Maďarsko - Mi. Bl. 31 A + B, zoubkovaný a nezoubkovaný soutisk,

kongres FIP
6002892 XX19.113936

2315 10Ft - 20Fz Letecké 1967, nezoubkované série na dopise s

příležitostným razítkem 
1 2002893 ražené 19.114508

Evropa/Neměcko /Německé Kolonie

SWA, Mi. 3, červená 10 Pfg, přetisk ve 3 slovech + ruční přepis , na

výstřižku
1 5002894 ražené 19.113214

Evropa/Neměcko /Obsazené území 1939 - 1945 

Estonsko - Mi. 1 - 3 y, 4 bloky, kompletní řada 1 0002895 XX19.113934

Evropa/Neměcko /Sov. Zóna 

Falkensee -  Mi. 1 - 6, kompletní řada,  hledané 4002896 XX19.107065

sestava Sovětská zóna v modrém zásobníku A 5, včetně

kompletních serií + DDR služební, vyšší katalogový záznam
6002897 XX19.107178

Wittenberg, Mi. Bl. II + III, nevydané, lokální vydání, kat 200, vzácné

a hledané
4002898 (x)19.107061
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Evropa/Portugalsko

Portugalsko - Mi. 725-9,744-7 (Mundifil 696-704), výplatní - karavela,

kompletní svěží řada
2 2002899 XX19.113805

Evropa/Rakousko/Známky

Rakousko (Lombardsko) - Mi. 1, žlutá 5 C,. dolní krajový kus, stopy

po vlhkosti, hezké kruhové razítko
2 0002900 ražené 19.113194

Rakousko (Lombardsko) - Mi. 3, Ondřejský kříž na okraji vpravo,

ruční znehodnocení "Dolo", červená 15 C
2 0002901 ražené 19.113207

Rakousko - Mi. 1,2, novinové, sestava, typ I - malý orel, odstíny,

razítka
2 0002902 ražené 19.113398

Rakousko - Mi. 3, červená 3 Kr, dvojitý obtisk ! strojový a archový,

hledané
2 0002903 ražené 19.113199

Rakousko - Mi. 5, modrá 9 Kr, na výstřižku, razítko RAGUSA + ruční

přepis, zajímavé
2 0002904 ražené 19.113209

Rakousko - Mi. 5, modrá 9 Kr, otisk lišty dole (Balken) razítko ASCH,

hledan=, na výstřižku
2 0002905 ražené 19.113195

Rakousko - Mi. 5, modrá 9 Kr, sestava, 1 x podložený posunutý střed 3 0002906 ražené 19.113211

Rakousko - Mi. 6 ZT, Merkur, černotisk na kartonovém papíru -

Speratiho Falzum, hledané
2 0002907 (x)19.113204

Rakousko - Mi. 6, 23, 29, novinové, sestava , vše s razítkem HAIDA,

zajímavé
3 0002908 ražené 19.113201

Rakousko - Mi. 6, Merkur, modrá 0,6 Kr,  svislá dvoupáska, razítko

Salzburg, na výstřižku
1 4002909 ražené 19.113202

Rakousko - Mi. 10 IId, tmavě oranžová 2 Kr, Franz Josef, razítko

Salzburg
1 5002910 ražené 19.113206

Rakousko - Mi. 16, 17, sestava , Mi. 16, krajová se zbytky lepu, Mi.

17 na výstřižku z novin, hezká a zajímavá sestava
5 0002911 19.113212

Rakousko - Mi. 16, novinová, 1,05 Kr - modrá na novinové pásce,

hledané, hezký střih
2 4002912 ražené 19.113200

139 - 156 ANK, kompletní série na křídovém papíře, 1 H - 10 K 1 0002913 ražené 19.112884

Rakousko - Mi. 674 - 96, přetisk na A.H. kompletní svěží řada 2 0002914 XX19.113923

Rakousko - Mi. 893 - 926, kroje, kompletní svěží řada 1 0002915 XX19.113922

Rakousko - Mi. 943 - 5, GS, y,z,  UPU, výsadní tisky, hledané 8002916 X19.113935

Rakousko - Mi. 955,956,968,984-7, ptáci, kompletní řada, převážně

krajové
1 0002917 XX19.113927

Evropa/Rusko

SSSR - Block 4 - různé typy, též chybotisk - přerušené v Lenigrad,

aršíky  s lepem, zajímavá sestava
1 0002918 ražené 19.112909

Rusko - Mi. 64,66,67,68,69 (rok 1908) výplatní, vše v 25-ti blocích s

okrajem, 4 x deskové číslo v rohu, zajímavé
1 2002919 XX19.113620

Evropa/Rumunsko

Rumunsko - Bl. 15, výročí úmrtí španělských bojovníků 3002920 XX19.113929

Rumunsko - Bl. 15, výročí úmrtí španělských bojovníků 6002921 ražené 19.113928

Rumunsko - Bl. 40, 42, aršík s prvními známkami + s přetiskem k

filatelistické službě, kat 230
6002922 XX19.113932

Evropa/San Marino

San Marino - Mi. 700 Klb, Europa, hledané 1 0002923 XX19.113921

Evropa/Španělsko

Španělsko - aršík, privátní vydání 1936 2002924 XX19.113926

Španělsko - aršíky, privátní vydání , městká pošta, Madrid 1936,

zajímavé
1 0002925 XX19.113941

Evropa/Švýcarsko

Švýcarsko - Mi. 13,14,17. Helvetia, odstíny, sestava, hezké a

zajímavé
1 0002926 ražené 19.113395

Evropa/Velká Británie 
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Evropa/Velká Británie 

1 Sg ; 1 Black penny - tisková deska 1 b - písmena K-B, červené

razítko
3 2002927 ražené 19.112485

1 Sg ; 1 Black penny písmena A-B, červené razítko pěkný kus 2 8002928 ražené 19.112489

Velká Británie, dopis s Penny black, písmena E-A- razítko červený

maltézský kříž, plný střih- okraje na všech stranách 
7 0002929 ražené 19.112883

2 Sg ; 2 pence modrá , plný střih - písmena J-F 4 0002930 ražené 19.112495

SG 2 ; Blue penny užší okraje + red penny 2 7002931 ražené 19.114511

Anglie - Mi. 5, průsvitka převrácená, fialová 6 P, hezká a hledaná

známka
2 0002932 ražené 19.113198
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